NIPLECENTER S.R.L TELF.3573703 CEL. 72166241 (whatsApp)

CATALOGO
DE
PRODUCTOS

Telefax: 3573703
Cel/WhatsApp: 72166241
Correo Electrénico: ventas@niplecenter.com
Pagina Web: www.niplecenter.com
Direccion: Av. El Trompillo N° 433 2do Anillo
Santa Cruz - Bolivia

S

e \ .

www.niplecenter.com ENN’#RE

ventas@niplecenter.com



NIPLECENTER S.R.L TELF.3573703 CEL. 72166241 (whatsApp)

PERNOS, TUERCAS | NIPLES EN GENERAL

DE BRONCE Y ACERO

'Q

GRAMPAS Y RESORTES 7§

NIPLES
DE ACERO

Y CONEXIONES PRENSABLES

PRENSADO DE  §
MANGUERAS

Baja, mediana y alta presion

SELLOS, LAINAS
Y SEGUROS

Q

Err@
MANGUERAS
DIVERSOS

s
24

NIPLES
DE PLASTICO
Y OTROS

» P

¥ /’.,j
wy

PUNTERAS
PARA PRENSAR 4% /
/ /4 ‘ &

. \/ N

—

<
4
.
&

YOLYO ACCESORIOS . PRODUCTOS
Y CANERIAS DE INYECCION ~ J 7 3 VARIOS

Lt

ORINGS
MILIMETRICAS,
PULGADAS Y
ESPECIALES

www.niplecenter.com
ventas@niplecenter.com



NIPLECENTER S.R.L TELF.3573703 CEL. 72166241 (whatsApp)

WINIPLE
CENTER

Partes y piezas
e industria

:‘3 NIPLES

ABRAZADERAS

— SEGUROS
/ ORINGS
CUBETAS
EMPAQUETADURAS
ARANDELAS
ASBESTOS
SOPORTES
TRAMPAS
ROTULAS
RESORTES

e TUERCAS
SNy  VASOS

> LAINAS

—_ .

NIPLES HIDRAULICOS

PRENSADO DE MANGUERAS

baja, mediana y alta presion, hasta 2*

NIPLES DE PLASTICO
POLIAMIDAS
MANGUERAS
PRENSADORAS
REPAROS
TAPAS
FILTROS
CASQUILLOS
PUNTERAS
CUBERTAS
GRASERAS
TAPONES
RETENES
PERNOS
SELLOS
PINES : L=

Y
|

Mantenimiento de cilindros de freno y embrague

= — . i 5 z @
Sucursales Niplecenter... Q z 1S arque Urbano
o cHmemm, 5
& ichi Agul 2
Todas las sucursales de Niplecenter S.R.L % @ e A A Cale
en Santa Cruz de la Sierra Bolivia 5 v BT 9 Pasos A,
rente
07 vistas z 2 da 3 Pasos Al F
&) 2 g
COMPARTIR EDITAR % MA @%
2 erto El Trompillo 4+ o) 5
2 g
Nuestras Sucursales o 2
) o <
3 ; z
@ Tienda Trompillo 2 S Aurelio ¢
2 Calle
@ Tienda Angostura s & Calle
&,
- (&
© Tienda Aguilera 2 &3 & 5
B o 3
@ Tienda Aguilera 1 &) %, i
3
S %4, & e %
@ Tienda villa % &, Academia de Futbol &) % A
S Tahuichi Aguil ‘s, A,
@ Tienda Plan 3000 & 3 o
2
%, vf_« g
zZ o
%
Qujy >
"0 Anif
. ~ .
|
Accesorios pequetios para soluciones grandes R

www.niplecenter.com
ventas@niplecenter.com




NIPLECENTER S.R.L TELF.3573703 CEL. 72166241 (whatsApp)

’

{ A
% '
TULRN ‘H‘m."' 5
AL b:léb“}”!”

N

n
L3 »

www.niplecenter.com
ventas@niplecenter.com




NIPLECENTER S.R.L TELF.3573703 CEL. 72166241 (whatsApp)

NIPLES
EN GENEL

www.niplecenter.com
ventas@niplecenter.com




NIPLECENTER S.R.L TELF.3573703 CEL. 72166241 (whatsApp)

PRODUCTOS VARIOS
CANERIAS

CANERIAS DE COBRE (Rollo trae 15 mts)

CC2025 CANERIA DE COBRE 5/32 * 0.35MM (ROLLO 15.00 MTS)
CC203 CANERIA DE COBRE 3/16" * 0.60MM (ROLLO 15.00 MTS)
CC204 CANERIA DE COBRE 1/4" * 0.65MM (ROLLO 15.00 MTS)
CC205 CANERIA DE COBRE 5/16" * 0.65MM (ROLLO 15.00 MTS)
CC206 CANERIA DE COBRE 3/8" * 0.75MM (ROLLO 15.00 MTS)
CC208 CANERIA DE COBRE 1/2" * 0.80MM (ROLLO 15.00 MTS)
CC210 CANERIA DE COBRE 5/8" * 0.80MM (ROLLO 15.00 MTS)
CC212 CANERIA DE COBRE 3/4" * 1.00MM (ROLLO 15.00 MTS)
CC306 CANERIA DE COBRE 6.00 MM ROLLO 15 MTS
CC312 CANERIA DE COBRE 12.00 MM ROLLO 15 MTS
TUBO DE ACERO REVESTIMIENTO BANO ZINCADO (Rollo trae 30 mts)
CD083002 TUBO AC. BANO ZINC8UMO.D.3.17X0.70 X 1M - #1/8 PULG.
CD083003 TUBO AC. BANO ZINC8UMO.D.4.76X0.70 X 1M - #3/16 PULG.
CD083004 TUBO AC. . BANO ZINC8UMO.D.6.35X0.70 X 1M - #1/4 PULG.
CD083005 TUBO AC. BANO ZINC8UMO.D.7.94X0.70 X 1M - #5/16 PULG.
CD083006 TUBO AC. BANO ZINC8UMO.D.9.52X0.70 X 1M - #3/8 PULG.
CD083008 TUBO AC. BANO ZINC8UMO.D.12.7X0.70 X 1M - #1/2 PULG.
SELLO DE BOMBA DE AGUA
SBAC2400 SELLO DE BOMBA DE AGUA 11.00 X 24.00 CON PORCH
SBAC2855 SELLO DE BOMBA DE AGUA 14.20 X 28.55 CON PORCH
SBAC3000 SELLO DE BOMBA DE AGUA 14.20 X 30.00 CON PORCH
SBAC3340 SELLO DE BOMBA DE AGUA 14.20 X 33.40 CON PORCH
SBAC3650 SELLO DE BOMBA DE AGUA 18.20 X 36.50 CON PORCH
SBAC3800 SELLO DE BOMBA DE AGUA 21.40 X 38.00 CON PORCH
SBAC3810 SELLO DE BOMBA DE AGUA 18.20 X 38.10 CON PORCH
SBAC4000 SELLO DE BOMBA DE AGUA 21.40 X 40.00 CON PORCH
SBAC4600 SELLO DE BOMBA DE AGUA 26.40 X 46.00 CON PORCH
SBAC4700 SELLO DE BOMBA DE AGUA 26.40 X 47.00 CON PORCH
SBAC5200 SELLO DE BOMBA DE AGUA 26.40 X 52.00 CON PORCH
SBAC5200A SELLO DE BOMBA DE AGUA 31.00 X 52.00 CON PORCH
SBAP2855 SELLO DE BOMBA DE AGUA 12.00 X 28.55 PATENTAD
SBAP3000 SELLO DE BOMBA DE AGUA 12.00 X 30.00 PATENTAD
SBAP3340 SELLO DE BOMBA DE AGUA 12.00 X 33.40 PATENTAD
SBAP3500 SELLO DE BOMBA DE AGUA 17.00 X 35.00 PATENTAD
SBAP3650 SELLO DE BOMBA DE AGUA 15.00 X 36.50 PATENTAD
SBAP3650A SELLO DE BOMBA DE AGUA 16.00 X 36.50 PATENTAD
SBAP3650B SELLO DE BOMBA DE AGUA 17.00 X 36.50 PATENTAD
SBAP3810 SELLO DE BOMBA DE AGUA 16.00 X 38.10 PATENTAD
SBAP3840 SELLO DE BOMBA DE AGUA 20.00 X 38.40 PATENTAD

www.niplecenter.com
ventas@niplecenter.com

8,




NIPLECENTER S.R.L TELF.3573703 CEL. 72166241 (whatsApp)

CHUPON PARA ACENTAR VALVULA

CHV101 CHUPONES CHICO

CHV102 CHUPONES MEDIANO

CHV103 CHUPONES GRANDE

CHVM201 CHUPON P/ ASENTAR VALVULA UNIVERSAL CHICO /
CHVM101 CHUPON P/ ASENTAR VALVULA UNIVERSAL CHICO C
CHVM103 CHUPON P/ ASENTAR VALVULA UNIVERSAL GRANDE
CHVM202 CHUPON P/ ASENTAR VALVULA UNIVERSAL MEDIAN
CHVM102 CHUPON P/ ASENTAR VALVULA UNIVERSAL MEDIAN
PCHV001 MANGO PARA CHUPON DE UNA PUNTA

PCHV002 MANGO PARA CHUPON DE DOS PUNTAS

EMPAQUETADURAS

EMPAQUETADURA DE BALANCIN

EVN002 EMPAQUETADURA DE VALANCIN NISSAN GA13 - GA15 SIN HUECO (NFX54071)
EVT001 EMPAQUETADURA DE VALANCIN TOYOTA 2 C  NFX54061

EAT001 JUEGO DE ENFRIADOR DE ACEITE VEHICULOS VARIOS

RDT001 RETEN DE DESFOGUE TOYOTA 2E - 4E

EMPAQUETADURAS PEVISA

V95200R EMPAQUET. CAUCHO TAP. VALV, KITS BALANCINES 1d
V95120R EMPAQUET.CAUCHO TAPA VALV, KITS BALANCINES 1E
0S95120VM EMPAQUET.DE CARTER CORCHO 1E-L, 2E-LC-U 3ET
MS95120A EMPAQUET.DE MULTIPLE DE ADMISION 3EE, 3ET-EO.
MS95120E EMPAQUET.DE MULTIPLE DE ESCAPE 1E-ELUC 3EE, 3E
MS95200A EMPAQUET.DE PAPEL MULTIPLE DE ADMISION 1C- 20
MS95200E EMPAQUET.DE MULTIPLE DE ESCAPE 1C- 2C 2CL,
CH95120 EMPAQ.METALO PLAST.P/JUNTA DE CULAT. 2E-L, 2L-Q
CH95200 EMPAQ.METAL O PLASTICA DE JUNTA DE CULATA 1C.
CH95210 EMPAQ.METAL O PLAST.P/ JUNTA DE CULATA 2C, ACL
F200.027 EMPAQ.METAL O PLAST.P/ TUBO DE ESCAP. 1C, 2C, 1
F200.316 EMPAQ.METAL O PLASTIC.P/TUBO DE ESCAP.1C, 2C, 1
F200.650 EMPAQ.METALO PLASTC.P/TUBO DE ESCAP. 1C, 2C, 1§
CH80104NA EMPAQ.METAL O PLASTIC.P/ JUNTA DE CULAT.NISSAN
CH275548S EMPAQ.METAL O PLASTICA P/ JUNTA DE CULATA TD1]
CH275551S EMPAQ. METAL O PLAST.P/ JUNTA DE CULAT.TD100A-
FS95120 JUEGO DE EMPAQUET. P/ MOTOR TOYOTA 3E
FS$95200 JUEGO DE EMPAQUET.P/ MOTOR TOYOTA 1C
FS$95210 JUEGO DE EMPAQUET. P/ MOTOR TOYOTA 2C
FS80104NA JUEGO DE EMPAQUET.P/ MOTOR NISSAN DIESEL
VK275554 EMPAQ.P/MOTOR TAP. DE VALV.KITS DE BALANCINES
VK276034 EMPAQ.P/ MOTOR TAP. VALVULA KITS DE BALANCINE
MS270772NA |EMPAQ.P/ MOTOR MULTIP. DE ESCAPE 120A,121,122
MS270958NA |EMPAQ.P/MOTOR MULTI. DE ESCAP Y ADMISION TD1
{
www.niplecenter.com =NIPLE

ventas@niplecenter.com

CENTERYESIRA




NIPLECENTER S.R.L TELF.3573703 CEL. 72166241 (whatsApp)

EMPAQUETADURA DE TUBO DE ESCAPE PLANA CON METAL

EP48100C EMPAQUETADURA DE TUBO DE ESCAPE PLANO TOY(
EP48600C EMPAQUETADURA DE TUBO DE ESCAPE PLANO TOY(
EP48620C EMPAQUETADURA DE TUBO DE ESCAPE PLANO TOY(
EP48630C EMPAQUETADURA DE TUBO DE ESCAPE PLANO TOY(
EP48700C EMPAQUETADURA DE TUBO DE ESCAPE PLANO TOY(
EP48800C EMPAQUETADURA DE TUBO DE ESCAPE PLANO TOY(

EMPAQUETADURA PARA TUBO DE ESCAPE CONO ESFERICO

EP38000K EMPAQ, CONO ESFERICO 11/2 38mm NISSAN
EP40100K EMPAQ, CONO ESFERICO 15/8 42mm OPEL
EP26000K EMPAQ, CONO ESFERICO 13/4 45mm UNIVERSAL
EP15100K EMPAQ, CONO ESFERICO 2" 51mm CHEVROLET]
EP23150K EMPAQ, CONO ESFERICO 2"1/4 57mm FORD
EP15000K EMPAQ, CONO ESFERICO 2"1/2 64mm CHEVROLET]

EMPAQUETADURA PARA TUBO DE ESCAPE CONICA

EP18000T EMPAQ. TUBO CONICA 11/2 38mm DAEWOO
EP18100T EMPAQ, TUBO CONICA 13/4 45mm DAEWOO
EP000002 EMPAQ. TUBO CONICA 2" 51mm

EP00000T EMPAQ, TUBO CONICA 21/8 54mm

EP000214 EMPAQ. TUBO CONICA 21/4 57mm

EP000212 EMPAQ, TUBO CONICA 21/2 64mm

EP51500T EMPAQ. TUBO CONICA 23/4 70mm VW

MATERIAL CORBESTO PARA EMPAQUETADURA

MC20500 MATERIAL CORBESTO PARA EMPAQUETADURA 20x50 x1,6mm
MC20500HN |MATERIAL CORBESTO PARA EMPAQUETADURA 20x50 x 2 mm
MC25900 MATERIAL CORBESTO PARA EMPAQUETADURA 25x90 x1,6mm
MC25900HN |MATERIAL CORBESTO PARA EMPAQUETADURA 25x90 x 2,0 mm

20 X 50

25 X 90

. Q
www.niplecenter.com :
ventas@niplecenter.com SR



NIPLECENTER S.R.L TELF.3573703 CEL. 72166241 (whatsApp)

ELECTRICOS
TERMINALES ELECTRICOS
T205B TERMINAL ELECTRICO PARA CABLE DE BATERIA GRANDE VOLVO
T206A TERMINAL ELECTRICO PARA CABLE DE BATERIA TIE 800
T206B TERMINAL ELECTRICO PARA CABLE DE BATERIA TIE 805
T208 TERMINAL ELECTRICO PARA CABLE DE BATERIA 1/2 TIE 806
T255 TERMINAL ELECTRICO 0OJO DE 3/16 TIE 820
T259 TERMINAL ELECTRICO OJO DE 1/4 TIE 835
T258 TERMINAL ELECTRICO 0OJO DE 5/16 TIE 832
T251 TERMINAL ELECTRICO OJO DE 3/8 TIE 810
T253 TERMINAL ELECTRICODE UNA 3/16 TIE 815
T291 TERMINAL ELECTRICO ENCHUFE MACHO CHICO TIE 845
T691 TERMINAL ELECTRICO ENCHUFE MACHO GRANDE TIE 855
T292 TERMINAL ELECTRICO ENCHUFE HEMBRA CHICO TIE 850
T692 TERMINAL ELECTRICO ENCHUFE HEMBRA GRANDE TIE 860
T257 TERMINAL P/CABLE DE DISTRIBUIDOR BOBINA TIE 830
T262 TERMINAL DE BUJIA RECTO CON ALAS TIE 840

i

T205B T206

T255 T259 T258

f : ‘
‘\ ¥/ i | I
" an L M

S S |

' 5

T253 T291 T69 T292

et

T257 T2

www.niplecenter.com %’;f’-’f

ventas@niplecenter.com

T206B

T251

T692




NIPLECENTER S.R.L TELF.3573703 CEL. 72166241 (whatsApp)

TENAZA
TN-02 TENAZA ELECTRICO MEDIANA
TN-03 TENAZA ELECTRICA GRANDE

PLAQUETAS DE ARRANCADOR

L1106 PLAQUETA ARRANCADOR EN L COBRE TOYOTA

L1107 PLAQUETA ARRANCADOR EN L COBRE GRANDE COASTER

L1108 PLAQUETA ARRANCADOR EN L TIPO ABANICO COBRE TOYOTA
L1109 PLAQUETA ARRANCADOREN L TIPO COLETACOBRE TOYOTA
L1110 PLAQUETA ARRANCADOR EN L MEDIA COLETA DER. TOYOTA
L1111 PLAQUETA ARRANCADOREN L MEDIA COLETA 1ZQ. TOYOTA
L1206 PLAQUETA ARRANCADOR EN L TIPO ABANICO GRANDE COASTER
L1208 PLAQUETA ARRANCADOREN L TIPO COLETA GRANDE TOYOTA

— 3
"
f—_.
L-1107
L-1106 L1108

U C

L1109 L4111

L-1208

, {
www.niplecenter.com %
ventas@niplecenter.com SR

10



NIPLECENTER S.R.L TELF.3573703 CEL. 72166241 (whatsApp)

BUJES
BUJES DE BRAZO GIRATORIO

Q@ oo

BB620 BUJE DE BRAZO GIRATORIO DATSUN BB9071 BUJE DE BRAZO GIRATORIO

BB125 BUJE DE BRAZO GIRATORIO BB9072 BUJE DE BRAZO GIRATORIO

BB720 BUJE DE BRAZO GIRAT. TOYOTA NISSAN BB9073 BUJE DE BRAZO GIRATORIO

BB721 BUJE DE BRAZO GIRAT. TOYOTA BB9074 BUJE DE BRAZO GIRATORIO

BB8990 BUJE DE BRAZO GIRAT. TOYOTA BB9075 BUJE DE BRAZO GIRATORIO

BB9038 BUJE DE BRAZO GIRAT. PARTIDA HIACE BB9076 BUJE DE BRAZO GIRATORIO

BB9039 BUJE DE BRAZO GIRAT. PARTIDA HIACE BB9077 BUJE DE BRAZO GIRATORIO

BB9040 BUJE DE BRAZO GIRAT. PARTIDA HIACE ML40 BUJE MEDIA LUNA DE EMBRIAG. DODGE
BB9066 BUJE DE BRAZO GIRATORIO ML44 BUJE MEDIA LUNA DE EMBRIAG. TOYOTA
BB9070 BUJE DE BRAZO GIRATORIO

MAQUINA AVELLANADORA PARA CANERIA

CDM00001 AVELLANADORA RAPIDA P/CANERIA - BREYCUT
CCMO00001 AVELLANADORA MANUAL P/CANERIA - BREYCUT

www.niplecenter.com
ventas@niplecenter.com




NIPLECENTER S.R.L TELF.3573703 CEL. 72166241 (whatsApp)

NIPLES EN GENERAL -BRONCE Y ACERO

= PIVOTES DE EMBRAGUE
021010301 PIVOT DODGE 300

21010302 PIVOT DODGE 500

21050001 PIVOT TOYOTA 10 X 1.25
021050002 PIVOT TOYOTA COASTER 12X 1.25
021050003 PIVOT TOY. HILUX - HIACE 12 X 1.25
021050004 PIVOT TOYOTA HIACE 10 X 1.25
21070001 PIVOT NISSAN 10 X 1.50
021150001 PIVOT MITSUBISHI 12 X 1.75
21160001 PIVOT ASIA 10 X 1.50

= CANDADITOS DE EMBRAGUE
027000001 [CANDADITO UNIV. 5/32 X 6mm
027000002 __|CANDADITO UNIV. 3/16 X 9 mm
027000003 __|CANDADITO EMBRAG. UNIV.

= TORNILLO REGULADOR FARO
29000001 _ [TOR. REGUL. DE FARO 1/4NF UNIV.
29050001 _ |TOR. REGUL. DE FARO M5 X 47 TOYOTA
029060001 | TOR. REGUL. DE FARO M5 X 38

m SUPLES DE BUJIA

30000001 M14 LARGO DATSUN.TOY.DODGE 13/16
030020001 M18 FORD UNIVERSAL C/CHAFLAN
030020002 M18 FORD UNIVERSAL * MSA (P)
030040001 M14 CORTO CHEVROLET MOD. 5/8
030040002 M14 LARGO CHEVROLET MOD. 5/8
030050001 M14 CORTO TOYOTA-NISSAN 13/16
030080001 M14 CORTO VW CHEVROLET
30300010 M-10 CORTO (MOTO)

030300012 M-12 CORTO (MOTO)

030300112 M-12 LARGO (MOTO)

m TUERCAS DE RUEDA

031010101|ZINCADO DODGE D100

031040001]ZINCADO CHEVROLET

031050001 ]ZINCADO TOYOTA UNIVERSAL

031060001 |ZINCADO DATSUN UNIVERSAL

031180101|AC. ZINCADO DAEWOQOO TICO

032050001 |AC. CIEGA ZINCADA TOYOTA UNIVERS

032060001 |AC. CIEGA ZINCADA DATSUN UNIVERS

032180101|AC. CIEGA ZINCADA DAEWOO TICO

033050001 |AC. CIEGA CROMADO TOYOTA UNIVER

033060001 |AC. CIEGA CROMADO DATSUN UNIVER

033180101|AC. CIEGA CROMADO DAEWOO TICO

034020001 ]ARO MG ZINCADO FORD UNIVERSAL

034050001]ARO AC. MG ZINCADO TOYOTA UNIVE

034060001 ]ARO MG ZINCADO DATSUN UNIVERSAI

035020001]ARO MG CROMADO1/2NF FORD C/ARA

035050001 ]ARO MG CROMADO TOYOTA UNIV. C/A

035060001 |ARO MG CROMADO DATSUN UNIV. C/A

035070001 |PARA ARO DE MAGNECIO FORD,DODG

035080001 |PARA ARO DE MAGNESIO NISSAN M12)

035090001 |PARA ARO DE MAGNESIO TOYOTA. M1

035099009]ARO MAGNESIO ESPECIAL LARGA 14M

036000001 [ARAND. ARO MAGN. ZINCADO UNIVER]

[037000001|ARAND. ARO MAGN. CROMADO UNIVE

= SEPARADORES DE RUEDA

SR1222 SEPARADOR DE RUEDA 3/4 X M12 X 1.25
SR1022 SEPARADOR DE RUEDA 5/8 X M12 X1.25
SR1025 SEPARADOR DE RUEDA 5/8X M12 X 1.5

= PIN EMPUJADOR

039010201 PIN Ac. DODGE D300 DELANTERO
039010202 PIN Ac. C/CANAL DODGE D300 POST.
039010301 PIN Ac. DODGE D500

039010601 PIN Ac. AUTO -DODGE/FORD-
039050001 PIN Ac. TOYOTA HILLMAN
039070001 PIN Ac. NISSAN TOYOTA FORD
039130001 PIN Ac. C/CANAL -MERCEDEZ-
039160001 PIN Ac. ASIA COSMOS-ASIA KIA

www.niplecenter.com
ventas@niplecenter.com




NIPLECENTER S.R.L TELF.3573703 CEL. 72166241 (whatsApp)

= REGULADORES DE FRENO

040010101 D100-FORD TOYOTA HIACE
040010201 DODGE D300 DELANTERO
040010202 DODGE D300 POSTERIOR
040050701 TOYOTA 1800 DERECHA
040050702 TOYOTA 1800 IZQUIERDO
040050801 TOYOTA HIACE CON RESORTE (DER.)
040050802 TOYOTA HIACE CON RESORTE (1ZQ)
040050803 TOYOTA HIACE SIN RESORTE (DER.)
040050804 TOYOTA HIACE SIN RESORTE (IZQ)
040050807 TOYOTA HIACE DELANTERO DER.
040050808 TOYOTA HIACE DELANTERO IZQ.
RF1420 TOYOTA 2 L DERECHA

RF1421 TOYOTA 2 L IZQUIERDA
040050901 TOYOTA M20 X 2.5 X 1". 1/4(R.IZQ.)
040050902 TOYOTA M20 X 2.5 X 1". 1/4(R.DER.)
040050903 TOYOYA M20 X 2.5 X 1". 1/8(R.IZQ)
040050904 TOYOTA M20 X 2.5 X 1" 1/8(R.DER)
040070301 NISSAN, URBAN, R-D

040070302 NISSAN URBAN, R-I

040080001 VW AUTO

040080002 VW COMBI m PERNOS CALIPER

041010201|D300 3/8NF X 119

041040001{M10X1.25 X 72 MM (CHEVRO.Y FORD)

041050001]9X72 TOYOTA COROLLA (CHICO)

041050002{9X92 TOYOTA COROLLA (GRANDE)

041050003|10X65 TOYOTA HIACE (CHICO)

041050004{10X95 TOYOTA HIACE (GRANDE)

041070001 |NISSAN URVAN CON ARANDELA

041070002|NISSAN CARVAN CON ARANDELA

041070003 |NISSAN SENTRA M12X1.25 X 72.0 MM

041150101 |MITSUB. ROSA @7/8 X M14X1.25 X 87,

041150102|MITSUBISHI @11MM (A)

P 041160001 ASIA KIA
041160002ASIA GRUESO @10MM (A)

041180101|PERNO SOPORTE DAEWQO - TICO

041190001]7/16NC X 90 MM (SUBARU)

m PURGADORES O SANGRADORES
042010401 AC. 1/4 UNF X 24.5MM AUTO DODGE
042030402 AC. 1/4 UNF X 34.0MM HILLMAN
042010501 AC. 5/16 X 24H.UNF X 32MM -DODG/CHEV/f
042010603 AC. 3/8 UNF X 31.5MM DODGE DELANTERO
042010604 AC. 3/8 UNF X 38.0MM DODGE POSTERIOR
042010605 AC. 3/8 UNF X 24H+ 55MM P/MANG.
042020701 AC. 7/16 UNF X 34.5MM DODGE-FORD
042020702 AC. 7/16 X 37.75MM FORD 600
042020706 AC. 7/16 X 43MM NISSAN- TOYOTA-MITSUH
042020708 AC. 7/16 X 54MM CHEVROLET CAMIONES
042030804 AC.1/2 NF X 41,5 MM VOLVO Y OTROS
042080602 AC. M6 X 1 X 38.0MM -VW PASAT AMAZON-
042080601 AC. M6 X 1 X 30.5MM AUTO VOLKSWAGEN
042050701 AC. M7 X 1 X 32.0MM TOYOTA - RENAULT
042070702 AC. M7 X 1 X 26.0MM AUTO NISSAN
042130703 AC. M7 X 1 X 36.0MM AUTO MERCEDEZ BEN
042070601 AC. M 7X 1 X 38MM -NISSAN URB. FIERA-
042090803 AC. M8 X 1.25 X 26.0MM FIAT - LADA
042090804 AC. M8 X 1.25 X 33.0MM FIAT - LADA
042160801 AC. M8 X 1 X 32.0MM ASIA COMBI
042160802 AC. M8 X 1 X 27.2MM ASIA MOTORS
042090806 AC. M8 X 1,25 X 46 FIAT -LADA
042041001 AC. M10 X 1.5 X 33.3MM CHEVL. DOD. MOD
042061002 AC. M10 X1 X 32.0MM CMTA.DATS.NISS.T(
042151004 AC.M 10-1 X 19,5 MITSUBISHI CANTER T/C(
042191003 AC. M10 X 1.25 X 32.0MM SUBARU
042191005 AC. M10 X 1.25 X 50 MM TOYOTA
042191203 AC. M12 X 1.25 X 40 MM VARIOS
042191204 AC. M12 X 1.5 X 40 MM MERCEDEZ

, {
www.niplecenter.com %
ventas@niplecenter.com SR




NIPLECENTER S.R.L TELF.3573703 CEL. 72166241 (whatsApp)

= NIPLES DE CANERIA PARA FRENO

047030820  |AC. R.1/2 UNF P/CAN.@3/16

047040820  |AC. R.1/2 UNF P/CAN.@1/4

047060303  |AC. R.3/8 UNF P/CAN.@3/16 CORTO
047060313  |AC. R.3/8 UNF P/CAN.@3/16 LARGO
047060315  |AC. R.3/8 UNF P/CAN.@3/16 HILLMAN
047060316 |AC. R.HEMB.3/8 UNF P/CAN.@3/16 HILLMAN
047060403  |AC. R.7/16NS P/CAN 3/16 DOD-CHEVRO
047070404  |AC. R.7/16NS P/CAN.1/4 CORTO
047070414  |AC. R.7/16NS P/CAN.1/4 LARGO
047080505 |AC. R.1/2 UNF P/CAN.Z5/16

047100606 |AC. R.5/8 UNF P/CAN.Z3/8

047120808  |AC .R.3/4NS P/CAN.1/2

048070404  |AC. R.7/16 NS P/CAN.1/4 CORTO BRONCH
049012305  |NIPLE DE FRENO - GAS M8 X M12 X 1 X 15.
049050301  |AC. R.M9 X 1 P/CAN.3/16 TOYOT.MOD.
049050302  |AC. R.M10 X 1 P/CAN.3/16 TOYOTA
049050303  |AC. R.M10 X 1 P/CAN.3/16 L.TOYOTA-FORD
049050304  |AC. R.M12 X 1 P/CAN.3/16 TOYOT.COASTER!
049050305 |AC .R.M12 X 1 P/CAN.1/4 TOYOT.COASTER
049051304  |AC.R.M10 X 1 P/CAN.1/4 NISSAN CIVILIAN
049060101  |NIPLE DE FRENO-GAS M6 X M10 X 1 X 10.6
049060301  |AC.R. M10 X 1 P/CAN.3/16 NISSAN DADSU
049061403 |AC. M14 X 1.5 P/CANERIA 3/8

049061801  |AC..R. M18 X 1.5 P/CAN. 3/8

049070303  |AC.R.M10 X 1 P/CAN.3/16 LARGO NISSAN D
049071606 |AC..R.M16 X 1.5 P/CAN. 3/8 NISSAN-TOYOT
049080303  |AC. M10 X 1 P/CAN.3/16 VW

049090301  |AC. R.M10 X 1.25 P/CAN.3/16 FIAT CORTO
049090302  |AC. R.M10 X 1.25 P/CAN.3/16 FIAT LARGO
049090404  |AC. R.M12 X1.25 P/CAN.1/4 FIAT-ASIA
049130403 |AC.R.M12 X 1 P/CAN.3/16 MERCEDEZ
049130404 |AC. M12 X 1 P/CAN.@1/4 MERCDZ.TOYT.
049130405 |AC. M14 X 1.5 P/CAN.@5/16 MCDZ.MITS.TQ
049130406 |AC. M14 X 1.5 P/CAN.@3/8 CATERPILLAR (H
049130415 |AC. M14 X 1 P/CAN.@5/16 PULG.
049160301 |AC.M10 X 1 P/CAN.3/16 TOYOTA LARGO-AS
049160302  |AC. M10 X 1 P/CAN.1/4 TOYOTA - EXP.
049300404  |AC .R.7/16NF P/CAN.1/4 PEUGEOT

= NIPLE DE CANERIA PARA BOMBA

051010301 7/16NF P/CAN.3/16 DOD.FORD
051010401 9/16NS P/CAN.3/16 DOD.FORD
051010402 1/2NF_P/CAN.1/4 DOD.FORD
051010403 9/16NS P/CAN.1/4 DOD.FORD
051020301 9/16 NS P/CAN.@3/16 DOD/FORD
051020401 1/2NF_P/CAN.1/4 DOD.FORD
051040300 1/2NF P/CAN.3/16 DOD.FORD
051040301 1/2NF P/CAN.3/16 DOD.FORD
051040401 9/16NS P/CAN.1/4 DOD.FORD

m CONOS PARA CILINDRO DE FRENO

g 06

CCF001 CONO PARA CILINDRO DE FRENO PEQUENO
CCF002 CONO PARA CILINDRO DE FRENO MEDIANO
CCF003 CONO PARA CILINDRO DE FRENO GRANDE|
<
WWW.nIpIecenter.com CN"’#RE
(SR 14

ventas@niplecenter.com



NIPLECENTER S.R.L TELF.3573703 CEL. 72166241 (whatsApp)

m ADAPTADORES

060010202 |ADAPTADOR MACHO 1/8 X 1/8 NPT
060010302 |ADAPTADOR MACHO 3/16 X 1/8 NPT
060010402 |ADAPTADOR MACHO 1/4 X 1/8 NPT
060010502 |ADAPTADOR MACHO BR. @5/16 X 1/8 NPT
060010602 |ADAPTADOR MACHO 3/8 X 1/8 NPT
060010304 |ADAPTADOR MACHO 3/16 X 1/4 NPT
060010404 |ADAPTADOR MACHO 1/4 X 1/4 NPT
060010504 _ |ADAPTADOR MACHO 5/16 X 1/4 NPT
060010604 _ |ADAPTADOR MACHO 3/8 X 1/4 NPT
060010804 _ |ADAPTADOR MACHO1/2 X 1/4 NPT
060010406 _ |ADAPTADOR MACHO 1/4 X 3/8 NPT
060010606 _ |ADAPTADOR MACHO 3/8 X 3/8 NPT
060010806 _ |ADAPTADOR MACHO1/2 X 3/8 NPT
060011006 _ |ADAPTADOR MACHO 5/8 X 3/8 NPT
060010808 |ADAPTADOR MACHO 1/2 X 1/2 NPT
060011008 |ADAPTADOR MACHO 5/8 X 1/2 NPT
060010812 |ADAPTADOR MACHO 1/2 X 3/4 NPT
062000306 _|MACHO NF UNIV. X TUB.@3/16 X 3/8NF
062000308 |MACHO NF UNIV. X TUB.@3/16 X1/2NF
062000408 |MACHO NF UNIV. X TUB.@1/4 X1/2NF
062000508 |MACHO NF UNIV. X TUB.@5/16 X1/2NF
062001006 _|RELOJ TEMPT. CHEVR. BR. 5/8 UNF X 3/8NH
062000606 _|RELOJ TEMP. VOLVO 3/8NPT X 3/8NPT_MSA
062000910 _|RELOJ TEMP. TOY. DATS. 5/8 X 5/8NF
062000608 |RELOJ TEMP. DOG. CHEVR. M16 X1/2NPT
062011610 |RELOJ TEMP. TOYOT.DATSUN M16 X 5/8NF
066010406 _ |ADAPT. INVERT. TUB.1/4 X 3/8 NF_MSA
066010307 _ |ADAPT. INVERT. TUB..@3/16 X 7/16 NS MSA
066020307 | ADAPT. INVERT. TUB.@3/16 X 7/16 NF MSA
066020407 |ADAPT. INVERT. TUB.@1/4 X 7/16NF
066020507 _|ADAPT. INVERT. TUB.Z5/16 X 7/16 NF BOM
066010408 |ADAPT. INVERT. TUB.@1/4 X 1/2 NF_MSA
066020509  |ADAPT. INVERT. TUB.@5/16 X 9/16 NF BOM
m NIPLE HEMBRA ASIENTO INVERTIDO
067061001 _ |HEMB.ASIENT.INV.//MACHO M10X1 X 3/8NF
067011008  |HEMB.ASIENT.INV./MACHO M10X1 X1/2NF
067011009 _ [HEMB.ASIENT.INV./MACHO M10X1 X 9/16NS
m CONECTOR MACHO BRONCE ASIENTO INVERTIDC
068001010  [ASIENTO INV. M10 X 1 X M10X 1
068070310 _ [ASIENTO INV. TUB.@3/16 X_M10 X 1
068070310C _[CONO INV. TUBO CORTO 3/16 X M10 X 1
068081010  [ASIENTO INV. M10 X 1.25 X M10 X 1
068011010  [ASIENTO INV. M10 X 1 X M10 X 1.25 MSA
068011012  [ASIENTO INV. M10 X 1 X M12 X 1.5
068090514  [ASIENTO INV. TUB.@5/16 X M14 X 1.5 MSA
068090614  [ASIENTO INV. TUB.@3/8 X M14 X 1.5
068101121  [ASIENTO INV. M10 X 1 X M12 X 1
068121101 [ASIENTO INV. M12 X 1 X M10 X 1
068303121 _ [ASIENTO INV. TUB.@3/16 X M12 X 1
068304121 [ASIENTO INV. TUB.@1/4 X M12 X 1

m CONECTOR HEMBRA BRONCE CONO INTERI(
070010202 _ |CONECT. CONO INT. @1/8 X 1/8NPT
070010302 _ [CONECT. CONO INT. @3/16 _1/8NPT
070010402 _ |CONECT. CONO INT. @1/4 X 1/8NPT
070010502 [CONECT. CONO INT. @5/16 1/8NPT
070010604 _ |CONECT. CONO INT. @3/8 1/4NPT
070011212  |CONECT. CONO INT. @3/4 X 3/4NPT
071010303 _ [CONECT. CONO INV. 3/16 X 3/16
071010404 _ |CONECT. CONO INV. 1/4 X 1/4
071010505 _ |[CONECT. CONO INV. 5/16 X 5/16
071010606 _ |CONECT. CONO INV. 3/8 X 3/8 MSA
071010808 _ |CONECT. CONO INV.1/2 X 1/2
072011010 _|CONECT. BR. CON INV. M10X1 X M10)
072011010A [CONECT. AC. CON INV. M10X1 X M10X1
072021211 |CONECT. BR. CON INV. M12 X 1 X M12
072021212 |CONECT. BR. CON INV. M12 X 1.25 X M12 X
072021010 _ [CONECT. BR. CON INT. M10 X 1 X 24.0 MM
072021210 _ |CONECT. BR. CON INT. M12 X 1 X M10 X 1
073010101 _ [CONECT. BR. M10 X 1 X M10 X 1 X 40.0 CM

www.niplecenter.com
ventas@niplecenter.com

pANIPLE

CENTEREIRIN

M
W

\

15



NIPLECENTER S.R.L TELF.3573703 CEL. 72166241 (whatsApp)

= CONECTORES CODO ASIENTO INVERTIDO

076010202 CONECT. CODO H/M 1/8 X 1/8 NPT
076010302 CONECT. CODO H/M 3/16 X 1/8 NPT
076010402 CONECT. CODO H/M 1/4 X 1/8 NPT
076010502 CONECT. CODO H/M 5/16 X 1/8 NPT
076010602 CONECT. CODO H/M 3/8 X 1/8 NPT
076010304 CONECT. CODO H/M 3/16 X 1/4 NPT
076010404 CONECT. CODO H/M 1/4 X 1/4 NPT
076010504 CONECT. CODO H/M 5/16 X 1/4 NPT
076010604 CONECT. CODO H/M 3/8 X 1/4 NPT MSA
076010804 CONECT. CODO H/M 1/2 X 1/4 NPT
076010606 CONECT. CODO H/M 3/8 X 3/8 NPT
076010806 CONECT. CODO H/M 1/2 X 3/8 NPT
076010808 CONECT. CODO H/M 1/2 X 1/2 NPT
076011006 CONECT. CODO H/M 5/8 X3/8 NPT
076011008 CONECT. CODO H/M 5/8 X 1/2NPT
078010302 CONECT. CODO H/H 3/16 X 1/8 NPT
078010402 CONECT. CODO H/H 1/4 X 1/8 NPT
078010502 CONECT. CODO H/H 5/16 X 1/8 NPT
078010604 CONECT. CODO H/H 3/8 X 1/4 NPT

= CODO HEMBRA HEMBRA

080010303 UNION CODO H/H 3/16 X 3/16
080010404 UNION CODO H/H 1/4X 1/4
080010505 UNION CODO H/H 5/16 X 5/16
080010606 UNION CODO H/H 3/8 X 3/8
080010808 UNION CODO H/H 1/2 X1/2 (P)

= REPARTIDOR DE LIQUIDO DE FRENO

082010307 REP. LIQ. (PULG.) 3/16 X 3/16 X 7/16 NF
082010404 REP. LIQ. 1/4 X 1/4 X 1/4 X 7/16NF
082010303 REP. LIQ. PULG.3/16 X 3/16 X 3/16
082010407 REP. LIQ. 1/4 X 1/4 X 1/4 X 7/16NS
082060310 REP. LIQ. DATSUN M10X1 CONO INV.
082080310 REP. LIQ. FRENO VOLKSWAGEN M10X1
082090310 REP. LIQ. FIAT M10X1.25 CONO INV.
082090311 REP. LIQ. FRENO FIAT M10X1.25
082050412 REP. LIQ. TOY COAS M12X1 CONO INV.
084010202 REP. TEE DE ACEITE 1/8X1/8 X 1/8
084030202 REP. TEE ACEITE @3/16 X 1/8NPT X 1/8NP1
084020302 REP. TEE ACEITE G1/8 X G1/8 X G1/8 PULQ

m CONO DE BRONCE PULGADAS
100000020 |CONO DE BRONCE 1/8
100000025 _[CONO DE BRONCE 5/32
100000030 _ [CONO DE BRONCE 3/16
100000040 [CONO DE BRONCE 1/4
100000050  [CONO DE BRONCE 5/16
100000060 _ [CONO DE BRONCE 3/3
100000070 _ [CONO DE BRONCE 7/16
[T00000080 |[CONO DE BRONCE 1/2
100000100 |[CONO DE BRONCE 5/3
100000120 |CONO DE BRONCE 3/4

m CONO DE BRONCE Y ACERO MILIMETRICO

100102060 CONO BRONCE MILIMETRICA @ 6MM
100102060A |[CONO ACERO MILIMETRICA @ 6MM
100102080 CONO BRONCE MILIMETRICA @ 8MM
100102080A |[CONO ACERO MILIMETRICA @ 8MM
100103100 CONO BRONCE MILIMETRICA @ 10MM
100103100A [CONO ACERO MILIMETRICA @ 10MM
100103120 CONO BRONCE MILIMETRICA @ 12MM
100103120A [CONO ACERO MILIMETRICA @ 12MM
100104150A [CONO ACERO MILIMETRICA @ 15MM
100104160A [CONO ACERO MILIMETRICA @ 16MM
100105220A [CONO ACERO MILIMETRICA @ 22MM

m TOPE DE BRONCE PULGADAS

101000020 TOPE DE BRONCE 1/8

101000025 TOPE DE BRONCE 5/32

101000026 TOPE DE BRONCE 5/32 B

101000030 TOPE DE BRONCE 3/16

101000033 TOPE DE BRONCE 3/16 B

101000040 TOPE DE BRONCE 1/4

101000050 TOPE DE BRONCE 5/16

101000060 TOPE DE BRONCE 3/8

101010060 TOPE DE BRONCE 3/8B

101000070 TOPE DE BRONCE 7/16

101000080 TOPE DE BRONCE 1/2

101000100 TOPE DE BRONCE 5/8

101000120 TOPE DE BRONCE 3/4

101002025 TOPE DE BRONCE 5/32 X 0,2 SIN REFUERZ(
101003120 TOPE DE BRONCE 3/4 X 14 CON REFUERZO

www.niplecenter.com w',eflkf

0o
e

ventas@niplecenter.com



NIPLECENTER S.R.L TELF.3573703 CEL. 72166241 (whatsApp)

= TOPE DE BRONCE MILIMETRICA
101102060  [TOPE BRONCE MILIMETRICA @ 6mm
101102080  [TOPE BRONCE MILIMETRICA @ 8mm
101103100 _ [TOPE BRONCE MILIMETRICA @ 10mm

= TUERCA HEXAGONAL BRONCE PULGADAS n

101103120 TOPE BRONCE MILIMETRICA @12mm

102000020 TUERCA HEXAGONAL BRONCE 1/8
102000025 TUERCA HEXAGONAL BRONCE 5/32
102000030 TUERCA HEXAGONAL BRONCE 3/16
102000040 TUERCA HEXAGONAL BRONCE 1/4
102000050 TUERCA HEXAGONAL BRONCE 5/16
102000060 TUERCA HEXAG. BRONCE 3/8 (9/16X24)
102000066 TUERCA HEXAG. BRONCE 3/8 (ANT.17/32)
102000070 TUERCA HEXAGONAL BRONCE 7/16
102000080 TUERCA HEXAGONAL BRONCE 1/2
102000080A |TUERCA HEXAGONAL ACERO 1/2
102000100 TUERCA HEXAGONAL BRONCE 5/8
102000120 TUERCA HEXAGONAL BRONCE 3/4

= TUERCA HEXAGONAL MILIMETRICA

DE BRONCE Y ACERO

102102060

TUERCA HEXAG.

BRONCE @ 6 MM

102102060A

TUERCA HEXAG.

ACERO @ 6 MM

102102080

TUERCA HEXAG.

BRONCE @ 8 MM

102102080A

TUERCA HEXAG.

ACERO @ 8 MM

102103100

TUERCA HEXAG.

BRONCE @ 10 MM

102103110A

TUERCA HEXAG.

ACERO @ 10 MM

102103120

TUERCA HEXAG.

BRONCE @ 12 MM

102103120A

TUERCA HEXAG.

ACERO @ 12 MM

102103150A

TUERCA HEXAG

. ACERO @ 15 MM

102103160A

TUERCA HEXAG.

ACERO @ 16 MM

102103220A

TUERCA HEXAG.

ACERO @ 22 MM

= CONTRATUERCA DE BRONCE

102200040 CONTRATUERCA BRONCE @1/4
102200060 CONTRATUERCA BRONCE @3/8 (9/16X24H)|
102200066 CONTRATUERCA BRONCE @3/8 (17/32X24H

102200080 CONTRATUERCA BRONCE @1/2
102200100 CONTRATUERCA BRONCE @5/8
102300080 CONTRATUERCA BRONCE R1/2NPT
102400101 CONTRATUERCA BRONCE M10 X 1.0
102400123 CONTRATUERCA BRONCE M12 X 1.5
102400143 CONTRATUERCA BRONCE M14 X 1.5
102400163 CONTRATUERCA BRONCE M16 X 1.5
102400223 CONTRATUERCA BRONCE M22 X 1.5

= GUARNICION DE BRONCE PULGADAS

103020020 GUARN. BR. M/M @1/8 OD X @1/8 OD
103025025 GUARN. BR. M/M @5/32 OD X @5/32 OD
103030030 GUARN. BR. M/M @3/16 OD X @3/16 OD
103040040 GUARN. BR. M/M _@1/4 OD X @1/4 OD
103050050 GUARN. BR. M/M @5/16 OD X @5/16 OD
103060060 GUARN. BR. M/M @3/8 OD X @3/8 OD (R.9/]
103066066 GUARN. BR. M/M @3/8 OD X @3/8 OD (R.17
103070070 GUARN. BR. M/M @ 7/16 ODX @ 7/16 OD
103080080 GUARN. BR. M/M _@1/2 OD X @1/2 OD
103100100 GUARN. BR. M/M @5/8 OD X @5/8 OD
103100100A [GUARN. AC. M/M @5/8 OD X @5/8 OD
103120120 GUARN. BR. M/M @3/4 OD X @3/4 OD

103040020 _ |GUARN. MIXTA BR. M/M @1/4 OD X 91/8 OIl
103040030 _ |GUARN. MIXTA BR. M/M @1/4 OD X 93/16
103050040 _ |GUARN. MIXTA BR. M/M @5/16 OD X @1/4 Q
103060040 _ |GUARN. MIXTA BR. M/M @3/8 OD X @1/4 OIl
103060050 _ |GUARN. MIXTA BR. M/M @3/8 OD X 95/16 g
103080060 _ |GUARN. MIXTA BR. M/M @1/2 OD X ©3/8 Off
103100060 _ |GUARN. MIXTA BR. M/M @5/8 OD X ©3/8 Off
103100080 _ |GUARN. MIXTA BR. M/M @5/8 OD X @1/2 Off

S INIPLE
CENTERYSTRN

www.niplecenter.com
ventas@niplecenter.com



NIPLECENTER S.R.L TELF.3573703 CEL. 72166241 (whatsApp)

= GUARNICION DE BRONCE Y ACERO
MILIMETRICA

103300606 GUARN. BR. M/M @ 6MM OD X @ 6MM OD
103300606A |GUARN. AC. M/M @ 6MM OD X @ 6MM OD
103300808 GUARN. BR. M/M @ 8MM OD X @ 8MM OD
103300808A |GUARN. AC. M/M @ 8MM OD X @ 8MM OD
103301010 GUARN. BR. M/M @ 10MM OD X @ 10MM O]
103301010A |GUARN. AC. M/M @ 10MM OD X @ 10MM O]
103301012A |GUARN. MIXTA AC. 10MM OD X M12 OD
103301212 GUARN. BR. M/M @ 12MM OD X @ 12MM Ol
103301212A |GUARN. AC. M/M @ 12MM OD X @ 12MM O]

= UNION HEXAGONAL ARMADA DE BRONCE
Y ACERO PULGADAS

104020020 UNION BR. HEXAGONAL ARMAD. @ 1/8
104020020A [UNION AC. HEXAGONAL ARMAD. @ 1/8
104025025 UNION BR. HEXAGONAL ARMAD. @ 5/32
104025025A |UNION AC. HEXAGONAL ARMAD. @ 5/32
104030030 UNION BR. HEXAGONAL ARMAD. @ 3/16
104030030A |UNION AC. HEXAGONAL ARMAD. @ 3/16
104040040 UNION BR. HEXAGONAL ARMAD. @ 1/4
104040040A [UNION AC. HEXAGONAL ARMAD. @ 1/4
104050050 UNION BR. HEXAGONAL ARMAD. @ 5/16
104050050A |UNION AC. HEXAGONAL ARMAD. @ 5/16
104060060 UNION BR. HEXAG. ARMAD. @ 3/8 (R.9/16X
104060060A |UNION AC. HEXAG. ARMAD. @ 3/8 (R.9/16X
104066066 UNION BR. HEXAG. ARMAD. @ 3/8 (R.17/32
104066066A |[UNION AC. HEXAG. ARMAD. @ 3/8 (R.17/32
104080080 UNION BR. HEXAGONAL ARMAD. @1/2
104080080A |[UNION AC. HEXAGONAL ARMAD. @1/2
104100100 UNION BR. HEXAGONAL ARMAD. @ 5/8
104100100A [UNION AC. HEXAGONAL ARMAD. @ 5/8
104120120 UNION BR. HEXAGONAL ARMAD. @ 3/4
104120120A |UNION AC. HEXAGONAL ARMAD. @ 3/4

= UNION HEXAGONAL ARMADO PULGADAS
MEDIDAS DIFERENTES

104040020 UNION AC. HEXAG. ARMAD. @1/8 X @1/4
104040030 UNION AC. HEXAG. ARMAD. @3/16 X @1/4
104050040 UNION BR. HEXAG. ARMAD. @5/16 X @1/4
104060040 UNION BR. HEXAG. ARMAD. @3/8 X @1/4
104060050 UNION BR. HEXAG. ARMAD. @3/8 X @5/16
104080060 UNION AC. HEXAG. ARMAD. @3/8 X @1/2
104100060 UNION AC. HEXAG. ARMAD. @3/8 X @5/8
104100080 UNION BR. HEXAG. ARMAD. @5/8 X @1/2

= UNION HEXAG. ARMADA MILIMETRICA
DE BRONCE Y ACERO

104290404A

UNION HEXAG.

ARMADA AC. MILIMETRICO @ 4MM

104290606

UNION HEXAG.

ARMADA BR. MILIMETRICA @ 6MM

104290606A

UNION HEXAG.

ARMADA AC. MILIMETRICO @ 6MM

104290808

UNION HEXAG.

ARMADA.BR. MILIMETRICO @ 8 MM

104290808A

UNION HEXAG.

ARMADA AC- MILIMETRICO @ 8MM

104291010

UNION HEXAG

. ARMADA.BR. MILIMETRICO @ 10 MM

104291010A

UNION HEXAG.

ARMADA AC- MILIMETRICO @ 10MM

104291212

UNION HEXAG.

ARMADA.BR. MILIMETRICO @ 12 MM

104291212A

UNION HEXAG.

ARMADA AC- MILIMETRICO @ 12MM

104291515A

UNION HEXAG.

ACERO C/CONO MM BR. @ 15MM

104291616A

UNION HEXAG.

ACERO C/CONO MM BR. @ 16MM

www.niplecenter.com
ventas@niplecenter.com

S INIPLE
CENTEREIRIN

18



NIPLECENTER S.R.L TELF.3573703 CEL. 72166241 (whatsApp)

= GU, ..NICION MACHO
DE BRONCE Y AC

106002002

GUARN.

m GUARNICIONES PASAMURO

105000404

GUARN. PASAMURO @1/4 X @1/4

105000606

GUARN. PASAMURO BR. @3/8 X @ 3/8

105006666

GUARN. PASAMURO BR. @3/8 X @3/8

105000808

GUARN. PASAMURO BR. @1/2 X @1/2

105001010

GUARN. PASAMURO BR. @5/8 X @5/8

105010404

UNION PASAM. T/HEX. ARMA. @ 1/4 X

105010606

UNION PASAM. T/HEX ARMA. @3/8 X (

105016666

UNION PASAM. T/HEX ARMA. 3/8 X 3/

105010808

UNION PASAM. T/HEX. ARMA. 1/2 X 1

105010808A

UNION PASAM. T/HEX. ARMA. 1/2 X 1

BRONCE @1/8 OD X 1/8 NPT

105011010

UNION PASAM. T/HEX. ARMA. 5/8 X 5

106002002A

GUARN.

ACERO ©1/8 OD X 1/8 NPT

106002502

GUARN.

BRONCE @5/32 OD X 1/8 NPT

105020608

GUAR.MACHO P/MC VOLVO 3/8 X R1/2

106002502A

GUARN.

ACERO @5/32 OD X 1/8 NPT

105020808

GUAR.MACHO P/MC VOLVO 1/2 X R1/2

106003002

GUARN.

BRONCE @3/16 OD X 1/8 NPT

105040816

GUAR.BR MACHO RECT PASAM1/2 X M

106003002A

GUARN.

ACERO @3/16 OD X 1/8 NPT

105040822

GUAR.MACHO P/MAC VOL. 1/2 X M2 X

106004002

GUARN.

BRONCE ©1/4 OD X 1/8 NPT

106004002A

GUARN.

ACERO @1/4 OD X 1/8 NPT

105021608

GUAR. PASAM, C/CONT. @3/8 R1/2

106005002

GUARN.

BRONCE @5/16 OD X 1/8 NPT

105021808

GUAR. PASAM. C/CONT. @1/2 R1/2

106005002A

GUARN.

ACERO @5/16 OD X 1/8 NPT

105041816

GUAR. PASAM. C/CONT. @1/2 X M16 X

106006002

GUARN.

BRONCE @3/8 OD X 1/8 NPT (9/16X

105041822

GUAR. PASAM. C/CONT. @1/2 X M22 X

106006002A

GUARN.

ACERO ©3/8 OD X 1/8 NPT (9/16X2

106006602

GUARN.

BRONCE @3/8 OD X 1/8NPT (17/32

105030608

CONEC.ARM T/HEXAG. P/MC 3/8 X R1

106006602A

GUARN.

ACERO @3/8 OD X 1/8NPT (17/32X]}

105030808

CONEC.ARM T/HEXAG. P/MC 1/2 X R1

106003004

GUARN.

BRONCE ©3/16 OD X 1/4NPT

105050816

CONEC.ARM PASAM T/HEX. @1/2 X M1

106003004A

GUARN.

ACERO ©93/16 OD X 1/4NPT

105050822

CONEC.ARM T/HEX. P/MC 1/2 X M22 X|

106004004

GUARN.

BRONCE §1/3 OD X 1/4 NPT

106004004A

GUARN.

ACERO B1/4 OD X 1/4 NPT

105400822

GUARN. PASAMURO1/2NPT X M22 X 1,

106005004

GUARN.

BRONCE ©5/16 OD X 1/4 NPT

105500822

GUARN. PASAM. 1/2NPT X M22 X 1.5 (

106005004A

GUARN.

ACERO 05/16 OD X 1/4 NPT

106006004

GUARN.

BRONCE @3/8 OD X 1/4 NPT (9/16X

106006004A

GUARN.

ACERO @3/8 OD X 1/4 NPT (9/16X2)]

106006604

GUARN.

BRONCE (3/8 OD X 1/4NPT (17/32

106006604A

GUARN.

ACERO ©3/8 OD X 1/4NPT (17/32X1

106007004

GUARN.

ACERO @ 7/8 OD X 1/4NPT

106008004

GUARN.

BRONCE @1/2 OD X 1/4 NPT

106008004A

GUARN.

ACERO ©1/2 OD X 1/4 NPT

106010004

GUARN.

BRONCE ©5/8 OD X 1/4 NPT

106010004A

GUARN.

ACERO @5/8 OD X 1/4 NPT

106012004

GUARN.

BRONCE @3/4 NF X 1/4 NPT P/PULN

106012004A

GUARN.

ACERO B3/4 NF X 1/4 NPT P/PULM

106004006

GUARN.

BRONCE @1/4 OD X 3/8 NPT

106004006A

GUARN.

ACERO @1/4 OD X 3/8 NPT

106005006

GUARN.

BRONCE @5/16 OD X 3/8 NPT

106005006A

GUARN.

ACERO @5/16 OD X 3/8 NPT

106006006

GUARN.

BRONCE @3/8 OD X 3/8 NPT (9/16X

106006006A

GUARN.

ACERO @3/8 OD X 3/8 NPT (9/16X

106006606

GUARN.

BRONCE @3/8 OD X 3/8NPT (17/32

106006606A

GUARN.

ACERO @3/8 OD X 3/8NPT (17/32X

106008006

GUARN.

BRONCE @1/2 OD X 3/8 NPT

106008006A

GUARN.

ACERO @1/2 OD X 3/8 NPT

106010006

GUARN.

BRONCE @5/8 OD X 3/8 NPT

106010006A

GUARN.

ACERO @5/8 OD X 3/8 NPT

106012006

GUARN.

BRONCE @3/4 NF X 3/8 NPT P/PUL|

106012006A

GUARN.

ACERO @3/4 OD X 3/8 NPT

106004008

GUARN.

BRONCE @1/4 OD X 1/2 NPT

106004008A

GUARN.

ACERO B1/4 OD X 1/2 NPT

106005008

GUARN.

BRONCE @5/16 OD X 1/2 NPT

106005008A

GUARN.

ACERO @5/16 OD X 1/2 NPT

106006008

GUARN.

BRONCE ©3/8 OD X1/2 NPT (9/16X

106006008A

GUARN.

ACERO @3/8 OD X1/2 NPT (9/16X2]

106006608

GUARN.

BRONCE ©3/8 OD X 1/2NPT (17/32

106006608A

GUARN.

ACERO ©3/8 OD X 1/2NPT (17/32X

106008008

GUARN.

BRONCE @1/2 OD X1/2 NPT

106008008A

GUARN.

ACERO @1/2 OD X1/2 NPT

106010008

GUARN.

BRONCE @5/8 OD X 1/2 NPT

106010008A

GUARN.

ACERO 5/8 OD X 1/2 NPT

106012008

GUARN.

BRONCE 3/4 OD X 1/2 NPT

106012008A

GUARN.

ACERO B3/4 OD X 1/2 NPT

106006012

GUARN.

BRONCE @3/8 OD X 3/4 NPT (9/16

106006012A

GUARN.

ACERO @3/8 OD X 3/4 NPT (9/16X

106008012

GUARN.

BRONCE @1/2 OD X 3/4 NPT

106008012A

GUARN.

ACERO @1/2 OD X 3/4 NPT

106012012

GUARN.

BRONCE @3/4 OD X 3/4 NPT

106012012A

GUARN.

ACERO @3/4 OD X 3/4 NPT

www.niplecenter.com

ventas@niplecenter.com

19



NIPLECENTER S.R.L TELF.3573703 CEL. 72166241 (whatsApp)

m GUARNICION MACHO BRONCE Y ACERO PULGADA- MILIMETRICA

106020101

GUARN.

BRONCE @1/8 OD X M10 X 1

106080143

GUARN.

BRONCE @1/2 OD X M14 X 1.9

106020101A

GUARN.

ACERO @1/8 OD X M10 X 1

106080143A |GUARN.

ACERO @1/2 OD X M14 X 1.5

106020123

GUARN

. BRONCE @1/8 OD X M12 X 1.5

106080163

GUARN.

BRONCE @1/2 OD X M16 X 1.9

106020123A

GUARN.

ACERO @1/8 OD X M12 X 1.5

106080163A |GUARN.

ACERO @1/2 OD X M16 X 1.5

106025101

GUARN.

BRONCE @5/32 OD X M10 X 1.

106080223

GUARN.

BRONCE @1/2 OD X M22 X 1.9

106025101A

GUARN.

ACERO @5/32 OD X M10 X 1.

106080223A |GUARN.

ACERO @1/2 OD X M22 X 1.5

106025123

GUARN.

BRONCE @5/32 OD X M12 X 1.5

106100163

GUARN.

BRONCE @5/8 OD X M16 X 1.

106025123A

GUARN.

ACERO @5/32 OD X M12 X 1.5

106100163A |GUARN.

ACERO @5/8 OD X M16 X 1.5

106030101

GUARN

. BRONCE @3/16 OD X M10 X 1

106100223

GUARN.

BRONCE @5/8 OD X M22 X 1.9

106030101A

GUARN.

ACERO @3/16 OD X M10 X 1

106100223A |GUARN.

ACERO @5/8 OD X M22 X 1.5

106040101

GUARN.

BRONCE @1/4 OD X M10 X 1

106100163

GUARN.

BRONCE @5/8 OD X M16 X 1.9

106040101A

GUARN.

ACERO @1/4 OD X M10 X 1

106100163A |GUARN.

ACERO @5/8 OD X M16 X 1.5

106040103

GUARN.

BRONCE @1/4 OD X M10 X 1.5

106100223

GUARN.

BRONCE @5/8 OD X M22 X 1.9

106040103A

GUARN.

ACERO @1/4 OD X M10 X 1.5

106100223A |GUARN.

ACERO @5/8 OD X M22 X 1.5

106040123

GUARN

. BRONCE @1/4 OD X M12 X 1.5

106040123A

GUARN.

ACERO @1/4 OD X M12 X 1.5

106040143

GUARN.

BRONCE @1/4 OD X M14 X 1.5

106040143A

GUARN.

ACERO @1/4 OD X M14 X 1.5

106040163

GUARN.

BRONCE @1/4 OD X M16 X 1,5

106040163A

GUARN.

ACERO @1/4 OD X M16 X 1,5

106050101

GUARN

. BRONCE @5/16 OD X M10 X 1

106050101A

GUARN.

ACERO @5/16 OD X M10 X 1

106050123

GUARN.

BRONCE @5/16 OD X M12 X 1.5

106050123A

GUARN.

ACERO @5/16 OD X M12 X 1.5

106050143

GUARN.

BRONCE @5/16 OD X M14 X 1.5

106050143A

GUARN.

ACERO @5/16 OD X M14 X 1.5

106060101

GUARN

. BRONCE @3/8 OD X M10 X 1

106060101A

GUARN.

ACERO @3/8 OD X M10 X 1

106066101

GUARN.

BRONCE @3/8 OD X M10 X 1

106066101A

GUARN.

ACERO @3/8 OD X M10 X 1

106060123

GUARN.

BRONCE @3/8 OD X M12 X 1,5

106060123A

GUARN.

ACERO @3/8 OD X M12 X 1,5

106066123

GUARN

. BRONCE @3/8 OD X M12 X 1,6

106066123A

GUARN.

ACERO @3/8 OD X M12 X 1,6

106060143

GUARN.

BRONCE @3/8 OD X M14 X 1,5

106060143A

GUARN.

ACERO @3/8 OD X M14 X 1,5

106066143

GUARN.

BRONCE @3/8 OD X M14 X 1,6

106066143A

GUARN.

ACERO @3/8 OD X M14 X 1,6

106060163

GUARN

. BRONCE @3/8 OD X M16 X 1,5

106060163A

GUARN.

ACERO @3/8 OD X M16 X 1,5

106066163

GUARN.

BRONCE @3/8 OD X M16 X 1,6

106066163A

GUARN.

ACERO @3/8 OD X M16 X 1,6

106060183

GUARN.

BRONCE @3/8 OD X M18 X 1,5

106060183A

GUARN.

ACERO @3/8 OD X M18 X 1,5

106066183

GUARN

. BRONCE @3/8 OD X M18 X 1,6

106066183A

GUARN.

ACERO @3/8 OD X M18 X 1,6

106060223

GUARN.

BRONCE @3/8 OD X M22 X 1,5

106060223A

GUARN.

ACERO @3/8 OD X M22 X 1,5

106080123

GUARN.

BRONCE @1/2 OD X M12 X1.5

106080123A

GUARN.

ACERO @1/2 OD X M12 X 1.5

m GUARNI

CION MACHO BRONCE Y ACERO

106102002

GUARN.

BRONCE @1/8 OD X 1/8 R

106102002A

GUARN.

ACERO @1/8 OD X 1/8 R

106102502

GUARN.

BRONCE @5/32 OD X 1/8 R

106102502A

GUARN.

ACERO @5/32 OD X 1/8 R

106103002

GUARN

. BRONCE @3/16 OD X 1/8 R

106103002A

GUARN.

ACERO @3/16 OD X 1/8 R

106104002

GUARN.

BRONCE @1/4 OD X 1/8 R

106104002A

GUARN.

ACERO @1/4 OD X 1/8 R

106105002

GUARN.

BRONCE @5/16 OD X 1/8 R

106105002A

GUARN.

ACERO @5/16 OD X 1/8 R

m GUARNI

CION MACHO BRONCE Y ACERO

106210143

GUARN.

BR. @10 OD X 14 X 1.5 MACHO

106210143A

GUARN.

AC. 910 OD X 14 X 1.5 MACHO

106210163

GUARN.

BR. @10 OD X 16 X 1.5 MACHO

106210163A

GUARN.

AC. 910 OD X 16 X 1.5 MACHO

106212143

GUARN.

BR. @12 OD X 14 X 1.5 MACHO

106212143A

GUARN.

AC. 912 OD X 14 X 1.5 MACHO

106212163

GUARN.

BR. @12 OD X 16 X 1.5 MACHO

106212163A

GUARN.

AC. 912 OD X 16 X 1.5 MACHO

www.niplecenter.com
ventas@niplecenter.com

8,

MILIMETRICO

20



NIPLECENTER S.R.L TELF.3573703 CEL. 72166241 (whatsApp)

m CONECTOR MACHO

ARMADO CON TUERCA HEXAGONAL

BRONCE Y ACERO - PULGADAS

AT L

-t

m CONECTOR MACHO ARMADO

CON TUERCA HEXAGONAL BRONCE Y
ACERO PULGADA Y MILIMETRICA

]

’

107002002 CONECT. MACHO BR. @1/8 X 1/8 NPT 107040101 |CONECT. MACH BR. 1/4 X M10X1.0
107002002A CONECT. MACHO AC. @1/8 X 1/8 NPT 107040101A |CONECT. MACH AC. 1/4 X M10X1.0
107002502 CONECT. MACHO BR. @5/32 X 1/8 NPT 107040103  |CONECT. MACH BR. 1/4 X M10X1.5
107002502A CONECT. MACHO AC. @5/32 X 1/8 NPT 107040103A |CONECT. MACH AC. 1/4 X M10X1.5
107003002 CONECT. MACHO BR. 3/16 X 1/8 NPT 107050101 |CONECT. MACH BR. 5/16 X M10X1.0 (E)
107003002A CONECT. MACHO AC. 3/16 X 1/8 NPT 107050101A [CONECT. MACH AC. 5/16 X M10X1.0 (E)
107004002 CONECT. MACHO BR. 1/4 X 1/8 NPT 107060101 |CONECT. MACH BR. 3/8 X M10 X 1.0
107004002A CONECT. MACHO AC. 1/4 X 1/8 NPT 107060101A |CONECT. MACH AC. 3/8 X M10 X 1.0
107005002 CONECT. MACHO BR. 5/16 X 1/8 NPT 107066101 |CONECT. MACH BR. 3/8 X M10 X 1.0
107005002A CONECT. MACHO AC. 5/16 X 1/8 NPT 107066101A [CONECT. MACH ACEROARMAD 3/8 X M10 X
107006002 CONECT. MACHO BR. 3/8 X 1/8 NPT (9/16*24) 107020123 |CONECT.MACH BR. C/T @1/8 X M12X1.5
107006002A CONECT. MACHO AC. 3/8 X 1/8 NPT (9/16*24) 107020123A |CONECT.MACH AC. C/T @1/8 X M12X1.5
107006602 CONECT. MACHO BR. 3/8 X 1/8 NPT (17/32*24) 107025123 |CONECT.MACH BR. C/T @5/32 X M12X1.5
107006602A CONECT. MACHO AC. 3/8 X 1/8 NPT (17/32*24) 107025123A |CONECT.MACH AC. C/T @5/32 X M12X1.5
107003004 CONECT. MACHO BR. 3/16 X 1/4 NPT (E) 107030123 |CONECT. MACH C/T @ 3/16 M12 X 1,5
107003004A CONECT. MACHO AC. 3/16 X 1/4 NPT (E) 107040123  |CONECT. MACH BR. 1/4 X M12X1.5
107004004 CONECT. MACHO BR. 1/4 X 1/4 NPT 107040123A |CONECT. MACH AC. 1/4 X M12X1.5
107004004A CONECT. MACHO AC. 1/4 X 1/4 NPT 107050123  |CONECT. MACH BR. C/T @5/16 X M12X1.5
107005004 CONECT. MACHO BR. 5/16 X 1/4 NPT 107050123A |CONECT. MACH AC. C/T @5/16 X M12 X 1.5
107005004A CONECT. MACHO AC. 5/16 X 1/4 NPT 107060123  |CONECT. MACH BR. 3/8 X M12X1.5
107006004 CONECT. MACHO BR. 3/8 X 1/4 NPT (9/16*24) 107060123A |CONECT. MACH AC. 3/8 X M12X1.5
107006004A CONECT. MACHO AC. 3/8 X 1/4 NPT (9/16*24) 107066123  |CONECT. MACH BR. 3/8 X M12X1.5
107006604 CONECT. MACHO BR. 3/8 X 1/4 NPT (17/32*24) 107066123A |CONECT. MACH AC. 3/8 X M12X1.5
107006604A CONECT. MACHO AC. 3/8 X 1/4 NPT (17/32*24) 107080123 |CONECT. MACH BR. C/TH1/2 X M12X1.5 (E)
107007004 CONECT. MACHO BR. 7/16 X 1/4 NPT 107080123A |CONECT. MACH AC. C/TH1/2 X M12X1.5 €
107008004 CONECT. MACHO BR. 1/2 X 1/4 NPT 107100123  |CONECTOR MACH ARMADO CON T/ HEXAGO]
107008004A CONECT. MACHO AC. 1/2 X 1/4 NPT 107040143 JCONECT. MACH BR. 1/4 X M14 X 1.5 (E)
107010004 CONECT. MACHO BR. 5/8 X 1/4 NPT 107040143A |CONECT. MACH AC. 1/4 X M14X1.5 (E)
107010004A CONECT. MACHO AC. 5/8 X 1/4 NPT 107050143  |CONECT. MACH BR. 5/16 X M14 X 1.5
107012004 CONECT. MACHO AC. 5/8 X 1/4 NPT 107050143A |CONECT. MACH AC. 5/16 X M14 X 1.5
107012004A CONECT. MACHO AC. 5/8 X 1/4 NPT 107060143 |CONECT. MACH BR. 3/8 X M14 X 1.5 (9/16)
107004006 CONECT. MACHO BR. 1/4 X 3/8 NPT 107060143A |CONECT. MACH AC. 3/8 X M14 X 1.5 (9/16)
107004006A CONECT. MACHO AC. 1/4 X 3/8 NPT 107066143 |CONECT. MACH BR. 3/8 X M14 X 1.5 (17/32)
107005006 CONECT. MACHO BR. 5/16 X 3/8 NPT 107066143A |CONECT. MACH AC. 3/8 X M14 X 1.5 (17/32)
107005006A CONECT. MACHO AC. 5/16 X 3/8 NPT 107080143 JCONECT. MACH BR. 1/2 X M14 X 1.5 (E)
107006006 CONECT. MACHO BR. 3/8 X 3/8 NPT (9/16*24) 107080143A |CONECT. MACH AC.1/2 X M14X1.5 (E)
107006006A CONECT. MACHO AC. 3/8 X 3/8 NPT(9/16*24) 107100143 JCONECT. MACH @ 5/8 X M14 X 1,5
107006606 CONECT. MACHO BR. 3/8 X 3/8 NPT (17/32*24) 107040163 JCONECT. MACH BR. 1/4 X M16 X 1,5
107006606A CONECT. MACHO AC. 3/8 X 3/8 NPT (17/32*24) 107040163A JCONECT. MACH AC. 1/4 X M16 X 1,5
107008006 CONECT. MACHO BR. 1/2 X 3/8 NPT 107050163 |CONECT. MACH @ 5/16 X M16 X 1,5
107008006A CONECT.MACHO AC. 1/2 X 3/8 NPT 107060163 JCONECT. MACH BR. 3/8 X M16 X 1.5
107010006 CONECT. MACHO BR. 5/8 X 3/8 NPT 107060163A JCONECT. MACH AC. 3/8 X M16 X 1.5
107010006A CONECT. MACHO AC. 5/8 X 3/8 NPT 107066163 JCONECT. MACH BR. 3/8 X M16 X 1.5
107012006 CONECT. MACHO AC. 5/8 X 3/8 NPT 107066163A JCONECT. MACH AC. 3/8 X M16 X 1.5
107012006A CONECT. MACHO AC. 5/8 X 3/8 NPT 107080163 JCONECT. MACH BR. 1/2 X M16 X 1.5
107004008 CONECT. MACHO BR. 1/4 X1/2 NPT 107080163A |CONECT.ACERO AC. 1/2 X M16 X 1.5
107004008A CONECT. MACHO AC. 1/4 X1/2 NPT 107100163 |CONECT. MACH BR. 5/8 X M16 X 1,5
107005008 CONECT. MACHO BR. 5/16 X1/2 NPT 107100163A |CONECT. MACH AC. 5/8 X M16 X 1,5
107005008A CONECT. MACHO AC. 5/16 X1/2 NPT 107060183 |CONECT. MACH BR. 3/8 X M18 X 1,5
107006008 CONECT. MACHO BR. 3/8 X1/2 NPT (9/16*24) 107060183A [CONEC. MACH AC. 3/8 X M18X1,5X9/17
107006008A CONECT. MACHO AC. 3/8 X1/2 NPT (9/16*24) 107066183 |GUARN. MACH.BR. 3/8XM18X1,5 X17/32
107006608 CONECT. MACHO BR. 3/8 X1/2 NPT (17/32) 107066183A |GUARN. MACH.AC. 3/8XM18 X1,5 X17/33
107006608A CONECT. MACHO AC. 3/8 X1/2 NPT (17/32) 107060223 |CONECT. MACH BR. 3/8 X M22 X 1,5
107008008 CONECT. MACHO BR. C/TH1/2 X1/2 NPT 107060223A [CONECT. MACH AC. 3/8 X M22 X 1,5
107008008A CONECT. MACHO AC. C/TH1/2 X1/2 NPT 107066223 |CONECT. MACH BR. 3/8 X M22 X 1,5
107010008 CONECT. MACHO BR. 5/8 X1/2 NPT 107066223A |CONECT. MACH AC. 3/8 X M22 X 1,5
107010008A CONECT. MACHO AC. 5/8 X1/2 NPT 107080223 |CONECT. MACH BR. 1/2 X M22 X 1.5
107012008 CONECT. MACHO BR. 3/4 X1/2 NPT 107080223A JCONECT. MACH AC.1/2 X M22 X 1.5
107012008A CONECT. MACHO AC. 3/4 X1/2 NPT 107100223  |CONECT. MACH BR. 5/8 X M22 X 1,5
107006012 CONECT. MACHO BR. 3/8 X 3/4 NPT 107100223A |CONECT. MACH AC. 5/8 X M22 X 1,5
107006012A CONECT. MACHO AC. 3/8 X 3/4 NPT m GUARNICION MACHO ARMADO
107008012 CONECT. MACHO BR. C/TH1/2 X 3/4 CON TUERCA HEXAGONAL
107008012A CONECT. MACHO AC. 1/2 X 3/4 (E) BRONCE Y ACERO - PULGADA RECTA
107012012 CONECT. MACHO BR. 3/4 X 3/4 (E) 107102002 |CONECT. MACHO BR. C/TH 1/8 X 1/8 R
107012012A CONECT. MACHO AC. 3/4 X 3/4 (E) 107102002A |CONECT. MACHO AC. C/TH 1/8 X 1/8 R
HCJ0810 CONECT. MACHO JIC 5/8 X 1/2 C/TCA Y CONO DE 107102502 |CONECT. MACHO BR. C/TH 5/32 X R1/8
HMJ1210 CONECT. MACH JIC 5/8 X MACH M12 C/TCA Y CON 107102502A |CONECT. MACHO AC. C/TH 5/32 X R1/8
107020101 CONECT. MACHO BR. @1/8 X M10X1 107103002 |CONECT. MACHO BR. C/TH 3/16 X 1/8 R
107020101A CONECT. MACHO AC. @1/8 X M10X1 107103002A [CONECT. MACHO AC. C/TH 3/16 X 1/8 R
107025101 CONECT. MACHO BR. @5/32 X M10X1 107104002 |CONECT. MACHO BR. C/TH 1/4 X 1/8 R
107025101A CONECT. MACHO AC. @5/32 X M10X1. 107104002A |CONECT. MACHO AC. C/TH 1/4 X 1/8 R
107030101 CONECT. MACHO BR. 3/16 X M10X1 (E) 107105002 |CONECT. MACHO BR. C/TH 5/16 X 1/8 R
107030101A CONECT. MACHO AC. 3/16 X M10X1 (E) 107105002A |CONECT. MACHO AC. C/TH 5/16 X 1/8 R

www.niplecenter.com
ventas@niplecenter.com

8,

21



NIPLECENTER S.R.L TELF.3573703 CEL. 72166241 (whatsApp)

m GUARNICION CONECTOR MACHO ARMAD
07210143 CONECT.MACHO BRONCE M 210X 14X 1.5
07210143A |CONECT.MACHO ACERO M . 010X 14X 1.5
07210163 CONECT.MACHO BRONCE M P10 X 16 X 1.5

72 3A |CONECT.MACHO ACERO M . 010X 16 X 1.5
72 43 CONECT.MACHO BRONCE M 012 X14X 1.5
7212143A |CONECT.MACHO ACERO MILIM. @12 X 14 X 1.5
7212163 CONECT.MACHO ACERO MILIM. @12 X 16 X 1.5
7212163A |CONECT.MACHO ACERO MILIM. @12 X 16 X 1.5

m GUARNICIONES BRONCE PARA RELOJ DE ACEITE

1108002002 GUARNICION BR. ©1/8 OD X 1/8NPT HEM

1108002502 GUARNICION BR. @5/32 OD X 1/8NPT HEMBR

11080 D2 GUARNICION BR. ?33/16 OD X 1/8NPT HEMBR

1108004002 GUARNICION BR. @1/4 OD X 1/8NPT HEMBRA

1108005002 GUARNICION BR. @35/16 OD X 1/8NPT HEMBRA

1108006002 GUARNICION BR. ?33/8 OD X 1/8NPT HEMBRA

1108002004 GUARNICION BR. @1/8 OD X 1/4NPT HEMBR

1108002504 GUARNICION BR. @5/32 OD X 1/4NPT HEMBR

11080 04 GUARNICION BR. ?33/16 OD X 1/4NPT HEMBR

1108004004 GUARNICION BR. @1/4 OD X 1/4NPT HEMBRA

1108005004 GUARNICION BR. @5/16 OD X 1/4NPT HEMBRA

1108006004 GUARNICION BR. ?33/8 OD X 1/4NPT HEMBRA

1108008004 GUARNICION BR. @1/2 OD X 1/4NPT HEMBRA

1108007004 GUARNICION BR. @7/16 OD X 1/4NPT HEMBRA

1108010004 GUARNICION BR. @5/8 OD X 1/4NPT HEMBRA

204005 GUARNICION BR. @1/4 OD X 5/16NF HEMBRA
0200 GUARNICION BR. @1/8 OD X 3/8 NS HEM
202006 GUARNICION BR. @1/8 OD X 3/ HEMBR
203006 GUARNICION BR. @3/16 OD X 3/8 NF HEMBRA
103006 GUARNICION BR. @3/16 OD X 3/8 NS HEMBRA

1108004006 GUARNICION BR. @1/4 OD X 3/8NPT HEMBRA

1108005006 GUARNICION BR. @5/16 OD X 3/8NPT HEMBRA

108006006 GUARNICION BR. @33/8 OD X 3/8NPT HEMBRA

1108007006 GUARNICION BR. @7/16 OD X 3/8NPT HEMBRA

108008006 GUARNICION BR. @31/2 OD X 3/8NPT HEMBRA

1108010006 GUARNICION BR. @35/8 OD X 3/8NPT HEMBRA

202007 GUARNICION BR. @1/8 OD X 7/16 NF HEMBRA
03007 GUARNICION BR. @3/16 OD X 7/16 NS HEMB!
203007 GUARNICION BR. @3/16 OD X 7/16 NF HEMBRA

204007 GUARNICION BR. @1/4 OD X 7/16 NF HEM

11080040 GUARNICION BR. @1/4 OD X 1/2NPT HEMBRA

11080050 GUARNICION BR. @5/16 OD X 1/2NPT HEMBRA

(1080060 GUARNICION BR. ?33/8 OD X 1/2NPT HEMBRA

108008 GUARNICION BR. @1/2 OD X 1/2NPT HEMBRA

108010 GUARNICION BR. @35/8 OD X 1/2NPT HEMBRA

(108008012 GUARNICION BR. @31/2 OD X 3/4NPT HEMBRA

(108010012 GUARNICION BR. @35/8 OD X 3/4NPT HEMBRA

4020 GUARNICION BR. @1/8 OD X M8X1 HEMBR
4025 GUARNICION BR. @5/32 X OD M8X1 HEMBR
403 GUARNICION BR. @3/16 OD X M8X1 HEMBR
4040 GUARNICION BR. @1/4 OD X M8X1 HEMBRA
40401 GUARNICION BR. @3/16 OD X M10X1 HEMBRA

m CONECTOR DE BRONCE PARA RELOJ DE ACEITE -

109002002 CONECTOR BR. ARMADA 1/8 X 1/8NPT HEMBRA

109002004 CONECTOR BR. ARMADA 1/8 X 1/4NPT HEMBRA

109002502 CONECTOR BR. ARMADA 5/32 X 1/8NPT HEMBRA

109002504 CONECTOR BR. ARMADA 5/32 X 1/4NPT HEMBRA

109003002 CONECTOR BR. ARMADA 3/16 X 1/8NPT HEMBRA

109003004 CONECTOR BR. ARMADA 3/16 X 1/4NPT HEMBRA

109004002 CONECTOR BR. ARMADA 1/4 X 1/8NPT HEMBRA

109004004 CONECTOR BR. ARMADA 1/4 X 1/4NPT HEMBRA

109004006 CONECTOR BR. ARMADA 1/4 X 3/8NPT HEMBRA

109004008 CONECTOR BR. ARMADA 1/4 X 1/2NPT HEMBRA

109005002 CONECTOR BR. ARMADA 5/16 X 1/8NPT HEMBRA

109005004 CONECTOR BR. ARMADA 5/16 X 1/4NPT HEMBRA

109005006 CONECTOR BR. ARMADA 5/16 X 3/8NPT HEMBRA

109005008 CONECTOR BR. ARMADA 5/16 X 1/2NPT HEMBRA

109006002 CONECTOR BR. ARMADA 3/8 X 1/8NPT HEMBRA

109006004 CONECTOR BR. ARMADA 3/8 X 1/4NPT HEMBRA

109006006 CONECTOR BR. ARMADA 3/8 X 3/8NPT HEMBRA

109006008 CONECTOR BR. ARMADA 3/8 X 1/2NPT HEMBRA

109007004 CONECTOR BR. ARMADA 7/16 X 1/4NPT HEMBRA

109007006 CONECTOR BR. ARMADA 7/16 X 3/8NPT HEMBRA

109008004 CONECTOR BR. ARMADA 1/2 X 1/4NPT HEMBRA

109008006 CONECTOR BR. ARMADA 1/2 X 3/8NPT HEMBRA

109008008 CONECTOR BR. ARMADA 1/2 X 1/2NPT HEMBRA

109008012 CONECTOR BR. ARMADA 1/2 X 3/4NPT HEMBRA

109010004 CONECTOR BR. ARMADA 5/8 X 1/4NPT HEMBRA

109010006 CONECTOR BR. ARMADA 5/8 X 3/8NPT HEMBRA

109010008 CONECTOR BR. ARMADA 5/8 X 1/2NPT HEMBRA

109010012 CONECTOR BR. ARMADA 5/8 X 3/4NPT HEMBRA

109102006 CONECTOR BR. HEMB ARMAD T/HEXAG. 1/8 X 3/8 NS

109103006 CONECTOR BR. HEMB ARMAD T/HEXAG. 3/16 X 3/8 NS

109103007 CONECTOR BR. HEMB ARMAD T/HEX. 3/16 X 7/16 NS

109202006 CONECTOR BR. HEMB. ARMAD T/HEXAG.1/8 X 3/8 NF

109202007 CONECTOR BR. HEMBRA ARMAD T/HEXAG. @1/8 X 7/16 UNF

109203005 CONECT. HEMB, ARM, P/RELOJ ACEITE 3/16 X 5/16 NF

109203006 CONECT BR. HEMB ARMAD T/HEX. @3/16 X 3/8 UNF

109203007 CONECT. BR. HEMB. ARMAD T/HEX. 3/16 X 7/16 NF

109204005 CONECT. BR. HEMB. ARMAD T/HEX. 1/4 X 5/16NF

109204007 CONECTOR BR. HEMB ARM. T/HEX. 1/4 X 7/16 NF (F)

109402008 CONECT. BR. HEMB ARMAD T/HEX. 1/8 X M8 X1

402508 CONECT. BR. HEMB. ARMAD T/HEX. 5/32 X M8 X1
3008 CONECT. BR. HEMB. ARMAD T/HEX. 3/16 X M8 X1
3010 CONECT. HEMB. P/RELOJ ACEITE @ 3/16 M10 X 1

8 CONECT. BR. HEMB. ARMAD T/HEX. 1/4 X M8 X 1

0 CONECT. BR. HEMB. ARMAD T/HEX. 3/16 X M10X1
408016 CONECT. HEMB. P/RELOJ ACEITE @1/2 X M16 X 1,5
503002 CONECT. HEMB. P/RELOJ ACEITE @ 3/16 R1/8 X 28H.

- XV
www.niplecenter.com :
ventas@niplecenter.com SR

O BRONCE Y ACERO MILIMETRICO
&

ARMADO

22



NIPLECENTER S.R.L TELF.3573703 CEL. 72166241 (whatsApp)

= CODO DE BRONCE MACHO NPT

110000202 GUAR. CODO 90° MACHO NPT @1/8 OD X 1/8NPT

110000252 GUAR. CODO 90° MACHO NPT @5/32 OD X 1/8NPT
110000302 GUAR. CODO 90° MACHO NPT @3/16 OD X 1/8NPT
110000402 GUAR. CODO 90° MACHO NPT @1/4 OD X 1/8NPT

110000502 GUAR. CODO 90° MACHO NPT @5/16 OD X 1/8NPT
110006002 GUAR. CODO 90° MACHO NPT @3/8 OD X 1/8NPT (9/14
110006602 GUAR. CODO 90° MACHO NPT @3/8 OD X 1/8NPT (17/3
110000404 GUAR. CODO 90° MACHO NPT @1/4 OD X 1/4NPT

110005004 GUAR. CODO 90° MACHO NPT @5/16 OD X 1/4NPT
110006004 GUAR. CODO 90° MACHO NPT @3/8 OD X 1/4NPT (9/14
110006604 GUAR. CODO 90° MACHO NPT @3/8 OD X 1/4NPT (17/3
110007004 GUAR. CODO 90° MACHO NPT @7/16 OD X 1/4NPT
110008004 GUAR. CODO 90° MACHO NPT @1/2 OD X 1/4NPT

110010004 GUAR. CODO 90° MACHO NPT @5/8 OD X 1/4 NPT
110000406 GUAR. CODO 90° MACHO NPT @1/4 OD X 3/8NPT

110005006 GUAR. CODO 90° MACHO NPT @5/16 OD X 3/8NPT
110006006 GUAR. CODO 90° MACHO NPT @3/8 OD X 3/8NPT (9/14
110006606 GUAR. CODO 90° MACHO NPT @3/8 OD X 3/8NPT (17/3
110007006 GUAR. CODO 90° MACHO NPT @7/16 OD X 3/8 NPT
110008006 GUAR. CODO 90° MACHO NPT @1/2 OD X 3/8NPT

110010006 GUAR. CODO 90° MACHO NPT @5/8 OD X 3/8 NPT

110000408 GUAR. CODO 90° MACHO NPT @1/4 OD X 1/2NPT

110005008 GUAR. CODO 90° MACHO NPT @5/16 OD X 1/2NPT
110006008 GUAR. CODO 90° MACHO NPT @3/8 OD X 1/2NPT (9/14
110006608 GUAR. CODO 90° MACHO NPT @3/8 OD X 1/2NPT (17/3
110008008 GUAR. CODO 90° MACHO NPT @1/2 OD X1/2NPT
110010008 GUAR. CODO 90° MACHO NPT @5/8 OD X 1/2NPT
110012008 GUAR. CODO 90° MACHO NPT @3/4 OD X 1/2NPT
110010012 GUAR. CODO 90° MACHO NPT @5/8 OD X 3/4NPT
110012012 GUAR. CODO 90° MACHO NPT @3/4 OD X 3/4NPT

= CODO DE BRONCE MACHO MILIMETRICO

110040103 GUAR. CODO 90° MACHO MM 1/4 OD X M10 X 1
110030123 GUAR. CODO 90° MACHO MM 3/16 OD X M12 X 1.5
110040123 GUAR. CODO 90° MACHO MM 1/4 OD X M12 X 1.5
110050123 GUAR. CODO 90° MACHO MM 5/16 OD X M12 X 1.5
110060123 GUAR. CODO 90° MACHO MM 3/8 OD X M12 X 1.5
110080123 GUAR. CODO 90° MACHO MM 1/2 OD X M12 X 1.5
110040143 GUAR. CODO 90° MACHO MM 1/4 OD X M14 X 1.5
110050143 GUAR. CODO 90° MACHO MM 5/16 OD X M14 X 1.5
110060143 GUAR. CODO 90° MACHO MM 3/8 OD X M14 X 1.5
110080143 GUAR. CODO 90° MACHO MM 1/2 OD X M14 X 1.5
110040163 GUAR. CODO 90° MACHO MM 1/4 OD X M16 X1.5
3
3
3

11005016 GUAR. CODO 90° MACHO MM 5/16 OD X M16 X 1.5
11006016 GUAR. CODO 90° MACHO MM 3/8 OD X M16 X 1.5

11008016 GUAR. CODO 90° MACHO MM 1/2 OD X M16 X1.5

110100163 GUAR. CODO 90° MACHO MM 5/8 OD X M16 X 1.5
110060222 GUAR. CODO 90° MACHO MM 3/8 OD X M22 X 1.5
110080223 GUAR. CODO 90° MACHO MM 1/2 OD X M22 X 1.5
110100223 GUAR. CODO 90° MACHO MM 5/8 OD X M22 X 1.5

m CODO MACHO ARMADO CON TUERCA HEXAGONAL

111002002 CODO MACHO ARM. C/T HEXAG. 1/8 X 1/8 NPT
111002502 CODO MACHO ARM. C/T HEXAG. 5/32 X 1/8NPT
111003002 CODO MACHO ARM. C/T HEXAG. 3/16 X 1/8 NPT
111004002 CODO MACHO ARM. C/T HEXAG. 1/4 X 1/8 NPT
111005002 CODO MACHO ARM. C/T HEXAG. 5/16 X 1/8 NPT
111006002 CODO MACHO ARM. C/T HEXAG. 3/8 X 1/8 NPT
111006602 CODO MACHO ARM. C/T HEXAG. 3/8 X 1/8 NPT (17/32
111004004 CODO MACHO ARM. C/T HEXAG. 1/4 X 1/4 NPT
111005004 CODO MACHO ARM. C/T HEXAG. 5/16 X 1/4 NPT
111006004 CODO MACHO ARM. C/T HEXAG. 3/8 X 1/4 NPT
111006604 CODO MACHO ARM. C/T HEXAG. 3/8 X 1/4 NPT (17/32
111007004 CODO MACHO ARM. C/T HEXAG. 7/16 X 1/4 NPT (17/3
111008004 CODO MACHO ARM. C/T HEXAG. 1/2 X 1/4 NPT
111010004 CODO MACHO ARM. C/T HEXAG. 5/8 X 1/4 NPT
111004006 CODO MACHO ARM. C/T HEXAG. 1/4 X 3/8 NPT (E)NO
111005006 CODO MACHO ARM. C/T HEXAG. 5/16 X 3/8 NPT (E)NQ
111006006 CODO MACHO ARM. C/T HEXAG. 3/8 X 3/8 NPT(9/16*2
111006606 CODO MACHO ARM. C/T HEXAG. 3/8 X 3/8 NPT (17/32
111008006 CODO MACHO ARM. C/T HEXAG. 1/2 X 3/8 NPT
111010006 CODO MACHO ARM. C/T HEXAG. 5/8 X 3/8 NPT
111004008 CODO MACHO ARM. C/T HEXAG. 1/4 X 1/2 NPT (E) NQ
111005008 CODO MACHO ARM. C/T HEXAG. 5/16 X 1/2 NPT (E) N
111006008 CODO MACHO ARM. C/T HEXAG. 3/8 X 1/2 NPT
111006608 CODO MACHO ARM. C/T HEXAG. 3/8 X 1/2 NPT(17/32*
111008008 CODO MACHO ARM. C/T HEXAG. 1/2 X 1/2 NPT
111010008 CODO MACHO ARM. C/T HEXAG. 5/8 X 1/2 NPT (E)NO
111012008 CODO MACHO ARM. C/T HEXAG. 3 /4 X 1/2 NPT (E) NQ

111010012 CODO MACHO ARM. C/T HEXAG. 5/8 X 3/4 NPT (E) N
111012012 CODO MACHO ARM. C/T HEXAG. 3/4 X 3/4 NPT
111030123 CODO MACHO ARM. C/T HEXAG. 3/16 x M12 X1,5
111040123 CODO MACHO ARM. C/T HEXAG. 1/4 X M12 X 1.5 (E)

- XV
www.niplecenter.com :
ventas@niplecenter.com SR




m CODO PASAMURO 90° CON CONTRATUERCA

NIPLECENTER S.R.L TELF.3573703 CEL. 72166241 (whatsApp)

110100110 __[CODO PASAM. 90° C/CONTRA. 5/32 OD X M10 X
110100310 _[CODO PASAM. 90° C/CONTRA. 3/16 OD X M10 X
110100410 __[CODO PASAM. 90° C/CONTRA. 1/4 OD X M10 X 1.0
110100412 [CODO PASAM. 90° C/CONTRA. 1/4 OD X M12 X 1.5
110100512 [CODO PASAM. 90° C/CONTRA. 5/16 OD X M12 X 1.5
110100612 [CODO PASAM. 90° C/CONTRA. 3/8 OD X M12 X 1.5
110100812 [CODO PASAM. 90° C/CONTRA, 1/2 OD X M12 X 1.5
110100414 [CODO PASAM. 90° C/CONTRA. 1/4 OD X M14 X 1.5
110100614 _[CODO PASAM. 90° C/CONTRA. 3/8 OD X M14 X 1.5
110100514 __[CODO PASAM. 90° C/CONTRA. 5/16 OD X M14 X 1.5
110100814 _[CODO PASAM. 90° C/CONTRA. 1/2 OD X M14 X 1.5
110100416 __[CODO PASAM. 90° C/CONTRA. 1/4 OD X M16XL.5
110100516 __[CODO PASAM. 90° C/CONTRA. 5/16 OD X M16 X 1.5
110100616 _[CODO PASAM. 90° C/CONTRA. 3/8 OD X M16X1.5
110100816 _[CODO PASAM. 90° C/CONTRA. 1/2 OD X M16 X 1.5
110101016 _[CODO PASAM. 90° C/CONTRA. 5/8 OD X M16XL.5
110100622 [CODO PASAM. 90° C/CONTRA. 3/8 OD X M2 2X 1.5
110100822 [CODO PASAM. 90° C/CONTRA. 1/2 OD X M22XL.5
110101022 [CODO PASAM. 90° C/CONTRA. 5/8 OD X M22 X 1.5
110200404 __[CODO PASAM. 90° C/CONTRA. 1/4 OD X 1/4 OD
110200606 __[CODO PASAM. 90° C/CONTRA. 3/8 OD X 3/8 OD
110200808 __[CODO PASAM. 90° C/CO "zA. 1/2 0D X 1/2 OD
110201010 __[CODO PASAM. 90° C/CONTRA. 5/8 OD X 5/8 OD

= CODO PASAMURO 90° ARMADO
111100110 _[CODO PASAMURO 900 ARMADO @ 5/32 X M10X1.0
111100310 _[CODO PASAMURO 90° ARMADO @ 3/16 M10 X 1
111100410 __[CODO PASAMURO 90° ARMADO @1/4 X M10XL.0
111050123 __[CODO PASAMURO 90° ARMADO @ 5/16 M12 X1,5
111050163 __[CODO PASAMURO 90° ARMADO @ 5/16 M12 X1,5
111100412 [CODO PASAMURO 90° ARMADO @1/4 X M12XL.5 (E)
111100512 [CODO PASAMURO 90° ARMADO @ 5/16 M12 X 1,5
111100612 _ [CODO PASAMURO 90° ARMADO @3/8 X M12XL.5
111100812 _ [CODO PASAMURO 90° ARMADO @1/2 X M12X1.5 (E)
111050143 [CODO PASAMURO 90° ARMADO @ 5/16 M14 X1,5
111060143 __ [CODO PASAMURO 90° ARMADO @ 3/8 M14 X1,5
111100414 __[CODO PASAMURO 90° ARMADO @1/4 X M14X1.5 (E)
111100514 __[CODO PASAMURO 90° ARMADO @ 5/16 M14 X 1,5
111100614 __[CODO PASAMURO 90° ARMADO @3/8 X M14XL.5
111100814 __[CODO PASAMURO 90° ARMADO @1/2 X M14XL.5 (E)
111100416 [CODO PASAMURO 90° ARMADO @1/4 X M16X15
111100516 __[CODO PASAMURO 90° ARMADO @ 5/16 M16 X 1,5
111100616 __ [CODO PASAMURO 90° ARMADO @3/8 X M16XL.5
111100816 __ [CODO PASAMURO 90° ARMADO @1/2 X M16XL.5
111101016 __[CODO PASAMURO 90° ARMADO @5/8 X M16XL.5 (E)
111100622 _ [CODO PASAMURO 90° ARMADO @3/8 X M22X1.5
111100822 _ [CODO PASAMURO 90° ARMADO @1/2 X M22X1.5
111101022 _ [CODO PASAMURO 90° ARMADO @5/8 X M22X1.5
111200404 __[CODO PASAMURO 90° ARMADO @1/4 X @1/4
111200606 [CODO PASAMURO 90° ARMADO @3/8 X @3/8
111206606 __ [CODO PASAMURO 900 ARMADO @ 3/8 (17/32 X 24H)
111200808 __ [CODO PASAMURO 90° ARMADO @1/2 X @1/2
111201010 _ [CODO PASAMURO 90° ARMADO @5/8 X 5/8
111302502 __[CODO PASAM, 90° ARM. RECTO ©95/32 R1/8 X 28H.
m CODO 45° MACHO

120060004 _ |CODO 45° MACHO @3/8 OD X 1/4 NPT

120066004 __ [CODO 45° MACHO @3/8 OD X 1/4 NPT (17/32)
120080004 _|CODO 45° MACHO @1/2 OD X 1/4 NPT

120040006 |CODO 45° MACHO @1/4 OD X 3/8 NPT

120060006 |CODO 45° MACHO @3/8 OD X 3/8 NPT

120080006 |CODO 45° MACHO @1/2 OD X 3/8 NPT

120040008 |CODO 45° MACHO @1/4 OD X 1/2 NPT

120060008 _ |CODO 45° MACHO @3/8 OD X 1/2 NPT

120080008 _ |CODO 45° MACHO @1/2 OD X 1/2 NPT

s CODO 45° MACHO ARMADO

121060004 __[CODO 450 ARMADO 3/8 X 1/4NPT

121066004 __[CODO 450 ARMADO 3/8 X 1/4NPT (17/32%24)
121080004 __[CODO 450 ARMADO 1/2 X 1/4NPT

121040006 __[CODO 450 ARMADO 1/4 X 3/8NPT

121060006 __[CODO 450 ARMADO 3/8 X 3/8NPT (E)

121080006 __[CODO 450 ARMADO 1/2 X 3/8NPT

121040008 __[CODO 450 ARMADO 1/4 X 1/2 NPT

121060008 __[CODO 450 ARMADO 3/8 X 1/2 NPT

121080008 __[CODO 450 ARMADO 1/2 X 1/2 NPT

m CODO PASAMURO 45° CON CONTRATUERCA
120100612 |CODO PASAM. 45° C/CONT. #3/8 OD X M12 X 1.5
120100614 _ |CODO PASAM. 45° C/CONT. #3/8 OD X M14 X 1.5
120100616 _ |CODO PASAM. 45° C/CONT. #3/8 OD X M16 X 1.5
120100816 __[CODO PASAM. 45° C/CONT. @1/2 OD X M16 X 1.5
120101016 __[CODO PASAM. 45° C/CONT. ©5/8 OD X M16 X 1.5
120100622 |CODO PASAM. 45° C/CONT. #3/8 OD X M22 X 1.5
120100822 |CODO PASAM. 45° C/CONT. @1/2 OD X M22 X 1.5
120101022 __[CODO PASAM. 45° C/CONT. ©5/8 OD X M22 X 1.5

www.niplecenter.com
ventas@niplecenter.com

8,

24



m CODO PASAMURO ARMADO 45° CON CONTRATUERCA

NIPLECENTER S.R.L TELF.3573703 CEL. 72166241 (whatsApp)

121100612

CODO PASAM. A

RM. 450 C/CONT

. ©3/8 X M12X1.5

121100614

CODO PASAM. A

RM. 450 C/CONT

. @3/8 XM14 X 1.5

121100616

CODO PASAM. A

RM. 450 C/CONT

. ©3/8 X M16X1.5

121100816

CODO PASAM. A

RM. 450 C/CONT

. ©1/2 X M16X1.5

121101016

CODO PASAM. A

RM. 450 C/CONT

. ©5/8 X M16X1.5

121100622

CODO PASAM. A

RM. 450 C/CONT

. ©3/8 X M22X1.5

121100822

CODO PASAM. A

RM. 450 C/CONT

. ©§1/2 X M22X1.5

121101022

CODO PASAM. A

RM. 450 C/CONT

. ©5/8 X M22X1.5

m CODO CUERPO BRONCE

112020020 CODO UNION BRONCE @1/8 OD X @1/8 OD
112030030 CODO UNION BRONCE @3/16 OD X @3/16 OD
112040040 CODO UNION BRONCE @1/4 OD X @1/4 OD
112050050 CODO UNION BRONCE @5/16 OD X @5/16 OD
112060060 CODO UNION BRONCE @3/8 OD X @3/8 OD
112066066 CODO UNION BRONCE @3/8 OD X @3/8 OD (17/32X24
112070070 CODO UNION BRONCE @7/16 OD X @7/16 OD
112080080 CODO UNION BRONCE @1/2 OD X @1/2 OD
112100100 CODO UNION BRONCE @5/8 OD X @5/8 OD

= CODO BRONCE ARMADO

113020020 CODO UNION ARMADO TUERCA HEX. 1/8 X 1/8
113030030 CODO UNION ARMADO TUERCA HEX. 3/16 X 3/16
113040040 CODO UNION ARMADO TUERCA HEX. 1/4 X 1/4
113050050 CODO UNION ARMADO TUERCA HEX. 5/16 X 5/16
113060060 CODO UNION ARMADO TUERCA HEX. 3/8 X 3/8
113066066 CODO UNION ARMADO TUERCA HEX. @3/8 X @3/8 (17
113070070 CODO UNION ARMADO TUERCA HEX. @ 7/16 X 7/16
113080080 CODO UNION ARMADO TUERCA HEX.1/2 X1/2
113100100 CODO UNION ARMADO TUERCA HEX. 5/8 X 5/8 (P)

m CUERPO TEE BRONCE

114020202 |CUERPO TEE BR. @1/8 OD

114030303 _ |CUERPO TEE BR. @3/16 OD

114040404 |CUERPO TEE BR. #1/4 OD

114050505  |CUERPO TEE BR. @5/16 OD

114060606 _ |CUERPO TEE BR. @3/8 OD (9/16X24H)

114080808  |CUERPO TEE BR. #1/2 OD

114101010 _ |CUERPO TEE BR. @5/8 OD

m TEE UNION ARMADO ACERO MILIMETRICO
1140606060A |UNION TEE DE ACERO ARMADA MILIMETRICO 6MM
1140808080A |UNION TEE DE ACERO ARMADA MILIMETRICO 8MM
1141101010A |UNION TEE DE ACERO ARMADA MILIMETRICO 10MM
1141121212A |UNION TEE DE ACERO ARMADA MILIMETRICO 12MM

= TEE UNION ARMADO BRONCE PULGADAS

115020202 TEE UNION ARMADO TUERCA HEXAG. @1/8
115030303 TEE UNION ARMADO TUERCA HEXAG. @3/16
115040404 TEE UNION ARMADO TUERCA HEXAG. @1/4
115050505 TEE UNION ARMADO TUERCA HEXAG. @5/16
115060606 TEE UNION ARMADO TUERCA HEXAG. @3/8
115080808 TEE UNION ARMADO TUERCA HEXAG. @1/2
115101010 TEE UNION ARMADO TUERCA HEXAG. @5/8

m CUERPO CONECTOR TEE - NPT AL CENTRO

116020202 GUARN. TEE NPT CENTRO @1/8 X 1/8NPT X &1/8
116030203 GUARN. TEE NPT CENTRO @3/16 X 1/8NPT X @3/16
116040204 GUARN. TEE NPT CENTRO @1/4 X 1/8NPT X @1/4
116040404 GUARN. TEE NPT CENTRO @1/4 X 1/4NPT X @1/4
116050205 GUARN. TEE NPT CENTRO @5/16 X 1/8NPT X &5/16
116050405 GUARN. TEE NPT CENTRO @5/16 X 1/4NPT X &5/16
116060206 GUARN. TEE NPT CENTRO @3/8 X 1/8NPT X @#3/8 (9/14
116060406 GUARN. TEE NPT CENTRO @3/8 X 1/4NPT X @3/8
116060606 GUARN. TEE NPT CENTRO @3/8 X 3/8NPT X @3/8
116080408 GUARN. TEE NPT CENTRO @1/2 X 1/4NPT X @1/2
116080608 GUARN. TEE NPT CENTRO @1/2 X 3/8NPT X @1/2
116080808 GUARN. TEE NPT CENTRO @1/2 X 1/2NPT X @1/2
116100410 GUARN. TEE NPT CENTRO @5/8 X 1/4NPT X @5/8
116100610 GUARN. TEE NPT CENTRO @5/8 X 3/8NPT X @#5/8
116100810 GUARN. TEE NPT CENTRO @5/8 X 1/2NPT X @5/8
116120812 GUARN. TEE NPT CENTRO @3/4 X 1/2NPT X @3/4

www.niplecenter.com
ventas@niplecenter.com

8,

25



m CONECTOR TEE ARMADO NPT ALCENTRO

NIPLECENTER S.R.L TELF.3573703 CEL. 72166241 (whatsApp)

117020202 UNION CONECT. TEE ARMAD T/HEX. @1/8 X 1/8NPT
117030203 UNION CONECT. TEE ARMAD T/HEX. @3/16 X 1/8NPT
117040204 UNION CONECT. TEE ARMAD T/HEX. @1/4 X 1/8NPT
117050205 UNION CONECT. TEE ARMAD T/HEX. @5/16 X 1/8NPT
117050405 UNION CONECT. TEE ARMAD T/HEX. @5/16 X 1/8NPT
117060206 UNION CONECT. TEE ARMAD T/HEX. @3/8 X 1/8NPT
117040404 UNION CONECT. TEE ARMAD T/HEX. @1/4 X 1/4ANPT
117060406 UNION CONECT. TEE ARMAD T/HEX. @3/8 X 1/4ANPT
117080408 UNION CONECT. TEE ARMAD T/HEX. @1/2 X 1/4ANPT
117060606 UNION CONECT. TEE ARMAD T/HEX. @3/8 X 3/8NPT
117080608 UNION CONECT. TEE ARMAD T/HEX. @1/2 X 3/8NPT
117080808 UNION CONECT. TEE ARMAD T/HEX. @1/2 X 1/2NPT
117100410 UNION CONECT TEE ARMAD . T/HEX. @5/8 X 1/4ANPT
117100610 UNION CONECT TEE ARMAD. T/HEX. @5/8 X 3/8NPT
117100810 UNION CONECT. TEE ARMAD T/HEX. @5/8 X 1/2NPT
117120812 UNION CONECT. TEE ARMAD T/HEX. @3/4 X 1/2NPT

m CUERPO CONECTOR TEE NPT AL COSTADO

118030302 GUARN. TEE NPT COSTADO @3/16 X @3/16 X 1/8NPT
118040402 GUARN. TEE NPT COSTADO @1/4 X @1/4 X 1/8NPT
118050502 GUARN. TEE NPT COSTADO @5/16 X @5/16 X 1/8NPT
118060602 GUARN. TEE NPT COSTADO @3/8 X @3/8 X 1/8NPT (9/
118040404 GUARN. TEE NPT COSTADO @1/4 X @1/4 X 1/ANPT
118050504 GUARN. TEE NPT COSTADO @5/16 X @5/16 X 1/ANPT
118060604 GUARN. TEE NPT COSTADO @3/8 X @3/8 X 1/4NPT (9/
118080804 GUARN. TEE NPT COSTADO @1/2 X @1/2 X 1/ANPT
118060606 GUARN. TEE NPT COSTADO @3/8 X @3/8 X 3/8NPT
118080806 GUARN. TEE NPT COSTADO @1/2 X @1/2 X 3/8NPT
118080808 GUARN. TEE NPT COSTADO @1/2 X @1/2 X1/2NPT
118101008 GUARN. TEE NPT COSTADO @5/8 X @5/8 X 1/2NPT

m CONECTOR TEE ARMADO AL EXTREMO

119030302 UNION CONECT.TEE ARMAD.T/EXAG. @3/16 X 1/8NPT
119040402 UNION CONECT.TEE ARMAD.T/EXAG. @1/4 X 1/8NPT A
119050502 UNION CONECT.TEE ARMAD.T/EXAG. @5/16 X 1/8NPT
119060602 UNION CONECT.TEE ARMAD.T/EXAG. @3/8 X 1/8NPT A
119666602 CONECTOR TEE ARMADO T/HEXAGONAL - NPT AL EXT
119040404 UNION CONECT.TEE ARMAD.T/EXAG. @1/4 X 1/4NPT A
119050504 UNION CONECT.TEE ARMAD T/EXAG. @5/16 X 1/4NPT
119060604 UNION CONECT.TEE ARMAD.T/EXAG. @3/8 X 1/4NPT A
119666604 UNION CONECT.TEE ARMAD.T/EXAG. @3/8 X 1/4NPT E
119080804 UNION CONECT.TEE ARMAD T/EXAG.@1/2 X 1/4NPT Al
119060606 UNION CONECT.TEE ARMAD.T/EXAG. @3/8 X 3/8NPT A
119080806 UNION CONECT.TEE ARMAD.T/EXAG.@1/2 X 3/8NPT Al
119080808 UNION CONECT.TEE ARMAD T/EXAG.@1/2 X1/2NPT AL
119101008 CUERPO CONECTOR TEE ARM.(@5/8X1/2

m CONO ESFERICO BRONCE

125000030 CONO ESFERICO BRONCE 3/16
125000040 CONO ESFERICO BRONCE 1/4
125000050 CONO ESFERICO BRONCE 5/16
125000060 CONO ESFERICO BRONCE 3/8
125000060A |CONO ESFERICO ACERO 3/8
125000080 CONO ESFERICO BRONCE1/2
125000100 CONO ESFERICO BRONCE 5/8
125000120 CONO ESFERICO BRONCE 3/4
= TUERCA CONICA BRONCE
126000040 TUERCA CONICA BRONCE 1/4
126000050 TUERCA CONICA BRONCE 5/16
126000060 TUERCA CONICA BRONCE 3/8 (17/32x24H)
126000080 TUERCA CONICA BRONCE 1/2
126000100 TUERCA CONICA BRONCE 5/8
126000120 TUERCA CONICA BRONCE 3/4
= UNION CONICA

127040040 UNION CONICA ARMADA 1/4
127050050 UNION CONICA ARMADA 5/16
127060060 UNION CONICA ARMADA 3/8
127080080 UNION CONICA ARMADA 1/2
127100100 UNION CONICA ARMADA 5/8
127120120 UNION CONICA ARMADA 3/4

www.niplecenter.com

%~,

ventas@niplecenter.com

26



NIPLECENTER S.R.L TELF.3573703 CEL. 72166241 (whatsApp)

m CONECTOR MACHO ARMADO CON TUERCA CONICA

128004002 CONECT. MACHO C/T CONICA @1/4 X 1/8NPT
128005002 CONECT. MACHO C/T CONICA @5/16 X 1/8NPT
128006002 CONECT. MACHO C/T CONICA @3/8 X 1/8NPT (P)
128004004 CONECT. MACHO C/T CONICA @1/4 X 1/4NPT
128005004 CONECT. MACHO C/T CONICA @5/16 X 1/4NPT
128006004 CONECT. MACHO C/T CONICA @3/8 X 1/4NPT
128008004 CONECT. MACHO C/T CONICA @1/2 X 1/4NPT
128006006 CONECT. MACHO C/T CONICA @3/8 X 3/8NPT (P)
128008006 CONECT. MACHO C/T CONICA@1/2 X 3/8NPT
128010006 CONECT. MACHO C/T CONICA @5/8 X 3/8NPT
128006008 CONECT. MACHO C/T CONICA @3/8 X1/2NPT (P)
128008008 CONECT. MACHO C/T CONICA @1/2 X1/2NPT
128010008 CONECT. MACHO C/T CONICA @5/8 X1/2NPT (P)

m CONECTOR CODO MACHO ARMADO CON TUERCA CONICA

130004002 CONECT. CODO MACH. C/T CONICA @1/4 X 1/8NPT
130005002 CONECT. CODO MACH. C/T CONICA @5/16 X 1/8NPT
130006002 CONECT. CODO MACH. C/T CONICA @3/8 X 1/8NPT
130004004 CONECT. CODO MACH. C/T CONICA @1/4 X 1/4NPT (P)
130005004 CONECT. CODO MACH. C/T CONICA @5/16 X 1/4NPT
130006004 CONECT. CODO MACH. C/T CONICA @3/8 X 1/4NPT
130008004 CONECT. CODO MACH. C/T CONICA @1/2 X 1/4NPT
130006006 CONECT. CODO MACH. C/T CONICA @3/8 X 3/8NPT (P)
130006008 CONECT. CODO MACH. C/T CONICA @3/8 X1/2NPT
130008006 CONECT. CODO MACH. C/T CONICA @1/2 X 3/8NPT
130010006 CONECT. CODO MACH. C/T CONICA @5/8 X 3/8NPT
130008008 CONECT. CODO MACH. C/T CONICA @1/2 X1/2NPT (P)
130010008 CONECT. CODO MACH. C/T CONICA @5/8 X1/2NPT

m CODO ARMADO CON TUERCA CONICA
131040040  |UNION CODO C/TUERCA CONICA 10/4 X @1/4
131050050  |UNION CODO C/TUERCA CONICA @5/16 X @5/16
131060060  |UNION CODO C/TUERCA CONICA @3/8 X #3/8
131080080  |UNION CODO C/TUERCA CONICA @1/2 X #1/2
131100100 _ |UNION CODO C/TUERCA CONICA @5/8 X @5/8

m TEE ARMADO CON TUERCA CONICA
132040404 _ [UNION TEE ARMAD C/T CONICA 1/4 X 1/4 X 1/4
132050505 _ |UNION TEE ARMAD C/T CONICA 5/16 X 5/16 X 5/16
132060606 _|UNION TEE ARMAD C/T CONICA 3/8 X 3/8 X 3/8
132080808 _ |UNION TEE ARMAD C/T CONICA 1/2 X 1/2 X 1/2

m TEE ARMADO CON TUERCA CONICA NPT AL CENTRO
133040204 _ [TEE C/T CONICA NPT CENTRO @1/4 X 1/8NPT @1/4
133060206 _|TEE C/T CONICA NPT CENTRO @3/8 X 1/8NPT @3/8
133060406 |TEE C/T CONICA NPT CENTRO @3/8 X 1/4NPT @3/8
133060606 | TEE C/T CONICA NPT CENTRO @3/8 X 3/8NPT @3/8
133080608  |TEE C/T CONICA NPT CENTRO @1/2 X 3/8NPT @1/2
133080808 |TEE C/T CONICA NPT CENTRO @1/2 X1/2NPT @1/2
133100810 |TEE C/T CONICA NPT CENTRO @5/8 X1/2NPT @5/8

m TEE ARMADO CON TUERCA CONICA - NPT AL EXTREMO

134040402 TEE C/TUERCA CONICA NPT EXTREM @1/4 X 1/8NPT
134060602 TEE C/TUERCA CONICA NPT EXTREM @3/8 X 1/8NPT
134060604 TEE C/TUERCA CONICA NPT EXTREM @3/8 X 3/8NPT
134060606 TEE C/TUERCA CONICA NPT EXTREM @3/8 X 3/8NPT
134080806 TEE C/TUERCA CONICA NPT EXTREM @1/2 X 3/8NPT
134080808 TEE C/TUERCA CONICA NPT EXTREM @1/2 X1/2NPT
134101008 TEE C/TUERCA CONICA NPT EXTREM @5/8 X1/2NPT

m SEGURO DE MANGUERA

(156000600 |SEGURO DE MANGUERA |

{
www.niplecenter.com %
ventas@niplecenter.com Shifl, 27




NIPLECENTER S.R.L TELF.3573703 CEL. 72166241 (whatsApp)

m TUERCA CONICA FLARE 45 ©

161000030 TUERCA CONICA BR. FLARE 45° @3/16
161000040 TUERCA CONICA BR. FLARE 45° @1/4
161000050 TUERCA CONICA BR. FLARE 45 @5/16
161000060 TUERCA CONICA BR. FLARE 45° @3/8
161000080 TUERCA CONICA BR. FLARE 45 @1/2
161000100 TUERCA CONICA BR. FLARE 45 @ 5/8

m GUARNICION FLARE 45°

163040020 GUARNICION BR. FLARE 45° 1/4 X 1/8
163030030 GUARNICION BR. FLARE 45° 3/16 X 3/16
163040040 GUARNICION BR. FLARE 45° 1/4 X 1/4
163060040 GUARNICION BR. FLARE 45° 3/8 X 1/4
163050050 GUARNICION BR. FLARE 45° 5/16 X 5/16
163060050 GUARNICION BR. FLARE 45° 3/8 X 5/16
163060060 GUARNICION BR. FLARE 45° 3/8 X 3/8
163080080 GUARNICION BR. FLARE 45°1/2 X 1/2
163100100 GUARNICION BR. FLARE 45° 5/8 X 5/8
163120120 GUARNICION BR. FLARE 45° 3/4 X 3/4

= UNION DE BRONCE ARMADA FLARE 45°
164030030 UNION BR. ARMADA FLARE 45° 3/16
164040040 UNION BR. ARMADA FLARE 45° 1/4
164050050 UNION BR. ARMADA FLARE 45° 5/16
164060060 UNION BR. ARMADA FLARE 45° 3/8
164080080 UNION BR. ARMADA FLARE 45° 1/2
164100100 UNION BR. ARMADA FLARE 45° 5/8
164040020 UNION BR. ARM. FLARE 45° 1/4 X 1/8
164060040 UNION BR. ARM. FLARE 45° 3/8 X 1/4
164060050 UNION BR. ARM. FLARE 45° 3/8 X 5/16

m GUARNICION CONECTOR MACHO FLARE 45°
165002002 GUARN. MACHO FLARE 45° BR. @1/8 X 1/8NPT
165003002 GUARN. MACHO FLARE 45° BR. @3/16 X 1/8NPT
165004002 GUARN. MACHO FLARE 45° BR. @1/4 X 1/8NPT
165005002 GUARN. MACHO FLARE 45° BR. @5/16 X 1/8NPT
165006002 GUARN. MACHO FLARE 45° BR. @3/8 X 1/8NPT
165003004 GUARN. MACHO FLARE 45° BR. @3/16 X 1/4ANPT
165004004 GUARN. MACHO FLARE 45° BR. @1/4 X 1/4NPT
165005004 GUARN. MACHO FLARE 45° BR. @5/16 X 1/4ANPT
165006004 GUARN. MACHO FLARE 45° BR. @3/8 X 1/4NPT
165008004 GUARN. MACHO FLARE 45° BR. @1/2 X 1/4NPT
165004006 GUARN. MACHO FLARE 45° BR. @1/4 X 3/8 NPT
165005006 GUARN. MACHO FLARE 45° BR. @5/16 X 3/8NPT
165006006 GUARN. MACHO FLARE 45° BR. @3/8 X 3/8NPT
165008006 GUARN. MACHO FLARE 45° BR. @1/2 X 3/8NPT
165010006 GUARN. MACHO FLARE 45° BR. @5/8 X 3/8NPT
165006008 GUARN. MACHO FLARE 45° BR. @3/8 X 1/2NPT
165008008 GUARN. MACHO FLARE 45° BR. @1/2 X 1/2NPT
165010008 GUARN. MACHO FLARE 45° BR. @5/8 X 1/2NPT

m GUARNICION CONECTOR FLARE 45° ARMADA
166002002 CONECT. BRONCE 45° ARMADO @3/8 X1/8NPT
166003002 CONECT. BRONCE 45° ARMADO 3/16 X 1/8NPT
166003004 CONECT. BRONCE 45° ARMADO 3/16 X 1/4NPT
166004002 CONECT. BRONCE 45° ARMADO 1/4 X 1/8NPT
166004004 CONECT. BRONCE 45° ARMADO 1/4 X 1/4NPT
166004006 CONECT. BRONCE 45° ARMADO 1/4 X 3/8 NPT
166005002 CONECT. BRONCE 45° ARMADO 5/16 X 1/8NPT
166005004 CONECT. BRONCE 45° ARMADO 5/16 X 1/4NPT
166005006 CONECT. BRONCE 45° ARMADO 5/16 X 3/8 NPT
166006002 CONECT. BRONCE 45° ARMADO 3/8 X 1/8NPT
166006004 CONECT. BRONCE 45° ARMADO 3/8 X 1/4NPT
166006006 CONECT. BRONCE 45° ARMADO 3/8 X 3/8NPT
166006008 CONECT. BRONCE 45° ARMADO 3/8 X1/2NPT
166008004 CONECT. BRONCE 45° ARMADO 1/2 X 1/4NPT
166008006 CONECT. BRONCE 45° ARMADO 1/2 X 3/8NPT
166008008 CONECT. BRONCE 45° ARMADO 1/2 X1/2NPT
166010006 CONECT. BRONCE 45° ARMADO 5/8 X 3/8NPT
166010008 CONECT. BRONCE 45° ARMADO 5/8 X1/2NPT

S INIPLE
CENTERE:TR o8

www.niplecenter.com
ventas@niplecenter.com



NIPLECENTER S.R.L TELF.3573703 CEL. 72166241 (whatsApp)

m GUARNICION HEMBRA FLARE 45°
167003002 GUARNIC. BR. HEMBRA FLARE 45° 3/16 X 1/8NPT
167004002 GUARNIC. BR. HEMBRA FLARE 45° 1/4 X 1/8NPT
167005002 GUARNIC. BR. HEMBRA FLARE 45° 5/16 X 1/8NPT
167006002 GUARNIC. BR. HEMBRA FLARE 45° 3/8 X 1/8NPT
167004004 GUARNIC. BR. HEMBRA FLARE 45° 1/4 X 1/4NPT
167005004 GUARNIC. BR. HEMBRA FLARE 45° 5/16 X 1/4ANPT
167006004 GUARNIC. BR. HEMBRA FLARE 45° 3/8 X 1/4NPT
167008004 GUARNIC. BR. HEMBRA FLARE 45°1/2 X 1/4NPT
167006006 GUARNIC. BR. HEMBRA FLARE 45° 3/8 X 3/8NPT

m CONECTOR HEMBRA FLARE 45° ARMADO

167103002 CONECT. BR. HEMBRA FLARE 45° 3/16 X 1/8NPT
167104002 CONECT. BR. HEMBRA FLARE 45° 1/4 X 1/8NPT
167105002 CONECT. BR. HEMBRA FLARE 45° 5/16 X 1/8NPT
167106002 CONECT. BR. HEMBRA FLARE 45° 3/8 X 1/8NPT
167104004 CONECT. BR. HEMBRA FLARE 45° 1/4 X 1/4NPT
167105004 CONECT. BR. HEMBRA FLARE 45° 5/16 X 1/4NPT
167106004 CONECT. BR. HEMBRA FLARE 45° 3/8 X 1/4NPT
167108004 CONECT. BR. HEMBRA FLARE 45° 1/2 X 1/4NPT
167106006 CONECT. BR. HEMBRA FLARE 45° 3/8 X 3/8NPT

m CODO CONECTOR MACHO FLARE 45°

169002002 GUARN. CODO MACHO FLARE 45° 1/8 X 1/8NPT
169003002 GUARN. CODO MACHO FLARE 45° 3/16 X 1/8NPT
169004002 GUARN. CODO MACHO FLARE 45° 1/4 X 1/8NPT
169005002 GUARN. CODO MACHO FLARE 45° 5/16 X 1/8NPT
169006002 GUARN. CODO MACHO FLARE 45° 3/8 X 1/8NPT
169004004 GUARN. CODO MACHO FLARE 45° 1/4 X 1/4NPT
169005004 GUARN. CODO MACHO FLARE 45° 5/16 X1/4NPT
169006004 GUARN. CODO MACHO FLARE 45° 3/8 X 1/4NPT
169008004 GUARN. CODO MACHO FLARE 45° 1/2 X 1/4NPT
169004006 GUARN. CODO MACHO FLARE 45° 1/4 X 3/8NPT
169005006 GUARN. CODO MACHO FLARE 45° 5/16 X 3/8NPT
169006006 GUARN. CODO MACHO FLARE 45° 3/8 X 3/8NPT
169008006 GUARN. CODO MACHO FLARE 45° 1/2 X 3/8NPT
169010006 GUARN. CODO MACHO FLARE 45° 5/8 X 3/8NPT
169004008 GUARN. CODO MACHO FLARE 45° 1/4 X1/2NPT
169006008 GUARN. CODO MACHO FLARE 45° 3/8 X1/2NPT
169008008 GUARN. CODO MACHO FLARE 45° 1/2 X1/2NPT
169010008 GUARN. CODO MACHO FLARE 45° 5/8 X1/2NPT

m CODO CONECTOR MACHO FLARE 45° ARMADO

169102002 [CODO CONECT. MACHO FLARE 45° 1/8 X 1/8NPT
169103002 [CODO CONECT. MACHO FLARE 45° 3/16 X 1/8NPT
169104002 [CODO CONECT. MACHO FLARE 45° 1/4 X 1/8NPT
169105002 __[CODO CONECT. MACHO FLARE 45° 5/16 X 1/8NPT
169106002 [CODO CONECT. MACHO FLARE 45° 3/8 X 1/8NPT
169104004 [CODO CONECT. MACHO FLARE 45° 1/4 X 1/4NPT
169105004 __[CODO CONECT. MACHO FLARE 45° 5/16 X 1/4NPT
169106004 [CODO CONECT. MACHO FLARE 45° 3/8 X 1/4NPT
169108004 [CODO CONECT. MACHO FLARE 45° 1/2 X 1/4NPT
169104006 _[CODO CONECT. MACHO FLARE 45° 1/4 X 3/8NPT
169105006 __ [CODO CONECT. MACHO FLARE 45° 5/16 X 3/8NPT
169106006 _|CODO CONECT. MACHO FLARE 45° 3/8 X 3/8NPT
169110006 __[CODO CONECT. MACHO FLARE 45° 5/8 X 3/8NPT
169104008 _[CODO CONECT. MACHO FLARE 45° 1/4 X 1/2NPT
169105008 __[CODO CONECT. MACHO FLARE 45° 5/16 X 1/2NPT
169106008 __[CODO CONECT. MACHO FLARE 45° 3/8 X 1/2NPT
169108008 _ [CODO CONECT. MACHO FLARE 45° 1/2 X 1/2NPT
169110008 [CODO CONECT. MACHO FLARE 45° 5/8 X 1/2NPT
169108006 __ [CODO CONECT. MACHO FLARE 45° 1/2 X 3/8NPT
m CODO (CUERPO) FLARE 45°

170040040 _ [UNION CUERPO CODO BRONCE FLARE 45° @ 1/4
170050050 _ [UNION CUERPO CODO BRONCE FLARE 45° @ 5/16
170060060 _ [UNION CUERPO CODO BRONCE FLARE 45° @3/8
170080080 _ [UNION CUERPO CODO BRONCE FLARE 45° @1/2
170060040 _ [UNION CUERPO CODO BR. FLARE 45° 3/8 X 1/4

m CODO FLARE 45° ARMADO

170400400 UNION ARMADA CODO BRONCE FLARE 45° @ 1/4
170500500 UNION ARMADA CODO BRONCE FLARE 45° @ 5/16
170600600 UNION ARMADA CODO BRONCE FLARE 45° @3/8
170800800 UNION ARMADA CODO BRONCE FLARE 45° @1/2
170600400 UNION ARMADA CODO BR. FLARE 45° @3/8 X @1/4

www.niplecenter.com
ventas@niplecenter.com

8,

29



NIPLECENTER S.R.L TELF.3573703 CEL. 72166241 (whatsApp)

m TEE FLARE 45°

171030303 GUARNICION TEE BRONCE FLARE 45° 3/16
171040404 GUARNICION TEE BRONCE FLARE 45° 1/4
171050505 GUARNICION TEE BRONCE FLARE 45° 5/16
171060606 GUARNICION TEE BRONCE FLARE 45° 3/8
171080808 GUARNICION TEE BRONCE FLARE 45°1/2
171101010 GUARNICION TEE BRONCE FLARE 45° 5/8

m TEE FLARE 45° NPT AL CENTRO

172030203 TEE BR. FLARE 45° NPT AL CENTRO 3/16 X 1/8NPT
172040204 TEE BR. FLARE 45° NPT AL CENTRO 1/4 X 1/8NPT
172050205 TEE BR. FLARE 45° NPT AL CENTRO 5/16 X 1/8NPT
172060206 TEE BR. FLARE 45° NPT AL CENTRO 3/8 X 1/8NPT
172040404 TEE BR. FLARE 45° NPT AL CENTRO 1/4 X 1/4NPT
172060406 TEE BR. FLARE 45° NPT AL CENTRO 3/8 X 1/4NPT
172080608 TEE BR. FLARE 45° NPT AL CENTRO 1/2 X 3/8NPT
172080808 TEE BR. FLARE 45° NPT AL CENTRO 1/2 X1/2NPT
172100810 TEE BR. FLARE 45° NPT AL CENTRO 5/8 X1/2NPT
172100808 TEE F45° NPT CENTRO MIXTO 5/8 X 1/2NPT X 1/2

m ADAPTADOR MACHO-HEMBRA NPT BRONCE

181000202 ADAPTADOR BR. M/H NPT 1/8 X 1/8 NPT
181000402 ADAPTADOR BR. M/H NPT 1/4 X 1/8NPT
181000204 ADAPTADOR BR. M/H NPT 1/8 X 1/4NPT
181000404 ADAPTADOR BR. M/H NPT 1/4 X 1/4 NPT
181000604 ADAPTADOR BR. M/H NPT 3/8 X 1/4 NPT
181000406 ADAPTADOR BR. M/H NPT 1/4 X 3/8 NPT
181000606 ADAPTADOR BR. M/H NPT 3/8 X 3/8NPT
181000806 ADAPTADOR BR. M/H NPT 1/2 X 3/8 NPT
181000408 ADAPTADOR BR. M/H NPT 1/4 X 1/2NPT
181000608 ADAPTADOR BR. M/H NPT 3/8 X 1/2 NPT
181000808 ADAPTADOR BR. M/H NPT 1/2 X 1/2 NPT
181000812 ADAPTADOR BR. M/H NPT 1/2X 3/4NPT

= BUJE REDUCTOR BRONCE PULGADAS (BUSHING)

182000402 BUSHING BRONCE 1/4NPT X 1/8NPT
182000602 BUSHING BRONCE 3/8NPT X 1/8NPT
182000802 BUSHING BRONCE 1/2NPT X 1/8NPT
182001202 BUSHING BRONCE 3/4NPT X 1/8NPT
182000604 BUSHING BRONCE 3/8NPT X 1/4NPT
182000804 BUSHING BRONCE 1/2NPT X 1/4NPT
182001204 BUSHING BRONCE 3/4NPT X 1/4NPT
182000806 BUSHING BRONCE 1/2NPT X 3/8NPT
182001206 BUSHING BRONCE 3/4NPT X 3/8NPT
182001608 BUSHING BRONCE 1" NPT X 1/2NPT
182001208 BUSHING BRONCE 3/4NPT X1/2NPT
182001612 BUSHING BRONCE 1 " NPT X 3/4NPT

= BUJE REDUCTOR ACERO PULGADAS (BUSHING)

[182000402A

BUSHING ACERO 1/4NPT X 1/8NPT

[182000602A

BUSHING ACERO 3/8NPT X 1/8NPT

2A

BUSHING ACERO 1/2NPT X 1/8NPT

[182001202A

BUSHING ACERO 3/4NPT X 1/8NPT

[182000604A

BUSHING ACERO 3/8NPT X 1/4NPT

aA

BUSHING ACERO 1/2NPT X 1/4NPT

[182001204A

BUSHING ACERO 3/4NPT X 1/4NPT

6A

BUSHING ACERO 1/2NPT X 3/8NPT

BUSHING ACERO 3/4NPT X 3/8NPT

[182001206A
[182001208A

BUSHING ACERO  3/4NPT X1/2NPT

[182001612A

BUSHING ACERO 1" NPT X 3/4NPT

= BUJE REDUCTOR BRONCE HEMBRA NPT

HBJ0410 REDUCT. AC. JIC 5/8 MA X 1/4NPT HEMBRA
HBM1410 REDUCT. AC. JIC 5/8 MA X M14 X 1.5 HEMB
250001202 _ |BUSHING BR. H/M. M12 X 1.5 X 1/8NPT
250001402 _ |BUSHING BR. H/M. M14 X 1.5 X 1/8NPT
250001602 _ |BUSHING BR. H/M. M16 X 1.5 X 1/8NPT
250002202 |BUSHING BR. H/M. M22 X 1.5 X_/8NPT
250001204 _ |BUSHING BR. H/M. M12 X 1.5 X 1/4NPT
250001404 _ |BUSHING BR. H/M. M14 X 1.5 X 1/4NPT
250001604 _ |BUSHING BR. H/M. M16 X 1.5 X 1/4NPT
250001804 _ |BUSHING BR. H/M. M18 X 1.5 X 1/4NPT
250002004 _ |BUSHING BR. H/M. M20 X 1.5 X 1/4NPT
250002204 _ |BUSHING BR. H/M. M22 X 1.5 X 1/4NPT
250002604 _ |BUSHING BR. H/M. M26 X 1.5 X 1/4NPT
250001206 _ |BUSHING BR. H/M. M12 X 1.5 X 3/8NPT
250001406 _ |BUSHING BR. H/M. M14 X 1.5 X 3/8NPT
250001606 _ |BUSHING BR. H/M. M16 X 1.5 X 3/8NPT
250001806 _ |BUSHING BR. H/M. M18 X 1.5 X 3/8NPT
250002006 _ |BUSHING BR. H/M. M20 X 1.5 X 3/8NPT
250002206 |BUSHING BR. H/M_M22 X 1.5 X 3/8NPT
250002606 [BUSHING BR. H/M_M26 X 1.5 X 3/8NPT "‘ 1
250002608 _ |BUSHING BR. H/M_M26 X 1.5 X 1/2NPT
250002608 _ |BUSHING BR. H/M_M26 X 1.5 X 1/2NPT

www.niplecenter.com

ventas@niplecenter.com

S7R

30



= BUJE REDUCTOR DE ACERO HEMBRA NPT x MACHO MILIM. (BUSHING)

NIPLECENTER S.R.L TELF.3573703 CEL. 72166241 (whatsApp)

250001202A

BUSHING BR.

H/M

M12 X 1.5 X 1/8NPT

250001402A

BUSHING BR.

H/M

M14 X 1.5 X 1/8NPT

250001602A

BUSHING BR.

H/M

M16 X 1.5 X 1/8NPT

250002202A

BUSHING BR.

H/M

M22 X 1.5 X 1/8NPT

250001204A

BUSHING BR

. H/M

M12 X 1.5 X 1/4NPT

250001404A

BUSHING BR.

H/M

M14 X 1.5 X 1/4NPT

250001604A

BUSHING BR.

H/M

M16 X 1.5 X 1/4NPT

250001804A

BUSHING BR.

H/M

M18 X 1.5 X 1/4NPT

250002004A

BUSHING BR.

H/M

M20 X 1.5 X 1/4NPT

250002204A

BUSHING BR.

H/M

M22 X 1.5 X 1/4NPT

250002604A

BUSHING BR.

H/M

M26 X 1.5 X 1/4NPT

250001206A

BUSHING BR.

H/M

M12 X 1.5 X 3/8NPT

250001406A

BUSHING BR.

H/M

M14 X 1.5 X 3/8NPT

250001606A

BUSHING BR.

H/M

M16 X 1.5 X 3/8NPT

250001806A

BUSHING BR.

H/M

M18 X 1.5 X 3/8NPT

250002006A

BUSHING BR.

H/M

M20 X 1.5 X 3/8NPT

250002206A

BUSHING BR

. H/M

M22 X 1.5 X 3/8NPT

250002606A

BUSHING BR.

H/M

M26 X 1.5 X 3/8NPT

250002608A

BUSHING BR. H/M M26 X 1.5 X 1/2NPT

m ACOPLAMIENTO BRONCE HEMBRA x HEMBRA

183000202 [ACOPLAM. BR. H/H 1/8NPT X 1/8NPT
183000402 |ACOPLAM. BR. H/H 1/4NPT X 1/8NPT
183000602 [ACOPLAM. BR. H/H 3/8NPT X 1/8NPT
183001602 |ACOPLAM. BR. H/H 1 " NPT X 1/8NPT
183000404 [ACOPLAM. BR. H/H 1/4NPT X 1/4NPT
183000604 |ACOPLAM. BR. H/H 3/8NPT X 1/4NPT
183000804 |ACOPLAM. BR. H/H 1/2NPT X 1/4NPT
183000606 |ACOPLAM. BR. H/H 3/8NPT X 3/8NPT
183000606 |ACOPLAM. BR. H/H 3/8NPT X 3/8NPT
183000806 |ACOPLAM. BR. H/H 1/2NPT X 3/8NPT
183000808 [ACOPLAM. BR. H/H 1/2NPT X 1/2NPT
183001208 |ACOPLAM. BR. H/H 3/4NPT X 1/2NPT
183001608 |ACOPLAM. BR. H/H 1" NPT X 1/2NPT
183001212  |ACOPLAM. BR. H/H 3/4NPT X 3/4NPT

m ACOPLAMIENTO ACERO HEMBRA x HEMBRA

183000202A |ACOPLAM. AC. H/H 1/8NPT X 1/8NPT
183000402A |ACOPLAM. AC. H/H 1/4NPT X 1/8NPT
183000602A |ACOPLAM. AC. H/H 3/8NPT X 1/8NPT
183001608A |ACOPLAM. AC. H/H 1 " NPT X1/2NPT
183000404A |ACOPLAM. AC. H/H 1/4NPT X 1/4NPT
183000604A |ACOPLAM. AC. H/H 3/8NPT X 1/4NPT
183000804A |ACOPLAM. AC. H/H 1/2NPT X 1/4NPT
183001602A |ACOPLAM. AC. H/H 1" NPT X 1/8NPT
183000206A |ACOPLAM. AC. H/H 1/8NPT X 3/8NPT
183000406A |ACOPLAM. AC. H/H 1/4NPT X 3/8NPT
183000606A |ACOPLAM. AC. H/H 3/8NPT X 3/8NPT
183000806A |ACOPLAM. AC. H/H 1/2NPT X 3/8NPT
183000808A |ACOPLAM. AC. H/H 1/2NPT X 1/2NPT
183001208A |ACOPLAM. AC. H/H 3/4NPT X 1/2NPT
183001212A |ACOPLAM. AC. H/H 3/4NPT X 3/4NPT

m ACOPLAMIENTO BRONCE MACHO x MACHO

184000202 _ JACOPLAM. BR. M/M 1/8NPT X 1/8NPT
184000402 _ |ACOPLAM. BR. M/M 1/4NPT X 1/8NPT
184000602 _ |ACOPLAM. BR. M/M 3/8NPT X 1/8NPT
184000404 _ |ACOPLAM. BR. M/M 1/4NPT X 1/4NPT
184000604 _ |ACOPLAM. BR. M/M 3/8NPT X 1/4NPT
184000804 _ |ACOPLAM. BR. M/M1/2NPT X 1/4NPT
184000606 _ |ACOPLAM. BR. M/M 3/8NPT X 3/8NPT
184000806 _ |ACOPLAM. BR. M/M1/2NPT X 3/8NPT
184000808 _ |ACOPLAM. BR. M/M1/2NPT X 1/2NPT
184001212 |ACOPLAM. BR. M/M 3/4NPT X 3/4NPT

www.niplecenter.com

ventas@niplecenter.com 31



m ACOPLAMIENTO ACERO MACHO X MACHO

NIPLECENTER S.R.L TELF.3573703 CEL. 72166241 (whatsApp)

184000202A

ACOPLAM. AC.

M/M 1/8NPT X 1/8NPT

184000402A

ACOPLAM. AC.

M/M 1/4NPT X 1/8NPT

184000602A

ACOPLAM. AC.

M/M 3/8NPT X 1/8NPT

184000404A

ACOPLAM. AC.

M/M 1/4NPT X 1/4NPT

184000604A

ACOPLAM. AC.

M/M 3/8NPT X 1/4NPT

184000804A

ACOPLAM. AC.

M/M 1/2NPT X 1/4NPT

184000606A

ACOPLAM. AC.

M/M 3/8NPT X 3/8NPT

184000806A

ACOPLAM. AC.

M/M 1/2NPT X 3/8NPT

184000808A

ACOPLAM. AC.

M/M 1/2NPT X 1/2NPT

184001212A

ACOPLAM. AC.

M/M 3/4NPT X 3/4NPT

184000808A

ACOPLAM. AC.

M/M 1/2NPT X 1/2NPT

m ACOPLAMIENTO BR. MACHO-MACHO X LARGO X NPT

184320202 ACOPLA. BR. M/M 1/8NPT X 2 L X 1/8NPT
184640202 ACOPLA. BR. M/M 1/8NPT X4 L X 1/8NPT
184320404 ACOPLA. BR. M/M 1/4NPT X 2 L X 1/4NPT
184640404 ACOPLA. BR. M/M 1/4NPT X 4 L X 1/4NPT
184320606 ACOPLA. BR. M/M 3/8NPT X 2 L X 3/8NPT
184640808 ACOPLA. BR. M/M 1/2NPT X4 L X 1/2NPT
184320606 ACOP. BR. M/M 3/4NPT X 2 1/2 L X 3/4NPT

I

m CODO ACOPLAMIENTO BR. HEMBRA X HEMBRA

(185000202 CODO ACOPL. BR. H/H 1/8NPT X 1/8NPT
(185000404 CODO ACOPL. BR. H/H 1/4NPT X 1/4NPT
[185000606 CODO ACOPL. BR. H/H 3/8NPT X 3/8NPT
[185000808 CODO ACOPL. BR. H/H 1/2NPT X 1/2NPT

s CODO ACOPLAMIENTO MIXTO MACHO x

HEMBRA

185100202 CODO MIXTO BR. M/H 1/8NPT X 1/8NPT
185100404 CODO MIXTO BR. M/H 1/4NPT X 1/4NPT
185100606 CODO MIXTO BR. M/H 3/8NPT X 3/8NPT
185100808 CODO MIXTO BR. M/H 1/2NPT X 1/2NPT
185101212 CODO MIXTO BR. M/H 3/4NPT X 3/4NPT

o
m CODO ACOPLAMIENTO BRONCE MACHO X MACHO

(185200202 CODO BRONCE M/M 1/8NPT X 1/8NPT
(185200203 CODO BRONCE M/M 1/4NPT X 1/4NPT
(185200204 CODO BRONCE M/M 3/8NPT X 3/8NPT
(185200205 CODO BRONCE M/M 1/2NPT X 1/2NPT

m_TEE HEMBRA BRONCE NPT

186020202 TEE HEMBRA 1/8 NPT TRES LADOS
186040404 TEE HEMBRA 1/4 NPT TRES LADOS
186060606 TEE HEMBRA 3/8 NPT TRES LADOS
186080808 TEE HEMBRA 1/2 NPT TRES LADOS
189000040 NIPLE CRUZ 4 LADOS 1/4 NPT

m NIPLE DE MANGUERA BRONCE NPT
200000202 NIPLE MANG. BR. 1/8NPT X @1/8 SMG
200000203 NIPLE MANG. BR. 1/8NPT X @3/16 SMG
200000204 NIPLE MANG. BR. 1/8NPT X @1/4 SMG
200000205 NIPLE MANG. BR. 1/8NPT X @5/16 SMG
200000206 NIPLE MANG. BR. 1/8NPT X @3/8 SMG
200000403 NIPLE MANG. BR. 1/4NPT X @3/16 SMG
200000404 NIPLE MANG. BR. 1/4NPT X @1/4 SMG
200000405 NIPLE MANG. BR. 1/4NPT X @5/16 SMG
200000406 NIPLE MANG. BR. 1/4NPT X @3/8 SMG
200000407 NIPLE MANG. BR. 1/4NPT X @13/32 SMG
200000408 NIPLE MANG. BR. 1/4NPT X @1/2 SMG
200000604 NIPLE MANG. BR. 3/8NPT X @1/4 SMG
200000605 NIPLE MANG. BR. 3/8NPT X @5/16 SMG
200000606 NIPLE MANG. BR. 3/8NPT X @3/8 SMG
200000608 NIPLE MANG. BR. 3/8NPT X @1/2 SMG
200000610 NIPLE MANG. BR. 3/8NPT X @5/8 SMG
200000612 NIPLE MANG. BR. 3/8NPT X @3/4 SMG
200000613 NIPLE MANG. BR. 3/8NPT X @7/16 SMG
200000804 NIPLE MANG. BR. 1/2NPT X @1/4 SMG
200000805 NIPLE MANG. BR. 1/2NPT X @5/16 SMG
200000806 NIPLE MANG. BR. 1/2NPT X @3/8 SMG
200000808 NIPLE MANG. BR. 1 /2NPT X @1/2 SMG
200000810 NIPLE MANG. BR. 1/2 NPT X @#5/8 SMG
200000812 NIPLE MANG. BR. 1/2NPT X @3/4 SMG
200001206 NIPLE MANG. BR. 3/4NPT X @3/8 SMG
200001208 NIPLE MANG. BR. 3/4NPT X @1/2 SMG
200001210 NIPLE MANG. BR. 3/4NPT X @5/8 SMG
200001212 NIPLE MANG. BR. 3/4NPT X @3/4 SMG
200001216 NIPLE MANG. BR. 3/4NPT X @1 " SMG
200001608 NIPLE MANG. BR. 1 " NPT X @1/2 SMG
200001612 NIPLE MANG. BR. 1 " NPT X @#3/4 SMG
200001616 NIPLE MANG. BR. 1" NPT X @1" SMG

www.niplecenter.com

ventas@niplecenter.com

pANIPLE

CENTERES R

32



NIPLECENTER S.R.L TELF.3573703 CEL. 72166241 (whatsApp)

= NIPLE DE MANGUERA ACERO MACHO NPT

200000203A

NIPLE MANG.

AC.

1/8NPT X @3/16 SMG

200000204A

NIPLE MANG.

AC.

1/8NPT X @1/4 SMG

200000205A

NIPLE MANG.

AC.

1/8NPT X @5/16 SMG

200000206A

NIPLE MANG.

AC.

1/8NPT X @3/8 SMG

200000403A

NIPLE MANG.

AC.

1/4NPT X @3/16 SMG

200000404A

NIPLE MANG.

AC.

1/4NPT X @1/4 SMG

200000404AR

NIPLE MANG.

AC.

R1/4 X @1/4 SMG

200000405A

NIPLE MANG.

AC.

1/4NPT X @5/16 SMG

200000405AR

NIPLE MANG.

AC.

R1/4 X @5/16 SMG

200000406A

NIPLE MANG.

AC.

1/4NPT X @3/8 SMG

200000406AR

NIPLE MANG.

AC.

R1/4 X @3/8 SMG

200000407A

NIPLE MANG.

AC.

1/4NPT X @13/32 SMG

200000408A

NIPLE MANG.

AC.

1/4NPT X @1/2 SMG

200000604A

NIPLE MANG.

AC.

3/8NPT X @1/4 SMG

200000605A

NIPLE MANG.

AC.

3/8NPT X @5/16 SMG

200000606A

NIPLE MANG.

AC.

3/8NPT X @3/8 SMG

200000608A

NIPLE MANG.

AC.

3/8NPT X @1/2 SMG

200000610A

NIPLE MANG.

AC.

3/8NPT X @5/8 SMG

200000612A

NIPLE MANG.

AC.

3/8NPT X @3/4 SMG

200000613A

NIPLE MANG.

AC.

3/8NPT X @7/16 SMG

200000804A

NIPLE MANG.

AC.

1/2NPT X @1/4 SMG

200000805A

NIPLE MANG.

AC.

1/2NPT X @5/16 SMG

200000806A

NIPLE MANG.

AC.

1/2NPT X @3/8 SMG

200000808A

NIPLE MANG.

AC.

1/2NPT X @1/2 SMG

200000810A

NIPLE MANG.

AC.

1/2NPT X @5/8 SMG

200000812A

NIPLE MANG.

AC.

1/2NPT X @3/4 SMG

200001206A

NIPLE MANG.

AC.

3/4NPT X @3/8 SMG

200001208A

NIPLE MANG.

AC.

3/4NPT X @1/2 SMG

200001210A

NIPLE MANG.

AC.

3/4NPT X @5/8 SMG

200001212A

NIPLE MANG.

AC.

3/4NPT X @3/4 SMG

200001216A

NIPLE MANG.

AC.

3/4NPT X @1" SMG

200001608A

NIPLE MANG.

AC.

1" NPT _X @1/2 SMG

200001612A

NIPLE MANG.

AC.

1" NPT X @3/4 SMG

200001616A

NIPLE MANG.

AC.

1" NPT_X @1" SMG

m NIPLE DE MANGUERA CODO DE BRONCE Y ACERO

114000806 NIPLE MANG. CODO BR. 3/8NPT X @1/2 S/MANG.
114000806A NIPLE MANG. CODO AC. 3/8NPT X @1/2 S/MANG.
114000808 NIPLE MANG. CODO BR. 1/2NPT X @1/2 S/MANG.
114000808A NIPLE MANG. CODO AC. 1/2NPT X @1/2 S/MANG.

m NIPLE DE MANGUERA HEMBRA DE BRONCE Y ACERO

200010202

NIPLE MANG.

BR.

1/8NPT X @1/8 SM{

200010203

NIPLE MANG.

BR.

1/8NPT X @3/16 SM

200010203A

NIPLE MANG.

AC.

1/8NPT X @3/16 SM

200010204

NIPLE MANG.

BR.

1/8NPT X @1/4 SM{

200010204A

NIPLE MANG.

AC.

1/8NPT X @1/4 SMQ

200010205

NIPLE MANG.

BR.

1/8NPT X @5/16 SM

200010205A

NIPLE MANG.

AC.

1/8NPT X @#5/16 SM

200010206

NIPLE MANG.

BR.

1/8NPT X @3/8 SM{

200010206A

NIPLE MANG.

AC.

1/8NPT X @3/8 SM{

200010403

NIPLE MANG.

AC.

1/4NPT X @3/16 SM

200010403A

NIPLE MANG.

AC.

1/4NPT X @3/16 SM

200010404

NIPLE MANG.

BR.

1/4NPT X @1/4 SM{

200010404A

NIPLE MANG.

AC.

1/4NPT X @1/4 SMC

200010405

NIPLE MANG.

BR.

1/4NPT X @5/16 SM

200010405A

NIPLE MANG.

AC.

1/4NPT X @5/16 SM

200010406

NIPLE MANG.

BR.

1/4NPT X @3/8 SM{

200010406A

NIPLE MANG.

AC.

1/4NPT X @3/8 SM{

200010408

NIPLE MANG.

BR.

1/4NPT X @1/2 SM{

200010604

NIPLE MANG.

BR.

3/8NPT X @1/4 SMQ

200010604A

NIPLE MANG.

AC.

3/8NPT X @1/4 SMQ

200010605

NIPLE MANG.

BR.

3/8NPT X @5/16 SM

200010605A

NIPLE MANG.

AC.

3/8NPT X @5/16 SM

200010606

NIPLE MANG.

BR.

3/8NPT X @3/8 SMG

200010804

NIPLE MANG.

BR.

1/2NPT X @1/4 SM{

200010804A

NIPLE MANG.

AC.

1/2NPT X @1/4 SMQ

200010806

NIPLE MANG.

BR.

1/2NPT X @3/8 SM{

200010806A

NIPLE MANG.

AC.

1/2NPT X @3/8 SM{

200011212

NIPLE MANG.

BR.

3/4NPT X @3/4 SMG

200011212A

NIPLE MANG.

AC.

3/4NPT X @3/4 SMQ

S INIPLE
CENTERYSTRN 33

www.niplecenter.com
ventas@niplecenter.com



m NIPLED

NIPLECENTER S.R.L TELF.3573703 CEL. 72166241 (whatsApp)

E MANGUERA ROSCA OD

X SALIDA DE MANGUERA

200100806

NIPLE MANG. BR. P/TUBO 1/2 X 3/8 SMG

200100808

NIPLE MANG. BR. P/TUBO 1/2 X 1/2 SMG

200100810

NIPLE MANG. BR. P/TUBO 1/2 X 5/8 SMG

m NIPLE DE MANGUERA BRONCE MILIMETRICO

201101040 NIPLE MANG. BR. M10 X 1 X 1/4 SMG
201101050 NIPLE MANG. BR. M10 X 1 X 5/16 SMG
201101060 NIPLE MANG. BR. M10 X 1 X 3/8 SMG
201123040 NIPLE MANG. BR. M12 X 1.5 X 1/4 SMG
201123050 NIPLE MANG. BR. M12 X 1.5 X 5/16 SMG
201123060 NIPLE MANG. BR. M12 X 1.5 X 3/8 SMG
201143050 NIPLE MANG. BR. M14 X 1.5 X 5/16 SMG
201143060 NIPLE MANG. BR. M14 X 1.5 X 3/8 SMG
201163050 NIPLE MANG. BR. M16 X 1.5 X 5/16 SMG
201163051 NIPLE MANG. BR. M16 X 1.5 X 3/8 SMG
201163080 NIPLE MANG. BR. M16 X 1.5 X 1/2 SMG
201222080 NIPLE MANG. BR. M22 X 1.25 X 1/2 SMG
201223080 NIPLE MANG. BR. M22 X 1.5 X 1/2 SMG
201223100 NIPLE MANG. BR. M22 X 1.5 X 5/8 SMG

= NIPLE DE MANGUERA ACERO MILIMETRICO

HNS1205

NIPLE MANG.

M12 X 1.25 X 4b/16 SM

HNS1206

NIPLE MANG.

M12 X 1.25 X @B/8 SM

200402040A

NIPLE MANG

G1/8 X @1/4 SMG

201101040A

NIPLE MANG.

M10 X 1 X @1/4 SMG

201101050A

NIPLE MANG.

M10 X1 X @5/16 SMG

201101060A

NIPLE MANG.

M10 X1 X @3/8 SMG

201123040A

NIPLE MANG.

M12 X 1.5 X @1/4 SMG

201123050A

NIPLE MANG.

M12 X 1.5 X @5/16 SMQ

201123060A

NIPLE MANG.

M12 X 1.5 X @3/8 SMG

201143050A

NIPLE MANG.

M14 X 1.5 X @5/16 SMQ

201143060A

NIPLE MANG.

M14 X 1.5 X @3/8 SMG

201163050A

NIPLE MANG.

M16 X 1.5 X @5/16 SMQ

201163051A

NIPLE MANG.

M16 X 1.5 X @3/8 SMG

201163080A

NIPLE MANG.

M16 X1.5 X @1/2 SMG

201222080A

NIPLE MANG.

M22 X1.25 X @1/2 SMG

201223080A

NIPLE MANG.

M22 X1.5 X @1/2 SMG

201223100A

NIPLE MANG.

M22 X1.5 X @5/8 SMG

202000406

NIPLE MANG

. LISO 1/4NPT X 3/8 SM(

m NIPLE DE MANGUERA FLARE 45° BRONCE

203000504 NIPLE MANG. BR. F45° 1/2 NF X 1/4 SMG
203000505 NIPLE MANG. BR .F45° 1/2 NF X 5/16 SMG
203000506 NIPLE MANG. BR. F45° 1/2 NF X 3/8 SMG

m NIPLE DE MANGUERA FLARE 45° ACERO
203000504A _ [NIPLE MANG. AC. F45° 1/2 NF X 1/4 SMG
203000505A __ [NIPLE MANG. AC. F45° 1/2 NF X 5/16 SMG
203000506A _ [NIPLE MANG. AC. F45° 1/2 NF X 3/8 SMG

= NIPLE DE MANGUERA EN CANERIA

203000505CC  |N. MANG. CANE. 1/2NF- CANE 5/16 CURVA
203000505CR  |N. MANG. CANE. 1/2NF- CANE 5/16 RECTA
m ESPIGA DE BRONCE

206000202 UNION ESPIGA BRONCE 1/8 X 1/8
206000303 UNION ESPIGA BRONCE 3/16 X 3/16
206000404 UNION ESPIGA BRONCE 1/4 X 1/4
206000505 UNION ESPIGA BRONCE 5/16 X 5/16
206000606 UNION ESPIGA BRONCE 3/8 X 3/8
206000808 UNION ESPIGA BRONCE 1/2 X 1/2
206001010 UNION ESPIGA BRONCE 5/8 X 5/8
206001010A UNION ESPIGA DE ACERO @ 5/8

m TEE ESPIGA BRONCE NIQUELADO

207030303 TEE ESPIGA BRONCE NIQUELADO 3/16
207040404 TEE ESPIGA BRONCE NIQUELADO 1/4
207050505 TEE ESPIGA BRONCE NIQUELADO 5/16
207060606 TEE ESPIGA BRONCE NIQUELADO 3/8
207080808 TEE ESPIGA BRONCE NIQUELADO 1/2
207101010 TEE ESPIGA BRONCE NIQUELADO 5/8

www.niplecenter.com
ventas@niplecenter.com

S INIPLE
CENTERYSTRN

.

-

——
L

R A

34



NIPLECENTER S.R.L TELF.3573703 CEL. 72166241 (whatsApp)

m YEE ESPIGA BRONCE

207040404Y YEE ESPIGA BRONCE 1/4

207050505Y YEE ESPIGA BRONCE 5/16

207060606Y YEE ESPIGA BRONCE 3/8

207080808Y YEE ESPIGA BRONCE 1/2

= NIPLE DE MANGUERA HEMBRA GIRATORIA
209004041 NIPLE MANG. TERM. GIRAT. R1/4 X 1/4 SMG.
209004051 NIPLE MANG. TERM. GIRAT. R.1/4 X 5/16 SMG
209009041 NIPLE MANG. TERM. GIRAT. 9/16NF X @1/4 (R.DER.)
209009041A NIPLE MANG. TERM. GIRAT. 9/16NF X 1/4 (R. DER)
209009042 NIPLE MANG. TERM. GIRAT. 9/16NF X @1/4 (R.I1ZQ.)
209009042A NIPLE MANG. TERM. GIRAT. 9/16NF X 1/4 (R. IZQ)
209009051 NIPLE MANG. TERM. GIRAT. 9/16NF X @5/16 (R.DER.)
209009052 NIPLE MANG. TERM. GIRAT. 9/16NF X @5/16 (R.1ZQ.)
209904004 NIPLE MANG.T/GIRAT. BOTELLA OXIG. R5/8 X 1/4NPT
212091404 NIPLE MANG.TUERCA GIRAT. M14X1.5 X 1/4 SAL. MAN
212091605 NIPLE MANG.TUERCA GIRAT. M16X1.5 X 5/16 SAL MAN
212191605 NIPLE DE MANG.TUERCA GIRATORIA C/ OREJA M16 X
212104040 NIPLE MANG.TUERCA GIRAT. 1/4 OD X 1/4 S/M M/VQ
212106040 NIPLE MANG.TUERCA GIRAT. 3/8 OD 17/32 X 1/4 S/M
212108080 NIPLE MANG.TUERCA GIRAT. 1/2 OD X 1/2 S/M M/VQ
212110080 NIPLE MANG.TUERCA GIRAT. 5/8 OD X 1/2 S/M M/VO
m ACOPLE RAPIDO DE BRONCE NPT

216000404 ACOPLE RAP. FIJO HEMB. 1/4NPT X 1/4NPT MACHO *
216000444 ACOPLE RAP. FIJO HEMB. 1/4NPT X 1/4NPT HEMBRA 1
216100404 ACOPLE RAP. FIJO HEMB. 1/4 NPT X 1/4 ESPIGA
216100405 ACOPLE RAP. FIJO HEMB. 1/4 NPT X 5/16 ESPIGA
216100406 ACOPLE RAP. FIJO HEMB. 1/4 NPT X 3/8 ESPIGA
216100408 ACOPLE RAP. FIJO HEMB. 1/4 NPT X1/2 ESPIGA
216100604 ACOPLE RAP. FIJO HEMB. 3/8 NPT X 1/4 ESPIGA
216100605 ACOPLE RAP. FIJO HEMB. 3/8 NPT X 5/16 ESPIGA
216100606 ACOPLE RAP. FIJO HEMB. 3/8 NPT X 3/8 ESPIGA
216100608 ACOPLE RAP. FIJO HEMB. 3/8 NPT X 1/2 ESPIGA
216100808 ACOPLE RAP. FIJO HEMB.1/2 NPT X 1/2 ESPIGA
216100812 ACOPLE RAP. FIJO HEMB.1/2 NPT X 3/4 ESPIGA
216104004 ACOPLE RAP. FIJO MACHO 1/4NPT X 1/4NPT MACHO
216004404 ACOPLE RAP. FIJO MACHO 1/4NPT X 1/4NPT HEMBRA
217000404 ACOPLE RAP. FIJO MACHO 1/4 NPT X 1/4 ESPIGA
217000405 ACOPLE RAP. FIJO MACHO 1/4 NPT X 5/16 ESPIGA
217000406 ACOPLE RAP. FIJO MACHO 1/4 NPT X 3/8 ESPIGA
217000408 ACOPLE RAP. FIJO MACHO 1/4 NPT X 1/2 ESPIGA
217000604 ACOPLE RAP. FIJO MACHO 3/8 NPT X 1/4 ESPIGA
217000605 ACOPLE RAP. FIJO MACHO 3/8 NPT X 5/16 ESPIGA *
217000606 ACOPLE RAP. FIJO MACHO 3/8 NPT X 3/8 ESPIGA
217000608 ACOPLE RAP. FIJO MACHO 3/8 NPT X 1/2 ESPIGA
217000804 ACOPLE RAP. FIJO MACHO 1/2 NPT X 1/4 ESP. C/CHIC
217000805 ACOPLE RAP. FIJO MACHO 1/2 NPT X 5/16 ESP. C/CHI
217000806 ACOPLE RAP. FIJO MACHO 1/2 NPT X 3/8 ESP. C/CHIC
217000807 ACOPLE RAP. FIJO MACHO 1/2 NPT X 1/2 ESP. C/CHIC
217000808 ACOPLE RAP. FIJO MACHO1/2 NPT X 1/2 ESPIGA
217000812 ACOPLE RAP. FIJO MACHO1/2 NPT X 3/4 ESPIGA
218000404 ACOPLE RAP. FIJO ESPIGA 1/4 X MACHO 1/4 NPT
218000504 ACOPLE RAP. FIJO ESPIGA 5/16 X MACHO 1/4 NPT
218000604 ACOPLE RAP. FIJO ESPIGA 3/8 X MACHO 1/4 NPT
218100404 ACOPLE RAP. FIJO ESPIGA 1/4 X HEMBRA 1/4 NPT
218100504 ACOPLE RAP. FIJO ESPIGA 5/16 X HEMBRA 1/4 NPT
218100604 ACOPLE RAP. FIJO ESPIGA 3/8 X HEMBRA 1/4 NPT

m ACOPLE RAPIDO DE BRONCE ESPIGA- ESPIGA
219000404 ACOPLE RAPIDO FIJA ESPIGA 1/4 X ESPIGA1/4
219000505 ACOPLE RAPIDO FIJA ESPIGA 5/16 X ESPIGA 5/16
219000606 ACOPLE RAPIDO FIJA ESPIGA 3/8 X ESPIGA 3/8

m ACOPLE RAPIDO MILIMETRICA

219101604 ACOPLE RAPIDO FIJA MACHO M16 X ESPIGA 1/4
219101605 ACOPLE RAPIDO FIJA MACHO M16 X ESPIGA 5/16
219101606 ACOPLE RAPIDO FIJA MACHO M16 X ESPIGA 3/8
219101608 ACOPLE RAPIDO FIJA MACHO M16 X ESPIGA1/2
219201604 ACOPLE RAPIDO FIJA HEMBRA M16 X ESPIGA 1/4
219201605 ACOPLE RAPIDO FIJA HEMBRA M16 X ESPIGA 5/16
219201606 ACOPLE RAPIDO FIJA HEMBRA M16 X ESPIGA 3/8
219201608 ACOPLE RAPIDO FIJA HEMBRA M16 X ESPIGA1/2

www.niplecenter.com
ventas@niplecenter.com

8,

35



NIPLECENTER S.R.L TELF.3573703 CEL. 72166241 (whatsApp)

m ESPIGAS PARA ACOPLE RAPIDO

220000400 ESPIGA ACOPLE RAPIDO UNIVERSAL X 1/4
220000500 ESPIGA ACOPLE RAPIDO UNIVERSAL X 5/16
220000600 ESPIGA ACOPLE RAPIDO UNIVERSAL X 3/8
220000800 ESPIGA ACOPLE RAPIDO UNIVERSAL X 1/2 CHICA
220000880 ESPIGA ACOPLE RAPIDO UNIVERSAL X 1/2 GRANDE
221000004 ESPIGA ACOPLE RAPIDO MACHO 1/4 NPT SALID.AC
221000044 ESPIGA ACOPLE RAPIDO HEMBRA 1/4 NPT SALID.AC
m GRIFOS PARA RADIADOR

227000202 GRIFO PARA RADIADOR 1/8 NPT —
227000204 GRIFO PARA RADIADOR 1/4 NPT

m LLAVE DE CLAXON

228010400 LLAVE CLAXON MANO

228010500 LLAVE CLAX. DE PIE 1/4 X P/CAN.1/4 RECT(
228010501 LLAVE CLAXON DE PIE 1/8NPT HEMB.

= LLAVE DE COMANDO

228200001 LLAVE DE COMANDO e
228200002 LLAVE DE COMANDO CROMADO LARGO

m LLAVE DE PASO NPT x ESPIGA
229100202 LLAVE 1/8NPT MACH. X 1/8NP HEMB.
229100206 LLAVE 1/8NPT MACH. X 3/8NPT HEMBRA.
229100404 LLAVE 1/4NPT MACH. X 1/4NPT HEMB.
229100406 LLAVE 1/4NPT MACH. X 3/8NPT HEMB.
229100408 LLAVE 1/4NPT MACH. X1/2NPT HEMB.
229100604 LLAVE 3/8NPT MACH. X 1/4NPT MACH.
229100606 LLAVE 3/8NPT MACH. X 3/8NPT HEMB.
229102002 LLAVE 1/8NPT MACH. X 1/8NPT MACHO.
229150202 LLAVE 1/8NPT HEM . X 1/8 NPT HEMBRA
229150404 LLAVE 1/4NPT HEMB. X 1/4NPT HEMB.
229150406 LLAVE 1/4NPT HEMB. X 3/8NPT HEMB.
229150408 LLAVE 1/4NPT HEMB. X 1/2NPT HEMB.
229150604 LLAVE 3/8NPT HEMB. X1/4NPT HEMB.
229150606 LLAVE 3/8NPT HEMB. X 3/8NPT HEMB.
229150808 LLAVE 1/2NPT HEMB. X 1/2NPT HEMB.
229200203 LLAVE 1/8 NPT MACH. X 3/16 ESPIGA
229200204 LLAVE 1/8 NPT MACH. X 1/4 ESPIGA
229200205 LLAVE 1/8 NPT MACH. X 5/16 ESPIGA
229200206 LLAVE 1/8 NPT MACH. X 3/8 ESPIGA
229200208 LLAVE 1/8 NPT MACH. X 1/2 ESPIGA
229200403 LLAVE 1/4NPT MACH. X 3/16 ESPIGA
229200404 LLAVE 1/4NPT MACH. X 1/4 ESPIGA
229200405 LLAVE 1/4NPT MACH. X 5/16 ESPIGA
229200406 LLAVE 1/4NPT MACH. X 3/8 ESPIGA
229200408 LLAVE 1/4NPT MACH. X 1/2 ESPIGA
229200604 LLAVE 3/8NPT MACH. X 1/4 ESPIGA
229200605 LLAVE 3/8NPT MACH. X 5/16 ESPIGA
229200606 LLAVE 3/8NPT MACH. X 3/8 ESPIGA
229200608 LLAVE 3/8NPT MACH. X 1/2 ESPIGA
229200805 LLAVE 1/2NPT MACH. X 5/16 ESPIGA
229200806 LLAVE 1/2NPT MACH. X 3/8 ESPIGA
229200807 LLAVE 1/2NPT MACH. X 1/2 ESPIGA
229102003 LLAVE 1/8NPT HEMB. X 3/16 ESPIGA
229102004 LLAVE 1/8NPT HEMB. X 1/4 ESPIGA
229102005 LLAVE 1/8NPT HEMB. X 5/16 ESPIGA
229102006 LLAVE 1/8NPT HEMB. X 3/8 ESPIGA
229102008 LLAVE 1/8NPT HEMB. X 1/2 ESPIGA
229250403 LLAVE 1/4NPT HEMB. X 3/16 ESPIGA
229250404 LLAVE 1/4NPT HEMB. X 1/4 ESPIGA
229250405 LLAVE 1/4NPT HEMB. X 5/16 ESPIGA
229250406 LLAVE 1/4NPT HEMB. X 3/8 ESPIGA
229250408 LLAVE 1/4NPT HEMB. X1/2 ESPIGA
229250604 LLAVE 3/8NPT HEMB. X 1/4 ESPIGA
229250605 LLAVE 3/8NPT HEMB. X 5/16 ESPIGA
229250606 LLAVE 3/8NPT HEMB. X 3/8 ESPIGA
229250608 LLAVE 3/8NPT HEMB. X 1/2 ESPIGA
229250805 LLAVE 1/2NPT HEMB. X 5/16 ESPIGA
229250806 LLAVE 1/2NPT HEMB. X 3/8 ESPIGA
229250808 LLAVE 1/2NPT HEMB. X 1/2 ESPIGA

www.niplecenter.com
ventas@niplecenter.com

228010500

: EE
228010400 H ‘
—

228010501

S7R 36



m LLAVE DE PASO MILIMETRICO

NIPLECENTER S.R.L TELF.3573703 CEL. 72166241 (whatsApp)

m GRASERAS O ALEMITAS

600010400 GRASERA RECTA 1/4 COLLARIN CORTO
600010401 GRASERA RECTA 1/4NF
600010402 GRASERA RECTA 1/4 CARDAN
602010445 GRASERA CURVA 1/4NF 45°
604010490 GRASERA CURVA 1/4NF 90°
600010505 GRASERA RECTA 5/16NF
602010545 GRASERA CURVA 5/16NF 45°
604010590 GRASERA CURVA 5/16NF 90°
600010606 GRASERA RECTA 3/8NF
602010645 GRASERA CURVA 3/8 45°
604010690 GRASERA CURVA 3/8 90°
600040603 GRASERA RECTA M6
600040606 GRASERA RECTA M6 CARDAN
602040645 GRASERA CURVA M6 45°
604040690 GRASERA CURVA M6 90°
600040808 GRASERA RECTA M8
602040845 GRASERA CURVA M8 45°
604040890 GRASERA CURVA M8 90°
600030201 GRASERA RECTA R1/8 M9.5
602030245 GRASERA CURVA R1/8 45° M9.5
604030290 GRASERA CURVA R1/8 90° M9.5
600041001 GRASERA RECTA M10X1
602041045 GRASERA CURVA M10X1 45°
604041090 GRASERA CURVA M10X1 90°
600030404 GRASERA RECTA R1/4
602030445 GRASERA CURVA R1/4 45°
604030490 GRASERA CURVA R1/4 90°
600020212 GRASERA RECTA 1/8NPT
602020245 GRASERA CURVA 1/8NPT 45°
604020290 GRASERA CURVA 1/8NPT 90°
605020212 GRASERA HEMBRA 1/8NPT RECTA
600020220 GRASERA RECTA  1/8NPT X 1 1/4
600020227 GRASERA RECTA  1/8NPT X 11/2
600020228 GRASERA RECTA  1/8NPT X 1 3/4
600020244 GRASERA RECTA 1/8NPT X 2
600020412 GRASERA RECTA 1/4NPT
602020445 GRASERA CURVA 1/4NPT 45°
604020409 GRASERA CURVA 1/4NPT 90°
600020612 GRASERA RECTA 3/8NPT
602020645 GRASERA CURVA 3/8NPT 45°
604020690 GRASERA CURVA 3/8NPT 900
600030606 GRASERA RECTA R 3/8
600030645 GRASERA CURVA R 3/8 45°
600030690 GRASERA CURVA R 3/8 90°

= JUNTA ANULAR ACERADA PARA SOLDAR

620010803 JUNTA A. P/SOLDAR 0JO M8 X @3/16 SALID.CANERIA
620011003 JUNTA A. P/SOLDAR 0JO M10 X @3/16 SALID.CANERIA
620011004 JUNTA A. P/SOLDAR 0JO M10 X @1/4 SALID.CANERIA
620011205 JUNTA A. P/SOLDAR 0JO M12 X 35/16 SALID.CANERIA
620011406 JUNTA A. P/SOLDAR 0JO M14 X 33/8 SALID.CANERIA
620011607 JUNTA A. P/SOLDAR 0JO M16 X 37/16 SALID.CANERIA
620011809 JUNTA A. P/SOLDAR 0JO M18 X #9/16 SALID.CANERIA
620126022 JUNTA A. P/SOLDAR 0JO M26 X 37/8 SALID.CANERIA
622020803 JUNTA A. P/SOLDAR 0JO M8 X @3/16 2 SALID.CANER
622021004 JUNTA A. P/SOLDAR 0JO M10X @1/4 2 SALID.CANERI
622021205 JUNTA A. P/SOLDAR 0JO M12 X @5/16 2 SALID.CANER
622021406 JUNTA A. P/SOLDAR 0JO M14 X @3/8 2 SALID.CANERI

www.niplecenter.com
ventas@niplecenter.com

pANIPLE
CENTEREIRIN

2293501203 |LLAVE 12MM. MACHO X 3/16 ESPIGA 2293551604 |LLAVE 16MM. HEMB. X 1/4 ESPIGA
2293501204 |LLAVE 12MM. MACHO X 1/4 ESPIGA 2293551605 |LLAVE 16MM. HEMB. X 5/16 ESPIGA
2293501205 |LLAVE 12MM. MACHO X 5/16 ESPIGA 2293551606 |LLAVE 16MM. HEMB. X 3/8 ESPIGA
2293501206 |LLAVE 12MM. MACHO X 3/8 ESPIGA 2293551608 |LLAVE 16MM. HEMB. X 1/2 ESPIGA
2293501404 |LLAVE 14MM. MACHO X 1/4 ESPIGA

2293501405 |LLAVE 14MM. MACHO X 5/16 ESPIGA m LLAVE DE PASO ESPIGA x ESPIGA
2293501406 |[LLAVE 14MM. MACHO X 3/8 ESPIGA 229300303 |LLAVE 3/16 ESPIGA X 3/16 ESPIGA
2293501604 |LLAVE 16MM. MACHO X 1/4 ESPIGA 229300404 |LLAVE 1/4 ESPIGA X 1/4 ESPIGA
2293501605 |LLAVE 16MM. MACHO X 5/16 ESPIGA 229300505 [LLAVE 5/16 ESPIGA X 5/16 ESPIGA
2293501606 |LLAVE 16MM. MACHO X 3/8 ESPIGA 229300606 |LLAVE 3/8 ESPIGA X 3/8 ESPIGA
2293501608 |LLAVE 16MM. MACHO X 1/2 ESPIGA 229300808 |LLAVE 1/2 ESPIGA X 1/2 ESPIGA

37



m JUNTA ANULAR ACERADA PARA SALIDA DE MANGUERA

NIPLECENTER S.R.L TELF.3573703 CEL. 72166241 (whatsApp)

624060320 JUNTA ANULAR ACERO 0JO M6 X @3/16 SMG
624080320 JUNTA ANULAR ACERO 0OJO M8 X @3/16 SMG
624080420 JUNTA ANULAR ACERO 0JO M8 X @1/4 SMG
624100321 JUNTA ANULAR ACERO 0JO M10 X @3/16 SMG
624100421 JUNTA ANULAR ACERO 0JO M10 X @1/4 SMG
624120421 JUNTA ANULAR ACERO 0JO M12 X @1/4 SMG
624120525 JUNTA ANULAR ACERO 0JO M12 X @5/16 SMG
624120625 JUNTA ANULAR ACERO 0JO M12 X @3/8 SMG
624130625 JUNTA ANULAR ACERO 0JO M13 X @3/8 SMG
624140425 JUNTA ANULAR ACERO 0JO M14 X @1/4 SMG
624140525 JUNTA ANULAR ACERO 0JO M14 X @5/6 SMG
624140625 JUNTA ANULAR ACERO 0JO M14 X @3/8 SMG
624160625 JUNTA ANULAR ACERO 0JO M16 X @3/8 SMG
624160825 JUNTA ANULAR ACERO 0JO M16 X @1/2 SMG
624180827 JUNTA ANULAR ACERO 0JO M18 X @1/2 SMG
626020603 JUNTA ANULAR ACERO 0JO M6 X @3/16 2 SMG
626020803 JUNTA ANULAR BR. OJO M8 X @3/16 2 SMG
626020804 JUNTA ANULAR BR. OJO M8 X @1/4 2 SMG

= JUNTA ANULAR HEMBRA Y MACHO

628100701 JUNTA ANULAR AC. OJO M10 X ROSC.EXT. M10X1 X 30
628201002 JUNTA ANULAR AC. OJO M10 X ROSC.EXT. R1/8 X 30.0,
629020807 JUNTA ANULAR BR. 0JO @1/2 X 7/16NF HEMBRA
629100701 JUNTA ANULAR AC. OJO M10 X M10X1 HEMBRA

= JUNTA ANULAR CON PESTANA

624080321P

JUNTA ANULAR C/PESTANA M8 P/MANG. DE 3/16

624100321P

JUNTA ANULAR

C/PESTANA M10 P/MANG. DE 3/16

624100421P

JUNTA ANULAR

C/PESTANA M10 P/MANG. DE 1/4

624100431P

JUNTA ANULAR

C/PESTANA M10 P/MANG. DE 1/4

624120421P

JUNTA ANULAR

C/PESTANA M12 P/MANG. DE 1/4

624120525P

JUNTA ANULAR

C/PESTANA M12 P/MANG. DE 5/16

624120626P

JUNTA ANULAR

C/PESTANA M12 P/MANG. DE 3/8

624140626P

JUNTA ANULAR

C/PESTANA M14 P/MANG. DE 3/8

624160626P

JUNTA ANULAR

C/PESTANA M16 P/MANG. DE 3/8

624160628P

JUNTA ANULAR

C/PESTANA M16 P/MANG. DE 1/2

624180828P

JUNTA ANULAR

C/PESTANA M18 P/MANG. DE 1/2

624160832P

JUNTA ANULAR

C/PESTANA M26 P/MANG. DE 3/4

626020803P

JUNTA A. C/PESTA. M8 P/MANG. DE 3/1 6 2 SALIDAS

626020804P

JUNTA A. C/PESTA. M8 P/MANG. DE 1/4 2 SALIDAS

m TORNILLOS DE PASO ACERADOS

635060232 TOR. DE PASO 3/8NF X 23 X 2H
635070292 TOR. DE PASO 7/16NF X 24 X 2H SERVO VO
635070302 TOR. DE PASO 7/16NF X 25 X 2H
635070384 TOR. DE PASO 7/16NF X M12 X 38 X 4H
635080264 TOR. DE PASO1/2 UNF X 26 X 4H
635080272 TOR. DE PASO1/2NF X 27 X 2H
635090302 TOR. DE PASO 9/16NF X 30 X 2H
636065131 TOR. DE PASOM6 X1 X 12,5 MM X 1H
636065201 TOR. DE PASO M6 X1 X 19.5MM X 1H
636065204 TOR. DE PASO M6 X 1.25 X 19.5
636067101 TOR. DE PASO M6 X 1 X 10M X 1H REBOSE
636075284 TOR. DE PASO M8X 0.75 X 28.8mm X 4H
636085141 TOR. DE PASO M8X 0.75 X 14.0mm X 1H
636085162 TOR. DE PASO M8X 0.75 X 16.0mm X 2H
636085284 TOR. DE PASO M8X 0.75 X 28.0mm X 4H
636087111 TOR. DE PASO M8 X 1 X 11 X 1H PURG.PETH
636087161 TOR. DE PASO M8 X 1 X 16.5 X 1H
636087162 TOR. DE PASOM8 X 1 X 16 X 2H
636087164 TOR. DE PASO M8 X 1 X 16 X 4H
636087172 TOR. DE PASOM8 X 1 X 17 X 2H
636087173 TOR. DE PASOM8 X 1 X 17 X 3H
636087232 TOR. DE PASO M8 X 1 X 23 X 2H
636087264 TOR. DE PASO M8 X 1 X 26 X 4H
636088192 TOR. DE PASO M8 X 1.25 X 23 X 1H
636088231 TOR. DE PASO M8 X 1.25 X 19 X 2H
636107111 TOR. DE PASO M10 X1 X 11 X 1H
636107182 TOR. DE PASO M10 X 1 X 18,5 X 2H
636107194 TOR. DE PASO M10 X 1 X 19 X 4H
636107242 TOR. DE PASO M10 X 1 X 24 X 2H
636107272 TOR. DE PASO M10 X 1 X 27 X 2H
636107302 TOR. DE PASO M10 X 1 X 30 X 2H
636108182 TOR. DE PASO M10X1.25 X18.0mm X 2H

www.niplecenter.com
ventas@niplecenter.com

8,

38



NIPLECENTER S.R.L TELF.3573703 CEL. 72166241 (whatsApp)

636108252 TOR. DE PASO M10X1.25 X25.0mm X 2H

636108272 TOR. DE PASO M10X1.25 X27.0mm X 2H

636108332 TOR. DE PASO M10X1.25 X33.0mm X 2H

636109112 TOR. DE PASO M10X1.5 X 11.4mm X 1H

636109202 TOR. DE PASO M10 X 1.5 X 20 X 2H

636109252 TOR. DE PASO M10 X 1.5 X 25 X 2H

636109272 TOR. DE PASO M10 X 1.5 X 27 X 2H

636109332 TOR. DE PASO M10 X 1.5 X 33 X 2H

636128242 TOR. DE PASO M12 X 1.25 X 24 X 2H

636128244 TOR. DE PASO M12 X 1.25 X 24 X 4H

636128274 TOR. DE PASO M12 X 1.25 X 27 X 2H

636128384 TOR. DE PASO M12 X 1.25 X 38 X 4H

636129214 TOR. DE PASO M12 X 1.5 X 21 X 4H

636129244 TOR. DE PASO M12 X 1.5 X 24 X 4H

636129272 TOR. DE PASO M12 X 1.5 X 27 X 2H

636129274 TOR. DE PASO M12 X 1.5 X 27 X 4H 636169364 |TOR. DE PASO M16 X 1.5 X 36 X 4H
636129334 TOR. DE PASO M12 X 1.5 X 33 X 4H 636169468 [TOR. DE PASO M16X1.5 X 46 X 8H D
636144224 TOR. DE PASO M14X1/4NPT 26.0mmX4H PE| 636180902 | TOR. DE PASO M18X9/6UNFX34mm X2
636149262 TOR. DE PASO M14X1.5 X 26.0mm X 2H 636189324 [TOR. DE PASO M18 X 1.5 X 32 X 4H
636149263 TOR. DE PASO M14X 1.5 X 26.0mm X3H 636189342 |TOR. DE PASO M18 X 1.5 X 34 X 2H
636149264 TOR. DE PASO M14X 1.5 X 26.0mm X4H 636209402 [TOR. DE PASO M20 X 1.5 X 40 X 2H
636149302 TOR. DE PASO M14 X 1.5 X MITS.CANTER (| 636229392 |TOR. DE PASO M22 X 1.5 X 39 X 2H
636149332 TOR. DE PASO M14 X 1.5 X 33 X 2H -ESPEC 636229403 [TOR. DE PASO M22 X 1.5 X 40 X 3H
636149418 TOR. DE PASO M14 X 1.5 X41 X8H D 636229423 |TOR. DE PASO M22 X 1.5 X 42 X 3H
636169303 TOR. DE PASO M16 X 1.5 X 30 X 3H 636249443 [TOR. DE PASO M24 X 1.5 X 44 X 3H
636169344 TOR. DE PASO M16 X 1.5 X 34 X 4H 636269423 | TOR. DE PASO M26 X 1.5 X 46 X 3H

m PRISIONEROS (ESPARRAGOS)

650050540 PRISIO. 5/16NC X 5/16NC X 40 VOLVO TURBO

650060640 PRISIO. 3/8NC X 3/8NC X 40.2 VOLVO TURBO

650060645 PRISIO. 3/8NC X 3/8NC X 45.5 VOLVO TURBO

650060665 PRISIO. 3/8NC X 3/8NC X 65 VOLVO TURBO

653060664 PRISIO. M6 X1 X M6 X 1 X 64

654080830 PRISIO. M8 X 1 X M8 X 1.25 X 30

654080840 PRISIO. M8 X 1 X M8 X 1.25 X 40

654080850 PRISIO. MIXTO M8 X 1 X M8 X 1.25 X 50

654080860 PRISIO. M8X1 X M8X1.25 X 60

654080870 PRISIO. M8X1 X M8X1.25 X 70

654081030 PRISIO. M8X1.25 X M10X1.5 X 30 MSA

654081040 PRISIO. MIXTO M8 X 1.25 X M10 X 1.5 X 40.0MM

655080840 PRISIO. M8 X 1.25 X M8 X 1.25 X 40.0MM

655080841 PRISIO. M8 X 1.25 X M8 X 1.25 X 40.0MM EXP.

655080850 PRISIO. M8 X 1.25 X M8 X 1.25 X 50.0 MM EXP.

655101030 PRISIO. MIXTO M10 X 1.25 X M10 X 1.5 X 30.0MM

655101040 PRISIO. M10 X 1.25 X M10 X 1.25 X 40.0 MM EXP.

655101045 PRISIO. M10 X 1.50 X M10 X 1.50 X 45

655101050 ESPARRAGO M10 X 1.25 X 50.0 MM (1103A9

655101060 PRISIO. M10 X 1.25 X M10 X 1.25 X 60.0 MM EXP.

656101040 PRISIO. M10 X 1.25 X M10 X 1.5 X 40

656101050 PRISIO. MIXTO M10 X 1.25 X M10 X 1.5 X 50.0MM

656101060 PRISIO. M10 X 1.25 X M10 X 1.5 X 60

657101040 PRISIO. M10 X 1.5 X M10 X 1.5 X 40.0 MM EXP.

657131367 PRISIO. M13 X 1.5 X M13 X 1.5 X 67 MSA

= TUERCA PARA ESPARRAGO

|658031300 |TUERCA PARA ESPARRAGO 13-1.5 MILIMETRICO

m CONOS DE BOCAMAZA

659010600 CONO BOCAMAZA AC. PULG 3/8

659010700 CONO BOCAMAZA AC. PULG 7/16

659010800 CONO BOCAMAZA AC. PULG1/2

659010900 CONO BOCAMAZA AC. PULG 9/16

659011000 CONO BOCAMAZA AC. PULG 5/8

659020800 CONO BOCAMAZA AC. M8

659021000 CONO BOCAMAZA AC. M10

659021200 CONO BOCAMAZA AC. M12

659021300 CONO BOCAMAZA AC. M13

www.niplecenter.com
ventas@niplecenter.com

8,

ALERLEFFLAGE RIS T RL

39



NIPLECENTER S.R.L TELF.3573703 CEL. 72166241 (whatsApp)

= ROTULAS

672000501 ROT. M5 PERKINS R.D. (P-083V)

672000601 ROT. S/CAP M6-1 DERECHA UNIVERSAL VOLVO Y OT|
672000602 ROT. SI/CAP M6-1 IZQUIERDA UNIVERSAL VOLVO Y
672000603 ROT. M6 DERECHA. LARGA UNIVERSAL

672000604 ROT. M6 IZQUIERDA. LARGA UNIVERSAL
672000801 ROT. S/CAP M8-1,25 DER CAJA CAMB. VOL.Y TOYOT
672000802 ROT. S/CAP M8-1,25 1ZQ CAJA CAMB. VOL. Y TOYOT
672000803 ROT. M8-1,25 DERECHA UNIV. SIN /CAP LARGA
672000804 ROT. M8-1,25 IZQUIERDA UNIV. SIN /CAP LARGA
672000805 ROT. M10-1,25 X M8 DER CAJA CAM.S/CAP COASTER.
672000806 ROT. M10-1,25 X M8 1ZQ. CAJA CAM. S/CAP COASTER
672000807 ROT. M10-1,25 X M8 DER CAJA CAM. S/CAP. COASTER]
672000808 ROT. M10-1,25 X M8 1ZQ. CAJA CAM S/CAP. COASTER
672001001 ROT. M10-1,25 X M8 DER. CAJA CAMBIO TOY. COAST]
672001002 ROT. M10-1,25 X M8 1ZQ. CAJA CAMBIO TOY. COAST]
672001009 ROT. S/CAP. M10 X 1.5 X M8 X 1.25 DERECHA
672001010 ROT. M10 X 1.5 X M8 X 1.25 IZQUIERDA S/CAP.
672001011 ROT. M10 X 1.5 X M8 X 1.25 DER. LARGO S/CAP.
672001012 ROT. M10 X 1.5 X M8 X 1.25 1ZQ. LARGO S/CAP.
672001107L [ROT. M10 X 1.5 X M10 X 1.5 DER. LARGO S/CAP.
672001108L |ROT. M10 X 1.5 X M10 X 1.5 IZQ. LARGO S/CAP.
672001003 ROT. M10-1,25 X M10 DER. CAJA CAMBIO-NISS. COND
672001004 ROT. M10-1,25 X M10 IZQ. CAJA CAMBIO-NISS. COND
672001005 ROT. M10-1,25 X M10-1,25 DER SIN/ CAPUCHON
672001006 ROT. M10-1,25 X M10-1,25 1ZQ. SIN/ CAPUCHON
672001007 ROT. M10-1,5 X M10 DER. M.BENZ SIN/ CAPU
672001008 ROT. M10-1,5 X M10 1ZQ. M.BENZ SIN/ CAPU
672001201 ROT. M12-1,75 DERECHA VOLVO CAJA CAMBIO
672001202 ROT. M12-1,75 IZQUIERDA VOLVO CAJA CAMBIO
672001203 ROT. M12-1,25 DER. M.BENZ CAJA CAMBIO S/CAP
672001204 ROT. M12-1,25 1ZQ. M.BENZ CAJA CAMBIO S/CAP
672001205 ROT. M12-1,75 X M10 X 1,5 ROSCA DER. RT5300
672001206 ROT. M12-1,75 X M10 X 1,5 ROSCA IZQ. RT5301
672001207 ROT. M12-1,75 X M12 X 1,75 ROSCA DER. RT8801

m TAPONES FLARE 45° BRONCE

174000704 TAPON FLARE 45° 1/4 MSA
174000805 TAPON FLARE 45° 5/16 (P)
174001006 TAPON FLARE 45° 3/8 (P)
174001208 TAPON FLARE 45°1/2 (P)
174001410 TAPON FLARE 45° 5/8 (P)

m TAPON DE BRONCE Y ACERO PULGADAS
187000002 TAPON DE BRONCE 1/8NPT
187000002A [TAPON ACERO HIDRAULICO. 1/8NPT
187000004 TAPON DE BRONCE 1/4NPT
187000004A [TAPON ACERO HIDRAULICO 1/4NPT
187000006 TAPON DE BRONCE 3/8NPT
187000006A |TAPON ACERO HIDRAULICO 3/8 NPT
187000008 TAPON DE BRONCE 1/2NPT
187000008A [TAPON ACERO HIDRAULICO 1/2 NPT
187000012 TAPON DE BRONCE 3/4NPT
187000012A |[TAPON ACERO HIDRAULICO 3/4 NPT
187000016A |TAPON ACERO HIDRAULICO 1PULG.
91010006 TAPON (PULGADA) 3/8NF
91010007 TAPON (PULGADA) 7/16NS
91010008 TAPON (PULGADA)1/2NF

m TAPONES HEMBRA

187100002 _ [TAPON HEMBRA BR. 1/8NPT (E)
187100004 _ [TAPON HEMBRA BR. 1/4NPT (E)
187100006 _ [TAPON HEMBRA BR. 3/8NPT (E)
187100008 _ [TAPON HEMBRA BR.1/2NPT_(E)
187100012 |[TAPON HEMBRA BR. 3/4NPT (E)

m TAPONES DE BRONCE ALLEN - NPT
187200002 _ [TAPON DE BRONCE ALLEN 1/8NPT
187200004 _ [TAPON DE BRONCE ALLEN 1/4NPT
187200006 _ |[TAPON DE BRONCE ALLEN 3/8NPT
187200008 _ [TAPON DE BRONCE ALLEN 1/2NPT
187200012 _ [TAPON DE BRONCE ALLEN 3/4NPT

www.niplecenter.com
ventas@niplecenter.com

8,

40



NIPLECENTER S.R.L TELF.3573703 CEL. 72166241 (whatsApp)

= TAPONES MILIMETRICOS BRONCE
252100010 TAPON DE BRONCE MILIMETRICO M10 X 1
252100010A [TAPON DE ACERO MILIMETRICO M10 X 1
252200012 TAPON DE BRONCE MILIMETRICO M12 X 1.25
252300012 TAPON DE BRONCE MILIMETRICO M12X1.5 X 16.0MM
252300014 TAPON DE BRONCE MILIMETRICO M14X1.5 X 16.0MM
252300016 TAPON DE BRONCE MILIMETRICO M16 X 1.5
252300018 TAPON DE BRONCE MILIMETRICO M18 X 1.5
252300020 TAPON DE BRONCE MILIMETRICO M20 X 1.5
252300022 TAPON DE BRONCE MILIMETRICO M22 X 1.5
252300024 TAPON DE BRONCE MILIMETRICO M24 X 1.5
252300026 TAPON DE BRONCE MILIMETRICO M26 X 1.5

m TAPONES DE CARTER ACERADOS
023050001 TAPON CARTER TOYOTA M12 X 1.25
023050002 TAPON CARTER TOYOTA M12 X 1,5
023180101 TAPON CARTER DAEWOO TICO M14 X 1.5
023071601 TAPON CARTER NISSAN M16 X 1.5
023071168 TAPON CARTER NISSAN R3/8 M16.8
023050501 TAPON CARTER TOYOTA COR. M18 X 1.5
023050916 TAPON CARTER TOYOTA COR. 9/16 X 18
023050020 TAPON CARTER TOYOTA COR. M20

023050209 TAPON CARTER VARIOS R1/2-M20,9
023050222 TAPON CARTER TOYOTA COR. M22

023050224 TAPON CARTER TOYOTA COR  M24

023050226 TAPON CARTER TOYOTA COR  M26

023050326 TAPON CARTER TOYOTA COR  M26 LLAVE ALLEN

m TAPON DE CULATA VOLVO

673200000 TAPON DE CULATA CHICO M30 X 1.5
673200001 TAPON DE CULATA MOTOR VOLVO @43.0 X 12.0MM
673200002 TAPON DE MONOBLOCK MOTOR VOLVO

m TAPON PARA COMPRENSORA VOLVO

www.niplecenter.com
ventas@niplecenter.com

S7R

674200001 ASIENTO VALV. COMPRESORA VOLVO UNIVERSAL

674200002 ASIENTO VALV. COMPRESORA VOLVO UNIVERSAL VAR

674220001 ASIENTO VALV. COMPRESORA UNIVERSAL

674500001 ASIENTO VALV. COMPRESORA (T-500) VOLVO-UNIVER

674500002 ASIENTO VALVULA COMPRESORA BXL

m TAPONES DE BLOCK BRONCE PULGADAS

791000060 TAPON DE BLOCK BRONCE 3/8 791010520 |TAPON DE BLOCK BRONCE 52 MM
791000070 TAPON DE BLOCK BRONCE 7/16 791010530 |TAPON DE BLOCK BRONCE 53 MM
791000080 TAPON DE BLOCK BRONCE1/2 791010540 |TAPON DE BLOCK BRONCE 54 MM
791000090 TAPON DE BLOCK BRONCE 9/16 791010550 |TAPON DE BLOCK BRONCE 55 MM
791000100 TAPON DE BLOCK BRONCE 5/8 791010560 |TAPON DE BLOCK BRONCE 56 MM
791000110 TAPON DE BLOCK BRONCE 11/16 791010570 |TAPON DE BLOCK BRONCE 57 MM
791000120 TAPON DE BLOCK BRONCE 3/4 791010580 |TAPON DE BLOCK BRONCE 58 MM
791000130 TAPON DE BLOCK BRONCE 13/16 791010590 |TAPON DE BLOCK BRONCE 59 MM
791000140 TAPON DE BLOCK BRONCE 7/8 791010600 |TAPON DE BLOCK BRONCE 60 MM
791000150 TAPON DE BLOCK BRONCE 15/16 791010650 |TAPON DE BLOCK BRONCE 65 MM
791000160 TAPON DE BLOCK BRONCE 1 PULG.

791000170 TAPON DE BLOCK BRONCE 1 1/16

791000180 TAPON DE BLOCK BRONCE 1 1/8

791000190 TAPON DE BLOCK BRONCE 1 3/16

791000200 TAPON DE BLOCK BRONCE 1 1/4

791000210 TAPON DE BLOCK BRONCE 1 5/16

791000220 TAPON DE BLOCK BRONCE 1 3/8

791000230 TAPON DE BLOCK BRONCE 1 7/16

791000240 TAPON DE BLOCK BRONCE 1 1/2

791000260 TAPON DE BLOCK BRONCE 1 5/8

791000280 TAPON DE BLOCK BRONCE 1 3/4

791000290 TAPON DE BLOCK BRONCE 1 15/16

791000300 TAPON DE BLOCK BRONCE 1 7/8

791000320 TAPON DE BLOCK BRONCE 2 PULG.

791000330 TAPON DE BLOCK BRONCE 2 1/16

791000340 TAPON DE BLOCK BRONCE 2 1/8

791000360 TAPON DE BLOCK BRONCE 2 1/4

41



m TAPONES DE BLOCK BR. MILIMETRICAS

NIPLECENTER S.R.L TELF.3573703 CEL. 72166241 (whatsApp)

791010100 TAPON DE BLOCK BRONCE 10 MM
791010110 TAPON DE BLOCK BRONCE 11 MM
791010120 TAPON DE BLOCK BRONCE 12 MM
791010130 TAPON DE BLOCK BRONCE 13 MM
791010140 TAPON DE BLOCK BRONCE 14 MM
791010150 TAPON DE BLOCK BRONCE 15 MM
791010160 TAPON DE BLOCK BRONCE 16 MM
791010170 TAPON DE BLOCK BRONCE 17 MM
791010180 TAPON DE BLOCK BRONCE 18 MM
791010190 TAPON DE BLOCK BRONCE 19 MM
791010200 TAPON DE BLOCK BRONCE 20 MM
791010210 TAPON DE BLOCK BRONCE 21 MM
791010220 TAPON DE BLOCK BRONCE 22 MM
791010230 TAPON DE BLOCK BRONCE 23 MM
791010240 TAPON DE BLOCK BRONCE 24 MM
791010250 TAPON DE BLOCK BRONCE 25 MM
791010260 TAPON DE BLOCK BRONCE 26 MM
791010270 TAPON DE BLOCK BRONCE 27 MM
791010280 TAPON DE BLOCK BRONCE 28 MM
791010290 TAPON DE BLOCK BRONCE 29 MM
791010300 TAPON DE BLOCK BRONCE 30 MM
791010310 TAPON DE BLOCK BRONCE 31 MM
791010320 TAPON DE BLOCK BRONCE 32 MM
791010330 TAPON DE BLOCK BRONCE 33 MM
791010340 TAPON DE BLOCK BRONCE 34 MM
791010350 TAPON DE BLOCK BRONCE 35 MM
791010360 TAPON DE BLOCK BRONCE 36 MM
791010368 TAPON DE BLOCK BRONCE 36.8 MM
791010370 TAPON DE BLOCK BRONCE 37 MM
791010380 TAPON DE BLOCK BRONCE 38 MM
791010390 TAPON DE BLOCK BRONCE 39 MM
791010400 TAPON DE BLOCK BRONCE 40 MM
791010410 TAPON DE BLOCK BRONCE 41 MM
791010420 TAPON DE BLOCK BRONCE 42 MM
791010430 TAPON DE BLOCK BRONCE 43 MM
791010440 TAPON DE BLOCK BRONCE 44 MM
791010450 TAPON DE BLOCK BRONCE 45 MM
791010460 TAPON DE BLOCK BRONCE 46 MM
791010470 TAPON DE BLOCK BRONCE 47 MM
791010480 TAPON DE BLOCK BRONCE 48 MM
791010490 TAPON DE BLOCK BRONCE 49 MM
791010500 TAPON DE BLOCK BRONCE 50 MM
791010510 TAPON DE BLOCK BRONCE 51 MM

NIPLES » SEGUROS * ORINGS * LAINAS * CUBETAS « SELLOS
POLIAMIDAS + MANGUERAS + ABRAZADERAS * TUERCAS
CANERIAS « CASQUILLOS *» VASOS *« REPAROS * GRASERAS

—

www.niplecenter.com
ventas@niplecenter.com



